
 

 
Kære bogvenner. 

 
Vi har hermed fornøjelsen at præsentere et nyt katalog over jagtbøger. Kataloget rummer 
primært en privatsamling, som er opbygget igennem mere end 50 år. Det er en af de mest 
omfattende samlinger af jagtlitteratur, vi har haft til salg nogensinde. 

 
Bogsamleren har ofret store summer på at få indbundet mange af bøgerne i fine nye 
indbindinger. Således fremstår hovedparten af bøgerne i meget fin stand. 

 
Her er også beslægtede emner, såsom bøger om natur, Grønland, vildtkogebøger, bøger om 
jagthunde m.m.  
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1     Agger, Steen 
 Danmarks smukkeste - en bog om 

rådyret året rundt. Grimbart 2018. 190s. 
4to. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 200 

2 Agger, Steen 
 Jagthunden Laban. Munksgaard 1979. 

39s. Heftet. S/h fotos. 50 
3 Agger, Steen 
 Med på jagt. Forlaget Grimbart 2016. 

132s. Pænt heftet eksemplar. Farvefotos. 75 
4 Ahlefeldt-Bille, G. Greve og 

Herluf Petersen (red.) 
 Jæger, jagt og vildt verden over. En 

jagtantologi. Chr. Erichsens Forlag uden 
år (1954). 1047s. 4to. Indbundet i 2 
nyere private helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med fotos. Pænt 
sæt. Træk af jagtens historie. Jagt i 
Nordamerika. Vildtet i Indien og 
Pakistan. Sibirisk jagt. Jagt i Korea og 
Arabien. 400 

 

 
5 Ahlefeldt-Laurvig, Grev og Herluf 

Petersen (red.) 
 Den store jagtbog 1-2. Forlaget for 

Faglitteratur. Uden år (1963). 463 + 
495s. Pænt indbundet sæt med 
smudsomslag på begge bind. 150 

6 Akehurst, Richard 
 Game guns and rifles. London 1969. 

178s. Indbundet. Smudsomslaget 
flosset. From percussion to Hammerless 
ejector in Britain 75 

7 Albert, Oberst (udg. m.fl.) 
 Die hohe Jagd. Werlagsbuchhandlung 

Paul Parey, Berlin 1920. 748s. 4to. 
Forlagets komponerede helshirting. 
Illustreret med figurer i teksten samt 
plancher i sort/hvid og farver. Exlibris 
og lette brugsspor. 300 
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8 Albrethsen, R. 
 Den nye Jagtlov med nogle veiledende 

Bemærkninger. Gyldendal 1894. 184s. 
Privat halvshirting med omslagene 
indsat bagi. Med Ludvigs Svendsens og 
Axel Svendsens exlibris, samt ingeniør 
Carl Lunds exlibris tegnet af Thorvald 
Bindesbøll. Lidt skæv. 250 

9 Albrethsen, R. 
 Den nye Jagtlov med nogle veiledende 

Bemærkninger. Gyldendal 1894. 184s. 
Navn. Indbundet i samtidigt halvlæder. 
Øverste kapitæl defekt. 150 

10 Albrethsen, R. 
 Samling af de gjældende 

Lovbestemmelser om Jagten m. m. 
tilligemed nogle bemærkninger. 
Gyldendal 1886. 90s. Indbundet i et 
simpelt halvshirtingbind. Lidt skæv. Fra 
Hvedholms Bibiliotek. 75 

11 Alle brave jægers skaal. 
  Uden år (1846). Litograferet titelblad 

(tilskrevet Fritz Jürgensen) og stukket 
prospekt af Frederiksborg slot. Heftet 
med ældre rygforstærkning. Omslaget 
med manglende hjørne. Indeholder 28 
danske og tyske jægersange med 
nodestik. Dedikationsbladet: Deres 
Majestæt Kong Christian den ottende 
underdanigst tilegnet af Frederik 
Wilhelm Prinds til Hessen. 
Aldersplettet. Jægersange. 350 

12 Allen, Durwald L. 
 Fasanen og vildtplejen. Vildtbiologisk 

station Kalø 1956. 105s. Navn og 
nummer på omslaget. Pænt heftet 
eksemplar. 50 

13 Andersen, C. C. (red.) 
 Hvad enhver Jæger bør vide. 

Landsjagtforeningen af 1923. 1. oplag 
1935. 344s. Indbundet i forlagets 
helshirting. Lidt slidt øverste kapitæl. 
Illustreret. 125 

14 Andersen, C. C. (red.) 
 Hvad enhver Jæger bør vide. 

Landsjagtforeningen af 1923. 2. oplag 
1943. 366s. Heftet. Illustreret. 85 

 

15 Andersen, C. C. (red.) 
 Hvad enhver Jæger bør vide. 

Landsjagtforeningen af 1923. 3. oplag 
1951. 302s. Heftet. Brugsspor. 
Illustreret. 75 

16 Andersen, C. C. (red.) 
 Hvad enhver Jæger bør vide. 

Landsjagtforeningen af 1923. 4. oplag 
1957. 309s. Heftet. Slidt. Navn. 
Illustreret. 75 

17 Andersen, C. C. (red.) 
 Hvad enhver Jæger bør vide. 

Landsjagtforeningen af 1923. 5. oplag 
1969. 366s. Heftet. Illustreret. 85 

18 Andersen, Jonas 
 Med bøsse og hund. 1. oplag, Forlaget 

for Naturvenner, 1934. 64s. Indbundet i 
pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Tegninger af Fritz Behrend. 
Med hilsen fra forfatteren. 250 

19 Andersen, Karsten 
 Bukkejæger. Pinus 1. oplag 1995. 117s. 

Karton. Illustreret af Tom Juhl Nielsen. 
Pænt eksemplar. 75 

20 Andersen, Karsten 
 En jæger gik at jage. Mellemgaard 2018. 

155s. Pænt heftet eksemplar. 75 
21 Andersen, Karsten 
 Fjordjæger. Pinus 1. oplag 1994. 102s. 

Karton. Illustreret af Tom Juhl Nielsen. 
Pænt eksemplar. 75 

22 Andersen, Karsten 
 Uden kuglefang. Svalebøgen 2002. 

107s. Hardback. Illustreret af Niels 
Jørgen Henriksen. Pænt eksemplar. 85 

23 Andersen, Karsten 
 Øst for Skanhagen. De glemte 

jagthistorier. Naturbruger 2006. 96s. 
Pænt heftet eksemplar. 75 

24 Andersen, Mogens 
 Det store hjortevildt. Clausen Bøger 

1989. 141s. Hardback. Illustreret. 75 
25 Andersen, Mogens 
 Hjortevildt under hegn. Skarv 1986. 

95s. Heftet. Pænt eksemplar. 75 
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26 Andersen, Mogens 
 Skud med jagtriffel til vildt i bevæglese. 

Tommeliden 1996. 139s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 125 

27 Andersen, Rolf 
 Fik du den jagtkammerat du fortjente? - 

Forlaget Indblik 2014. 107s. Hardback. 
Farvefotos. Pænt eksemplar. En 
genopretningsbog. 75 

28 Andersen, Rolf 
 Få den jagtkammerat du fortjener. 

Forlaget Indblik 2012. 141s. Hardback. 
Farvefotos. Pænt eksemplar. 115 

29 Andersen, Steen 
 At skyde en elefant. Jagthistorier fra 

Arktis til Afrika. Gads Forlag 2012. 
262s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. 125 

30 Andersen, Steen 
 Safari for alvor. DK4 2005. 221s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Vedlagt dvd med 3 jagtfilm. 100 

31 Anderson, Kenneth 
 Tigre, leoparder og vilde elefanter. 

Wøldike 1978. 286s. Indbundet med 
smudsomslag. 95 

32 Andreassen, Ole 
 Jagt med lokkefugle og andre lokkere. 

Aschehoug 2002. 79s. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 150 

33 Andreassen, Ole 
 Jagtoplevelser. Gaver fra naturen. 

Mellemgaard 2011. 136s. Heftet. 
Tegninger af Leif Ragn-Jensen. Pænt 
eksemplar. 75 

34 Andreassen, Ole 
 Jægeren stranden og prammen. 1990. 

47s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret. 50 
35 Andreassen, Ole 
 Strandjagt. Pinus 1995. 168s. Hardback. 

Pænt indbundet eksemplar. 125 
36 Andsager, Jeppe 
 Andreas på bukkejagt. 2013. 52s. 

Hardback. Illustrationer af Jacob     
Holst Lei. 50 

 

37 Anker-Møller, Lars 
 Fangerne i Ammassalik. Østgrønland. 

The Hunters of Ammassalik. Eastgreen-
land. Ammassalimmi piniartut. Tunumi. 
2007. 262s. 4to tværformat. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Farvefotos. 
Dansk, engelsk og grønlandsk tekst. 225 

38 Aramilew, Iwan 
 Taigaen. Jægerliv i Sibirien. Spektrum 

1964. 241s. Indbundet i helfablea. 
Smudsomslaget lidt revet. Illustreret 
med tegninger af Leif Ragn Jensen. 125 

39 Arsenjev, V. K. 
 Jægeren fra den sibiriske urskov. Asbo 

Forlag 1946. 314s. Indbundet i 
halvlæder. 125 

40 Bakgaard, Hans 
 Dramaet i Bjørnenes Dal. Digt. Lemvig 

Bogtrykkeri 1962. 31s. Klammeheftet. 
Omslag af Leif Ragn Jensen. Privattryk 50 

41 Bakgaard, Hans 
 Ræven fra Boddum Bæk. A. 

Rasmussens Bogtrykkeri, Ringkjøbing 
1969. 155s. Indbundet i nyere pænt 
privat helshirting. Omslag bevarede. 350 

42 Ballegaard, Bent 
 Kratluskeren og andre fortællinger.      

O. Kristensens Forlag, 1. oplag 1995. 
100s. Pænt heftet eksemplar. 75 

43 Ballisager, Claus 
 Beredt på bjørne - fortællinger og gode 

råd fra vildmarken. 2008. 202s. Pænt 
heftet eksemplar. På omslaget: 2. 95 

44 Ballisager, Claus 
 Det er nu! Eller aldrig. Jagt uden 

foræringer i Alaska, New Zealand og 
Canada. 2005. 256s. Hardback. Fotos. 
Pænt eksemplar. 200 

45 Ballisager, Claus 
 Hvad der engang var en drøm - jagt i 

Alaska, Island og Sydafrika. Af Claus 
"Big Game" Ballisager. 2009. 187s. 4to. 
Indbundet med smudsomslag. 
Farvefotos. Pænt eksemplar. Nr. 3. 125 

46 Bang, Peter 
 Vildmarksliv for begyndere. Skarv 

1982. 128s. Heftet. Illustreret. 75 



 

Bøger om jagt, natur mm. 
___________________________________________________________________________________________ 

4 

47 Bang, Preben 
 Dyrespor. Fra pattedyr og fugle. 2. 

reviderede og udvidede udgave, Gad 
1989. 237s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Tegninger af Preben 
Dahlstrøm. Farvefotos. 85 

48 Bang, Preben 
 Dyrespor. Fra pattedyr og fugle. 4. 

udgave, Gad 1998. 264s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Tegninger af 
Preben Dahlstrøm. Farvefotos. 125 

49 Bang, Preben 
 Dyrespor. Spor og sportegn efter 

pattedyr og fugle. Gads forlag 1972. 
240s. Indbundet. Illustreret med 
tegninger af Preben Dahlstrøm. 
Indbundet. 75 

50 Bangsgaard, P. 
 Som vi mennesker. Bollerups 

Boghandel 1936. 140s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Foromslag 
bevaret. Navnestempel. Tegninger af 
kunstneren Peter Holm. Pænt eksemplar.100 

51 Bangsgaard, Peder 
 Kaj Munk og Kronhjorten. Privattryk, 

A. Rasmussen 1951. 26s. Heftet. Lette 
brugsspor. Illustreret af Mads Stage. Et 
af 700 nummererede eksemplarer. Paa 
Kaj Munks egen hede med Peder 
Bangsgaard. 100 

52 Bangsted, Helge 
 Eskimoer og Vilddyr. Stemninger og 

Oplevelser paa Knud Rasmussens 5. 
Thule-ekspedition 1921-1924. J. H. 
Schultz forlag 1926. 127s. Indbundet i 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Fotos. 250 

53 Bangsted, Helge 
 Jagt og slædefart. J. H. Schultz Forlag, 

1. oplag 1928. 107s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Diskret blindstempel fra gymnasium. 
Fra Hudson bugten til Grønland 125 

54 Barfod, Knud 
 Kragefugle. Faglig Læsning nr. 98, 

1937. Redigeret af Jørgen Banke og S. 
P. Fredebo. 29s. Klammeheftet. 50 

 

55 Barkholt, Torben 
 Jagthundens arbejde efter skuddet. J. Fr. 

Clausens forlag 1972. 101s. Heftet. 60 
56 Barkholt, Torben 
 Schweisshunden - træning i sporarbjde 

og eftersøgning. Clausen bøger 1982. 
175s. Fotos. Heftet. 65 

57 Barth, J. B. 
 Den norske natur skildret i Billeder fra 

Jagtlivet. Christiania, Alb. Cammer-
meyer, 2. oplag 1879. 139s. Sider lidt 
fugtbølgede og aldersplettede. Navn. 
Indbundet i komponeret helshirting med 
lette brugsspor. 500 

58 Barth, J. B. 
 Naturskildringer og Optegnelser fra mit 

Jæger- og Reiseliv. Alb. Cammermeyer 
1877. 385s. Indbundet i komponeret 
helshirting med lidt slidte kapitæler. Snit 
lidt plettet. 1000 

59 Barth, J. B. 
 Norges fuglevildt og jagten paa samme. 

Kjøbenhavn, Gyldendal 1881. IX + 
488s. De sidste sider med skjold. 
Indbundet i nyere privat halvshirting. 
Exlibris (Knud Paludan). 1000 

60 Barth, J. B. 
 Optegnelser fra mit jægerliv. 2. udgave, 

Gyldendal 1883. 200s. Indbundet i 
samtidigt halvlæder. Navn på friblad. 500 

61 Bauditz, Sophus 
 Jægerblod. 1. oplag, Nordisk Bibliotek 

1907. 127s. Indbundet i pænt 
komponeret helshirting. Illustreret af 
Knud Larsen. 50 

62 Bauditz, Sophus 
 Træk af jagtens historie i Danmark. 

Kjøbenhavn, Chr. Justesens 
Bogtrykkeri, 1910. 18s. Klammeheftet. 
Lette brugsspor. Foredrag ved Den 
tredie nordiske jægercongres 1909 125 

63 Bavngaard, Bertel 
 Dreng blev jæger. 2001. 48s. Heftet. 

Brugsspor. Tegninger af Erik Boye. Året 
som han husker det 75 
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64 Bavngaard, Bertel 
 Vil du med på jagt? 1. oplag 1993. 133s. 

Karton. Illustreret med tegninger af Erik 
Boye. Pænt eksemplar. 125 

65 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Breve til Diana. Martins forlag uden år. 

4to. Indbundet i halvlæder. Illustreret 
med tegninger af Leif Ragn-Jensen. 200 

66 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Breve til Diana. Martins Forlag, uden år 

(ca. 1955). 126s. 4to. Illustreret med 
tegninger af Leif Ragn-Jensen. Pænt 
heftet eksemplar. Navn. 125 

67 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 De grønne stier. Spektrum 1971. 135s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Tegninger af Leif 
Ragn Jensen. 125 

68 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Hubertushilsen. Spektrum 1965. 186s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Tegninger af Leif 
Ragn Jensen. 125 

69 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Jægerspor. Spektrum 1968. 165s. 

Indbundet i halvfablea med 
smudsomslag. Navn. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 100 

70 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Vandringer. Centrum 1980. 63s. Heftet. 

Illustreret med tegninger af Leif Ragn 
Jensen. Vendelboernes storskov 
(Dronninglund), Det barske smil ved 
Jammerbugt (Fosdalen), Oldtidshøje og 
Thylandsbakker, Et sted i Himmerland, 
Den jydske ensomhed (Vrads Sande), 
Badestedets sensommer (Husby klit), 
Gudenåen fra oven, Blandt skov og 
vand og bakker i Sønderjylland, Vel-
pudsethed i det sydligste Jylland 
(Kegnæs), Det fynske forår (Horneland) 50 

71 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Vest i Jylland. Høst & Søn 1974. 93s. 

4to. Tegninger af Leif Ragn Jensen. 4to. 
Pænt heftet eksemplar. 100 

 
 
 

72 Bavngaard, Knud (Silvanus) 
 Øst i Jylland. Høst & Søn 1976. 93s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 95 

  
 Se også #839 ff. 
 
73 Behrend, Hans 
 Vilddyr. En farmers oplevelser i Afrika. 

C. A. Reitzels Forlag 1927. 158s. 
Indbundet i privat halvshirting. 
Foromslag bevaret. Lette brugsspor. 
Exlibris Hans Behrends vilddyr 125 

74 Bejder, Peter og Kim Boye Holt 
 Folk & natur - i Danmark. Manana 

2007. 40s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 50 

75 Bengtsson, Magnus 
 Ene med Dyr og Mennesker. Et Aar i 

Scoresby Sund. Steen Hasselbalchs 
forlag 1927. 229s. Indbundet i 
halvlæder. Foromslag bevaret. Illustreret 
med tegninger og indklæbede farvetryk.225 

76 Benneche, Olaf (udg.) 
 Jægernes bok. 1925. H. Aschehoug & 

co. Oslo 1925. 185s. Indbundet i 
halvshirting. Slidt øverste kapitæl. 
Sidepapir lidt skrammet. Med tegninger 
af Gøsta af Geijerstam. Skildringer fra 
fjeld og skog og sjø. 100 

77 Benzon, Bøje 
 Mine afrikanske udflugter. Westermann 

1948. 199s. 4to. Indbundet i pænt privat 
helshirting. Originale omslag og kort 
bevarede. S/h fotos. Storvildtjagt. 150 

78 Berg, Bengt 
 Försök med hjortar. Stockholm, Natur 

och Kultur 1953. 1. oplag. 194s. 
Indbundet i originalt helshirting uden 
smudsomslag. Foromslag bevaret. Navn. 
S/h fotos. 85 

79 Berg, Bengt 
 Junglen. Paa jagt efter enhjørningen. 

Gyldendal 1933. 170s. Heftet eksemplar 
med lette brugsspor. S/h fotos. 50 
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80 Berg, Natasha Illum 
 Floder af rød jord. Rosinante 1999. 

174s. Heftet. Pænt eksemplar. I lære 
som storvildtjæger i Afrika. 100 

81 Berger, Arthur og Gösta Grönberg 
 Jakten hos skilda Folk nu och Fordom. 

Natur och Kultur, Stockholm 1932. 
480s. 4to. Illustreret. Forlagets halv-
læderbind med brugsspor. Exlibris. 200 

82 Berner-Schilden-Holsten, A. C. 
 Om Kjendskab til Vildtets Spor. 

Ringkjøbing, A. Rasmussen, 1887. 39s. 
Indbundet i simpel halvshirting. Omslag 
bevarede. Understregninger. Foredrag 
ved den første nordiske Jagt- og 
Fjerkræudstilling 200 

83 Bernhard, Dr. og Michael 
Grzimek 

 Serengeti må ikke dø. Det Schønbergske 
Forlag 1960. 231s. Indbundet i 
helshirting. Smudsomslaget med 
brugsspor. Med 19 farveplancher, 88 
sorte fotos og 21 tegninger i teksten.  65 

84 Biermann & Oderfeldt 
 Den gamle jagtbog. Askholms Forlag 

2001. 215s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Illustreret. Våben, Vildt og 
Jagtmetoder i Jagtens Guldalder. 125 

85 Bille, G. Ahlefeldt 
 Impala. Med Bue og Pil, Riffel og 

Kamera blandt Vildt og primitive 
Mennesker i Kenya og Congo. 
Gyldendal 1937. 133s. Indbundet i 
forlagets helshirting. Fotos. Pæn.  200 

86 Bille, G. Ahlefeldt 
 Impala. Med Bue og Pil, Riffel og 

Kamera blandt Vildt og primitive 
Mennesker i Kenya og Congo. 1937. 
133s. Indbundet i halvlæder. Fotos.  250 

87 Bille, G. Ahlefeldt 
 Over Bjerge og Dale. Gennem Ørken og 

Urskov. Gyldendal 1952. 232s. 4to. 
Pænt privat halvlæder med omslagene 
bevaret. Fotos. Lidt skæv. Som Samler, 
Jæger og Amatør-Etnograf i Spanien, 
Tanganyika og Angle-Ægyptisk Sudan 
1950-51. 200 

88 Bille, G. Ahlefeldt 
 Over Bjerge og Dale. Gennem Ørken og 

Urskov. Gyldendal 1952. 232s. 4to. 
Forlagets halvlæder med det originale 
smudsomslag. Fotos. Pænt eksemplar. 
Som Samler, Jæger og Amatør-Etnograf 
i Spanien, Tanganyika og Angle- 
Ægyptisk Sudan 1950-51. 200 

89 Bille, G. Ahlefeldt 
 Tandalla. Gyldendal 1948. 195s. 4to. 

Fotos. Forlagets halvlæder. Pænt 
eksemplar. Den Dansk-Østafrikanske 
videnskabelige ekspedition af 1947. 
Danish-east-african scientific expedition 
of 1947. 200 

90 Bind, Christian 
 Zart und wild. Köstliche Wildrezepte. 

Vildt og sart. Herlige vildtopskrifter. 
Naturlife 2003. 90s. 4to. Hardback. 
Dansk og tysk tekst. Billeder af 
Hans-Ruprecht Leiss. 75 

91 Bjerg-Thomsen, Henrik og Søren 
Risborg 

 Børn og jagt. Jagtforlaget 2006. 120s. 
Hardback. Pænt eksemplar. 75 

92 Bjerg-Thomsen, Jens 
 Fugle fra fjorden. Rørdrum og kærhøg. 

En bog for naturvenner og jægere. 
Gyldendal 1933. 118s. Heftet. Omslaget 
med brugsspor. Fotos. 75 

93 Bjerg-Thomsen, Jens 
 I sol, regn og vestenvind. 1. oplag, 

Borgens forlag 1951. 157s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret af Falke Bang. 200 

94 Bjerg-Thomsen, Jens 
 Jens Bjerg-Thomsen fortæller. Red: 

Egon Sørensen. Limosa 1984. 211s.  75 
95 Bjerg-Thomsen, Jens 
 Mit jordiske paradis. Jens 

Bjerg-Thomsen's historie. Fortalt af 
Ernst Munck. Forlaget Heebro, 7. oplag 
2007. 164s. Stor paperback. S/h fotos. 125 

96 Bjerregaard, H. A. 
 Derud'ad med bøsse og hund. Pinus, 1. 

oplag 1984. 191s. Heftet. Pæn. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 125 
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97 Bjerregaard, H. A. 
 Godsjægeren på Tranekjær. Glimt fra et 

jægerliv i tyverne. Pinus, 1. oplag 1983. 
159s. Sidste side med lille rift. Heftet. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 100 

98 Bjørn-Jensen, Ivan 
 Jægerens håndbog. Red; Ivan 

Bjørn-Jensen. Clausen Bøger 1984. 
312s. Indbundet. Illustreret. Pænt 
eksemplar. 100 

99 Bjørn-Jensen, Ivan 
 Jægerens håndbog. 2. udgave. Clausen 

Bøger 1989. 325s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Illustreret. 125 

100 Blak, Poul 
 Brøl til tiden. Hovedland 1997. 192s. 

Heftet. Pænt eksemplar. Naturlige 
overvejelser & oplevelser hjemme og 
ude 85 

101 Blak, Poul 
 Bukke løber altid bagud. En fortælling 

om en mand, der gik meget på jagt. 
Pinus 1985. 160s. Pænt heftet eksemplar 
med fotografier af forfatteren. 150 

102 Blak, Poul 
 Den enøjede sommerfugl. Jagt på 

naturoplevelser. Centrum 1990. 117s. 
Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Hanne Stochholm. 75 

103 Blak, Poul 
 Dyriske drifter. Jægernes bogklub 1986. 

102s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af Jørgen Axelberg. Klog mand pürscher 
ikke i medvind 75 

104 Blak, Poul 
 Ind i naturen. Hovedland 2006. 358s. 

Pænt heftet eksemplar. Naturlige 
overvejelser og oplevelser 125 

105 Blak, Poul 
 Kroge og kugler og andre naturlige 

artikler. Centrum 1992. 205s. Pænt 
heftet eksemplar. 125 

106 Blak, Poul 
 Pejlinger. Pinus, 1. oplag 1984. 95s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Jeppe Ebdrup. Jagt, lystfiskeri og andre 
naturlige ting 125 

107 Blak, Poul 
 Pejlinger. Pinus, 1. oplag 1984. 

95s.Pænt heftet eksemplar. Lidt sjusket 
skåret op. Illustreret af Jeppe Ebdrup. 
Jagt, lystfiskeri og andre naturlige ting 100 

108 Blak, Poul 
 To red ud. Centrum 1990. 136s. Fotos. 

Pænt heftet eksemplar. En 
vildmarksberetning 95 

109 Blak, Poul 
 Vandspejlinger. Oplevelser med stang 

og snøre. Pinus 1983. 96s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret. 75 

110 Blicher, Steen Steensen 
 Diana. Et Skrivt for Jagtelskere. 2. 

udgave, Randers 1859. 379s. Indbundet 
i papirbind. Med Jørgen Bertelsens 
exlibris. 1. selvstændige bogudgave. 
Lette brugsspor. Omslaget lidt gulnet og 
svagt plettet. Fraktur. 900 

111 Blicher, Steen Steensen 
 Diana, et Tidsskrift for Jagtelskere. 

Harald Jensens Bogtrykkeri 1926. 358s. 
Indbundet i pænt samtidigt halvlæder. 
Foromslag bevaret. 250 

112 Blicher, Steen Steensen 
 Diana. Gyldendal 1950. 196s. Indbundet 

i pænt halvlæder. Illustreret af Ib Friis. I 
udvalg ved Erling Nielsen. 125 

113 Blicher, Steen Steensen 
 Diana. Hans Reitzel 1963. 201s. 

Illustreret med tegninger af Johannes 
Larsen. Indbundet i helfablea. 150 

114 Blicher, Steen Steensen 
 Om jagt. Redigeret af Tage la Cour. 

Wøldike 1979. 182s. Indbundet i 
helfablea med smudsomslag. Illustreret 
med illustrationer efter H. E. F. 
Justesen: Danmarks vildt. Lette 
brugsspor. 125 

115 Blicher, Steen Steensen 
 Trækfuglene. 2001. 101s. Træsnit af 

Johannes Larsen. Trykt efter 
kunstnerens håndgjorte originale 
træsnit. Pænt heftet eksemplar. 100 
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116 Blixen, Bror 
 Storvildt. Westermann 1944. 180s. 4to. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 225 

117 Blytt, Joh. N. L. 
 Reinsdyrjakter og friluftsliv. Gyldendal 

Norsk Forlag, Oslo 1935. 122s. 
Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Originale omslag bevarede. 
Lidt brunplettet. Navn på smuds-
titelblad. Illustreret med s/h fotos. 250 

118 Blædel, Leif 
 En jæger gik at smage. Jagtbedrifter 
 og vildtopskrifter. Gyldendal 1983. 

130s. Pænt indbundet eksemplar. 
Illustrationer af Thomas Bewick. 200 

119 Blæsberg, Svend 
 En jægers grublerier. 1943. 103s. 

Indbundet i lidt slidt privat halvlæder. 
For- og bagomslag bevarede. Forsats 
lidt brunplettet. Med Sigurd Rosendahl's 
navnetræk. Skitser og skildringer fra 
mark og skov 150 

120 Blæsberg, Svend 
 En jægers grublerier. Poul Hertz' 

Boghandel, 1943. 103s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Pænt eksemplar. Skitser og 
skildringer fra mark og skov 125 

121 Bo, Lars 
 Afrikas øjne. En jagtdagbog. Carit 

Andersens forlag uden år. 171s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af 
forfatteren. 125 

122 Boesgaard, H. 
 Barndoms land. 1. oplag, Albert Bayers 

Forlag 1915. 107s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Svagt brunplettet. Tegninger af Knud 
Kyhn. 200 

123 Boesgaard, H. 
 Naar jagten gaar ind og andre 

jagtskildringer. 1. oplag, Hage & 
Clausen 1926. 98s. Indbundet i 
halvlæder. Lidt brunplettet. Illustreret af 
Victor Johansen. Exlibris Gunnar 
Bertelsen. 150 

124 Boesgaard, H. 
 Naar jagten gaar ind og andre 

jagtskildringer. 1. oplag, Hage & 
Clausen 1926. 98s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Illustreret af Victor Johansen. Pæn. 125  

125 Boesgaard, H. 
 Naar jagten gaar ind og andre 

jagtskildringer. 1. oplag 1926. 98s. 
Heftet, lidt slidt eksemplar. Navn. Lidt 
brunplettet. Illustreret af Victor 
Johansen.  85 

126 Boganis (pseudonym for Wilhelm 
Dinesen) 

 Boganis jagtbreve. Gyldendal 1945. 
175s. Vignetter af Hans Nik. Hansen. 
Indbundet i forlagets halvlæder med 
smudsomslag. Det originale foromslag 
medindbundet. Pænt eksemplar. 125 

127 Boganis (pseudonym for Wilhelm 
Dinesen) 

 Boganis jagtbreve. Forlaget Forum 
1949. 214s. Heftet med lette brugsspor. 
Illustreret af Stig Aagesen. Lille format. 75 

128 Boganis (pseudonym for Wilhelm 
Dinesen) 

 Jagtbreve og nye Jagtbreve. Gyldendal 
1927. 275s. Illustreret af Hans Nik. 
Hansen og Erik Henningsen. Originalt 
rødt helskindsbind. Lette brugsspor. 150 

129 Boganis (pseudonym for Wilhelm 
Dinesen) 

 Jagtbreve og nye Jagtbreve. Spektrum 
1966. 337s. Indbundet i nyere pænt 
privat helshirting. Foromslag bevaret. 
Illustreret med tegninger af              
Mads Stage. 200 

130 Boganis (pseudonym for Wilhelm 
Dinesen) 

 Jagtcreve og nye Jagtbreve. Wøldike 
1976. 316s. Indbundet med 
smudsomslag. Illustreret af Hans Nik. 
Hansen og Erik Henningsen. 100 

 
 Se også #203 ff 
 
 



 

Bøger om jagt, natur mm. 
___________________________________________________________________________________________ 

9 

131 Bok, Pauline De 
 Bytte. Et jagtår. Rosinante 2017. 282s. 

Pænt heftet eksemplar. Forlagsstempel. 125 
132 Boman, Mogens 
 Safari i Afrika. Vilde dyr. Gyldendal 

2008. 252s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. 150 

133 Bonné, Bjarne 
 Når jagten går ind. Borgen 2001. 135s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Illustreret af Henry Voss. 125 

134 Bonner, Paul Hyde 
 Lykkelige dage, Historier om jagt og 

fiskeri. Thorkild Becks Forlag 1954. 
255s. Indbundet. 100 

135 Boolsen, Detleff 
 Bogen om Lasse og dyrene. Jagtraadet 

1941. 112s. Indbundet i halvshirting. 
Lidt svag i heftningen. Illustreret med 
tegninger af Knud Kyhn. 100 

136 Bredsdorff, Bodil 
 Pigen med den gule hund. Høst & Søn 

2005. 118s. Pænt heftet eksemplar. 50 
137 Bregnballe, Thomas (red.) 
 Vildtarter og jagttider. Miljøbiblioteket 

2003. 136s. Heftet. 50 
138 Brodersen, Lizzie 
 Retrieverens opdragelse og pleje. 

Berlingske forlag 1969. 107s. Fotos. 50 
139 Brovst, Bjarne Nielsen 
 Jægeren Kaj Munk. Mennesket, digteren 

og præsten. Poul Kristensens forlag 
1993. 98s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret. 85 

140 Bruns, Hans og Otto Sartorius 
 Das Ansprechen des Rehwildes. 

Grundzüge zum geforderten Aufbau des 
Rehwildbestandes. Verlag M. & H. 
Schaper, Hannover 1955. 68s. Heftet. 
Om opsatser - jagttrofæer. 75 

141 Bruun, Daniel 
 Den gamle godsejer fortæller om jagt og 

eventyr fra et ophold hos Sir John 
Drummond-Hay i Marokko. Gyldendal 
1895. 227s. Indbundet i samtidigt 
halvshirting. Svagt brunplettet. 225 

 

142 Bruun, Daniel 
 Mellem fangere og jægere, piger og 

koner. Kjøbenhavn, Gyldendal 1897. 
230s. Indbundet i halvshirting. 
Indklæbede udklip og enkelte noter. 
Minder fra Grønland 1894 225 

143 Bræstrup, F. W. 
 Fra dyrenes stier. Gyldendal 1948. 115s. 

Heftet. Illustreret med tegninger af 
Henning Anthon. 65 

144 Bræstrup, F. W. 
 Hjortebogen. Hans Reitzel 1952. 110s. 

Heftet. Brugsspor. Omslag af Mads 
Stage. 75 

145 Bræstrup, F. W. 
 Hjortebogen. Hans Reitzels Forlag 

1952. 110s. Indbundet i privat 
halvlæder. Foromslag bevaret. Navn. 
S/h fotos. 125 

146 Brøndsted, Claus (red). 
 Blandt Jagtfortællinger fra hele verden. 

Forum 1974. 187s. Indbundet med 
smudsomslag. Med forord af Kjeld 
Ladefoged. Pænt eksemplar. 
Fortællinger af Jim Corbett, Norbert 
Hagen, Ernest Hemingway, William 
Faulkner, Mikkjel Fønhus, St. St. 
Blicher, Wilhelm Dinesen, Gustav 
Wied, Johs. V. Jensen, Kaj Munk, Ernst 
Jünger, Guy de Maupassant, F. S. 
Finzgar, Leo Tolstoj og                      
Ivan Turgenev. 125 

147 Brøndsted, Claus (red). 
 Blandt muntre jægere fra hele verden. 

Forum 1981. 169s. Indbundet med 
smudsomslag. Pænt eksemplar. Bidrag 
af Johannes V. Jensen, William 
Faulkner, Ivan Aramilev, Leo Tolstoj, 
Münchhausen, Siegfried Lenz, Steen 
Steensen Blicher, Charles Dickens og 
Marcel Pagnol. 125 
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148 Brøndsted, Claus (red). 
 Danske jagtfortællinger. Udvalgt af 

Claus Brøndsted. Forum 1977. 187s. 
Indbundet med smudsomslag. Bidrag af 
Johannes V. Jensen, Steen Steensen 
Blicher, Poul Martin Møller, Wilhelm 
Dinesen, Valdemar Rørdam, Svend 
Fleuron, Kaj Munk, Knud Sønderby, 
Erling Kristensen, Henning Ipsen, Knud 
Holst, Niels Fenger, Carl Haxthausen og 
Knud Bavngaard. 85 

149 Brøndsted, Claus (red). 
 Jagtfortællinger fra hele verden. Forum 

1974. 187s. Indbundet med 
smudsomslag. Med forord af Kjeld 
Ladefoged. Pænt eksemplar. 
Fortællinger af Jim Corbett, Norbert 
Hagen, Ernest Hemingway, William 
Faulkner, Mikkjel Fønhus, St. St. 
Blicher, Wilhelm Dinesen, Gustav 
Wied, Johs. V. Jensen, Kaj Munk, Ernst 
Jünger, Guy de Maupassant, F. S. 
Finzgar, Leo Tolstoj og Ivan Turgenev. 125 

150 Brøndsted, Claus (red). 
 Spændende jagtfortællinger fra hele 

verden. Forum 1983. 153s. Pænt 
indbundet eksemplar med smudsomslag. 
Fortællinger af José Ortega y Gasset, 
Per Hallström, Dhan Mukherji, Karen 
Blixen, J. A. Hunter, Ernest 
Hemingway, Sacha Siemel, Ernest Seton 
og Iwan Aramilew. 125 

151 Bülow, Egon von 
 Jagt og jæger. En vejledning for den 

unge jæger. J. Fr. Clausens forlag 1959. 
138s. Heftet. Illustreret af Leif 
Ragn-Jensen. En håndbog om    
jagtvåben - vildt – vildtpleje. 125 

152 Bülow, Egon von 
 Jagtfortællinger. Pinus 1. oplag 1993. 

112s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af Leif Ragn Jensen. 125 

153 Bülow, Egon von 
 Klapjagt. Årets højdepunkt for enhver 

jæger. Wøldike 1984. 72s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 125 

 

154 Bülow, Egon von 
 Klapjagt. Årets højdepunkt for enhver 

jæger. Pinus 2. udgave 1997. 87s. 
Hardback. Pænt eksemplar. Tegninger 
af Leif Ragn Jensen. 100 

155 Bülow, Egon von 
 To skud og andre beretninger om jagt og 

jægere. Pinus 1992. 94s. Illustreret af 
Leif Ragn Jensen. Pænt heftet 
eksemplar. 200 

156 Bülow, Egon von 
 Tre bukke og én ræv. Pinus 1. oplag 

1990. 96s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 125 

157 Bülow, Egon von og Leif Ragn 
Jensen 

 Jagtjournal og jagtdagbog. Wøldike 
1987. Upagineret. 4to. Tværformat. 
Indbundet. Navn. Uden tilskrift. 125 

158 Burman, Edor 
 Ulv i Fjeldet. Uhlmanske Forlag 1946. 

181s. Pænt privat papirbind med begge 
omslag medindbundet. Illustreret af 
Birger Lundström. 175 

159 Catlin, Chris 
 The game book. A shooting anthology. 

London, Swan-Hill 2007. 257s. 
Indbundet i halvshirting. Illustreret. 100 

160 Cederlund, Göran og Olof Liberg 
 Rådyr. Vildtet, økologien og jagten. 

Aschehoug og Danmarks Jægerforbund 
1997. 301s. Pænt indbundet eksemplar. 
Fotos. 200 

161 Cederlund, Göran og Olof Liberg 
 Rådyr. Vildtet, økologien og jagten. 

Jægerens bogklub 1997. 301s. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos. 150 

162 Christensen, Bent 
 Jagtkonger. 1. oplag 1995. 224s. 

Hardback. Illustreret. Pænt indbundet 
eksemplar. 200 

163 Christensen, Chr. 
 En jæger gik - nye jagtbreve. Fyns 

Boghandels Forlag, 1. oplag 1936. 101s. 
Indbundet i privat halvshirting (Brdr. 
Hendriksen). Foromslag bevaret. Med 
Sigurd Rosendahl's navnetræk. 200 
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164 Christensen, Chr. 
 En jæger gik - nye jagtbreve. Fyns 

Boghandels Forlag, 1. oplag 1936. 101s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Navn. Pænt 
eksemplar. 175 

165 Christensen, Chr. 
 En jæger gik - nye jagtbreve. Fyns 

Boghandels Forlag, 1. oplag 1936. 101s. 
Heftet. Slidt omslag. 100 

166 Christensen, Chr. Bundgaard 
 Jagt-erindringer. Af Markens, Hedens 

og Skogens Saga. 3. oplag, Milo'ske 
Boghandels Forlag Odense 1919. 150s. 
Indbundet i samtidigt halvlæder. 
Exlibris (G.V.B.). Illustreret med 
tegninger og vignetter. Pæn. 200 

167 Christensen, Chr. Bundgaard 
 Jagt-erindringer. Af Markens, Hedens 

og Skogens Saga. 3. oplag, Milo'ske 
Forlag, Odense 1919. 150s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede (2. oplag). Navn på smuds-
titelblad. Illustreret med tegninger og 
vignetter. Pænt eksemplar. 200 

168 Christensen, Chr. Bundgaard 
 Jagt-skitser. Miloske Boghandels 

Forlag, 1. oplag 1922. 139s. Indbundet i 
privat helshirting. En anelse skæv. Med 
3 navnetræk. 150 

169 Christensen, Chr. Bundgaard 
 Jagt-skitser. Milo'ske Boghandels 

Forlag, Odense 1. oplag 1922. 139s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Navn på forsats. 175 

170 Christensen, Claus Lind 
 Ande- og gåsejægerens opskrifter. 

Naturbruger 2. udgave 2005. 64s. Pæn. 50 
171 Christensen, Claus Lind 
 Kom i gang som strand- og havjæger. 

Naturbruger.dk, 2. udgave 2004. 64s. 
Pænt heftet eksemplar. 65 

 
 
 
 
 
 

172 Christensen, Claus og Søren 
Wedderkopp 

 Hu-hej, vilde dyr! Gyldendal 1999. 
182s. Heftet. Illustreret. Pænt 
eksemplar. Illustrationer af Peter Bonde, 
Erik A. Frandsen, Mikael Kvium, 
Christian Lemmerz, Lars Nørgaard og 
Franco Turchi. Fotos af Simon Lautrup. 
En kogebog om frygt, udmattelse, 
overgivelse - og livets lyksalighed 250 

173 Christensen, I. C. 
 Bogen om Beagle. Clausen bøger 1985. 

96s. Indbundet. Fotos. Pænt eksemplar. 65 
174 Christensen, I. C. (red.) 
 Jagthunde. Lademanns forlag 1979. 

125s. 4to. Indbundet i helfablea med 
smudsomslag. Fotos. Pænt eksemplar. 95 

175 Christiansen, Chr. 
 Fra Dianas overdrev. V. Schæffers 

Forlag 1931. 154s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Navn på smudstitelblad. Enkelte sider 
lidt krøllede. 200 

176 Christiansen, Chr., Lassen, N. Ø, 
Rørbæk, Revierjæger P. 

 Samlebind jagt: Hvorledes bør vi pleje 
og behandle vort Vildt? Dianas Drenge - 
en jydsk Jægers Oplevelser. Fra Dianas 
Overdrev. Indbundet i eet nyere brunt 
halvshirtingbind med foromslagene 
bevaret. Schæffers Forlag, Kolding 
1928, 1928 og 1931. 128+92+154s. 
Illustreret. 300 

177 Christiansen, Torben 
 Dyrehaven. Politikens forlag 2005. 

264s. 4to. Indbundet i halvshirting. 
Farvefotos af Peter Lassen. Pænt 
indbundet eksemplar. 175 

178 Christmas, Walter E. 
 Fra krat og kær. Jagtfortællinger. 1. 

oplag 1928. 124s. Indbundet i pænt 
privat halvpergament med rygtitel i 
skind. Omslag bevarede. Friblad med 
trykt exlibris (Johs. H. Johansen). Navn. 
Tegninger af Victor Johansen. 300 
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179 Christmas, Walter E. 
 Fra krat og kær. Jagtfortællinger. 1. 

oplag, Schæffers Forlag, Kolding 1928. 
124s. Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting med begge omslag bevarede. 
Med Sigurd Rosendahl's navnetræk. 
Tegninger af Victor Johansen. 200 

180 Christoffersen, Sten 
 Jagt i Norden. Aschehoug 2006. 270s. 

4to. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farveillustreret. 200 

181 Christoffersson, Sten 
 Jagthunde. Dressur og jagt. Komma & 

Clausen 1992. 238s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Farvefotos. 
Retrievere, spaniels, stående hunde 150 

182 Churchill, Robert 
 Game Shooting. A textbook on the 

succesful use of the modern shotgun. 
London, Michael Joseph 1955. 1. ed. 
250s. Pænt indbundet eksemplar med 
lidt slidt smudsomslag. Navn på 
forsatsen. Fotoplancher. 300 

183 Clausen, J. Fr. 
 Jagt og Jæger. Et rigt illustreret Hefte 

for alle Jægere og andre Naturvenner. 
Uden år (ca. 1926). 38s. + annoncer. 
Stor 4to. Indbundet i et privat 
helshirtingbind med foromslaget 
bevaret. Illustreret af blandt andre 
Johannes Larsen, Gerhard Heilmann og 
Louis Moe. Pænt eksemplar. 500 

184 Clod-Hansen, A. 
 Jagtskydning med Hagelbøssen. Høst og 

Søn 1923. 306s. Indbundet i et pænt 
privat halvshirtingsbind (Erhardt Bøgh, 
Aarhus). Exlibris. 300 

185 Clod-Hansen, A. 
 Jagtskydning med Hagelbøssen. Høst og 

Søn 1923. 306s. Indbundet i et pænt 
privat halvlæderbind. 300 

186 Clod-Hansen, A. 
 Jagtskydning med Hagelbøssen. Høst og 

Søn 1923. 306s. Indbundet i helshirting 
uden smudsomslag. Fotografisk optryk 
1978. 85 

 
 

187 Dahl, Knut 
 Afrikanske jagter. J. W. Cappelens 

Forlag, Kristiania 1923. 214s. Indbundet 
i privat helshirting. Foromslag bevaret. 
Norsk. Pænt eksemplar. 150 

188 Dahl, Knut 
 Vildmandsliv og friluftsfærder. 2. oplag, 

J. W. Cappelsens forlag, Kristiania 
1922. 127s. Indbundet i komponeret 
helshirting. Med tegninger af 
forfatteren. Norsk. 150 

189 Dahl-Hansen, Carsten 
 Den sikre såt 1999. En sand velsignelse 

af morsomme jagthistorier. Tommeliden 
1999. 64s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Per Illum. 65 

190 Dalen, Olav 
 Bjønneskyttaren. Skien, Oluf 

Rasmussen Forlag 1981. 182s. 4to. 
Indbundet. Smudsomslaget defekt. 
Illustreret med tegninger af Reidar 
Fritzvold. Norsk. 125 

191 Danmarks bukke. 
  Forlaget Michael Sand 2013. 214s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Kommunale-, regionale- og inter-
nationale top 10 bukke samt andre 
trofæer nedlagt af danske jægere. 100 

192 Danmarks Jagt-Vildt. 
  Udgivet af Otto Mønsted A/S. 

Samlerhefte med plads til 50 indsatte 
mærker. Dette eksemplar uden mærker. 
Plettet. Klammeheftet. 75 

193 Dansk jagtleksikon. 
  Red; Ahlefeldt-Laurvig-Bille og Vitus 

Gay. 2 bind, Standard Forlaget 1944. 
Ialt 1420s. Indbundet i privat 
halvshirting. Illustreret. Pænt sæt. 250 

194 Das Jahrbuch des Jägers. 
  2 bind, Stuttgart 1962. 326 + 332s. 

Indbundet i helshirting. Lette brugsspor. 
Med Sigurd Rosendahl's navnetræk. Die 
europäische Jagdchronik. 100 
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195 Dauning, Peter 
 Jægerens mini-håndbog. Udgivet af 

Dansk Strandjagtforening 1969. 75s. 
Heftet. Grundbog til forberedelse til den 
obligatoriske jagtprøve og til aftenskole- 
og studiekredsbrug 50 

196 Davis, Ken 
 Det perfekte skud. Aschehoug 2001. 

136s. 4to. Pænt indbundet eksemplar. 
Fotoillustreret. Skydning med 
haglbøsse. 250 

197 Degerbøl, M. 
 Mellem sorte dinkaer og hvide 

næsehorn. Forlaget Fremad 1949. 195s. 
4to. Heftet. Ryggen med læsestriber. 
Med 33 fotografier og 1 kort. 65 

198 Der Dianen Hohe und Niedere 
Jagd-Geheimnisse, Darinnen die 
ganze Jagd-Wissenschaft aus-
führlich zu befinden: Mit grosser 
Arbeit inventiret und beschrieben von 
Johann Tänzern, hiernächst ist Ala ein 
neuer und besonderer Theil mit 
beygesüget Der Edle Hirsch-gereechte 
Jäger, kurz, doch gründlich verfertiget 
von Johann Wilhelm von Pärson... 

  Leipzig, 1. Ausgabe 1734. (14) + 198s. 
+ (2s.). Indbundet sammen med Der 
Edle Hirsch-gerechte Jäger, das ist: Ein 
kurzer Begriff.... 122s. + (2s). Folio. 
Indbundet i halvlæder. Aldersplettet. 
Svage skjolder. Perm og kapitæler med 
mangler. Uden de kobberstukne tavler. 
Kobberstukket frontispiece. 2500 

199 Dianas sange. Jagten i dansk 
poesi. 

 I udvalg ved Tage la Cour. Forum 1947. 
42s. Heftet. Brugsspor. Trykt i 750 
eksemplarer. Tegninger af Ernst 
Hansen. 75 

200 Dinesen, Thomas 
 Boganis. Min fader, hans slægt, hans liv 

og hans tid. 1. oplag, Gyldendal 1972. 
136s. Heftet med smudsomslag. 
Brugsspor. Fotos. 100 

 
 

201 Dinesen, Thomas 
 Dagbog fra Safari i Masai-Reserve. 

Gyldendal 1982. 108s. 4to. Pænt heftet 
eksemplar. Efterord af Ole Wivel. 
Forfatteren (Karen Blixen's bror) skrev 
Safari-dagbogen under hans første 
ophold hos Karen Blixen i Kenya på 
hendes afrikanske farm. 125 

202 Dinesen, Thomas 
 Dagbog fra Safari i Masai-Reserve. 

Gyldendal 1982. 108s. 4to. Indbundet i 
helshirting. Brugsspor. Efterord af Ole 
Wivel. 150 

203 Dinesen, Wilhelm 
 Boganis Jagtbreve. Rosenkilde og 

Bagger 1988. 144s. Indbundet med 
smudsomslag. Illustreret af Karl V. 
Larsen. 100 

204 Dinesen, Wilhelm 
 Boganis jagtbreve og Nye jagtbreve. 2. 

udgave, Gyldendal 2001. 276s. 
Indbundet. Efterskrift af Klaus Rifbjerg. 
Illustreret af Johannes Larsen. Pænt 
eksemplar. 125 

205 Dinesen, Wilhelm 
 Boganis nye Jagtbreve. Under Splitflag 

til Finland. Rosenkilde og Bagger, 1990. 
239s. Indbundet med smudsomslag. 
Illustreret af Karl V. Larsen. Pænt 
eksemplar. 125 

206 Dinesen, Wilhelm 
 Boganis sidste Jagtbreve 1891-94. 

Rosenkilde og Bagger 1987. 176s. 
Indbundet med smudsomslag. Illustreret 
af Karl V. Larsen. Pænt eksemplar. 
Erindringer fra en rejse i               
Amerika 1872. 125 

 
 Se også #126 ff 
 
207 Douglas, Dick 
 En Spejder i Storbjørnens Land. 

Gyldendal 1932. 103s. Original 
halvshirting med brugsspor. 
Bogblokken gulnet. Fotos. 50 
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208 Drastrup, Elmar 
 Blandt danske og norske fangstmænd i 

Nordøstgrønland. Gyldendal 1932. 
132s. + udfoldeligt kort. Indbundet i 
nyere pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. 175 

209 Drastrup, Elmar 
 Pelsjægerne. Schultz 1946. 295s. 

Indbundet i privat halvshirting med 
begge omslag bevaret. Pænt eksemplar. 150 

210 Dreyer, Carl 
 Med Bue og Pil. Buen som Vaaben i 

Krig og paa Jagt. Hasselbalch 1934. 
291s. + plancher. Illustreret. Indbundet i 
et smukt lysebrunt helskindsbind med 
indfarvet topsnit. Foromslaget bevaret. 
Med dedikation fra forfatteren og hans 
visitkort indsat. Anmeldelser vedlagt. 
Illustreret med fotos og vignetter. 2000 

211 Dreyer, Carl 
 Med Bue og Pil. Buen som Vaaben i 

Krig og paa Jagt. Hasselbalch 1936. 
292s. + plancher. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Illustreret. Pænt eksemplar. 1350 

212 Düring, Knud 
 Breton. J. Fr. Clausens forlag 1975. 80s. 50 
213 Dunkel, Ulrich 
 På jagt efter fabeldyr. Samleren 1955. 

165s. Heftet med brugsspor. Fotos. 50 
214 Dyjak, Torben 
 Skole- og øvelsesbog for jagt- og 

signalhorn. Landsjagtforeningen af 
1923, 1981. 126s. 4to. Spiralryg. 250 

215 Ebdrup, Jeppe 
 På jagt med Jeppe. Pinus, 1. oplag 1982. 

95s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
forfatteren. 75 

216 Ebdrup, Jeppe 
 Skytteliv i Skotland. Pinus 1981. 111s. 

Heftet. Tegninger af forfatteren. 150 
217 Egede, A. 
 Råvildt efter skuddet. Bellis 2016. 151s. 

Pænt heftet eksemplar. Håndbog for 
riffeljægere og schweissfolk. 150 

 
 

218 Egede, Anne 
 Jagthunde - familiemedlemmer og 

jagtkammerater. Lindhardt og Ringhof 
2012. 287s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 165 

219 Egede, Anne 
 Muntre historier om jagt og jægere. 

Lindhardt og Ringhof 2013. 223s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 135 

220 Egeskjold, Hans 
 Bjørnejagt i Canada. Skib Forlag 2003. 

114s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. 150 

221 Egeskjold, Hans 
 Mellem himmel og jord. Forlaget Isager 

2005. 198s. Pænt heftet eksemplar. 
Forfatterens store lidenskab er jagtrejser 
til Canadas vildmark 150 

222 Egeskjold, Troels 
 Blandt jægere og godtfolk 1-2. Zosma 

2000-02. 99 + 133s. Pænt heftet sæt. 150 
223 Eibisberger, Bernhard 
 19 berømte jægere. Corvus 2003. 171s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar 
Indhold: Theodore Roosevelt; William 
F. Cody (Buffalo Bill); Kejser Wilhelm 
II; Charles Bronson; Edouard de 
Rothschild; Ernest Hemingway; Ernst 
Alexander Zwilling; Ærkehertug Franz 
Ferdinand af Østrig-Ungarn; Gilbert 
Colvile; John Huston; Kong Juan Carlos 
af Spanien; Zar Nikolai II; Prins 
Charles; Otto von Bismarck og Paul von 
Hindenburg; Robert Ruark; Samuel 
Teleki; Karen Blixen og Denys 
Finch-Hatton 125 

224 Eilstrup, Per 
 Vildt og jæger. Europas sidste 

fritlevende dyr. Lademann 1974. 240s. 
4to. Indbundet med smudsomslag.  75 

225 Ellekilde, Nils Holger 
 Kirke, krudt og kragetæer. Pinus           

1. oplag 1995. 118s. Pænt indbundet 
eksemplar. 95 

226 Ellekilde, Nils Holger 
 Krudthunden og andre jagtfortællinger. 

Svalebøgen 2001. 110s. Pænt heftet 
eksemplar. 100 
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227 Ellekilde, Nils Holger 
 Med krudt og messehagel. Pinus           

1. oplag 1994. 121s. Indbundet 
eksemplar. 95 

228 En gammel jæger (pseudonym for 
Thorvald Pedersen). 

 Hvor havørnen kredser. V. Schæffers 
forlag 1927. 58s. Indbundet i 
halvshirting med simpel rygtitel. 
Foromslag bevaret. Træk fra fuglelivet 
paa Danmarks vestkyst 125 

229 En gammel jæger (pseudonym for 
Thorvald Pedersen). 

 Paa fjordengene i maj, i august og i 
oktober. V. Schæffer, Kolding, 1927. 
198s. Illustreret med omslag og 2 
tegninger af Johannes Larsen, de øvrige 
illustrationer er af C. F. Høyrup. Lidt 
plettet. Privat halvlæder med begge 
omslag bevarede. Pænt eksemplar. 200 

230 En gammel jæger (pseudonym for 
Thorvald Pedersen). 

 Paa fjordengene i maj, i august og i 
oktober. V. Schæffer, Kolding, 1927. 
198s. Indbundet i privat halvshirting. 
Foromslag bevaret. Illustreret med 
omslag og 2 tegninger af Johannes 
Larsen, de øvrige illustrationer er af C. 
F. Høyrup. Pænt eksemplar. 175 

231 En gammel jæger (pseudonym for 
Thorvald Pedersen). 

 Paa fjordengene i maj, i august og i 
oktober. Wøldike 1978. 198s. Indbundet 
med smudsomslag. Illustreret af 
Johannes Larsen og C. F. Høyrup. Pænt 
eksemplar. 125 

232 En gammel jæger (pseudonym for 
Thorvald Pedersen). 
Paa fjordengene i maj, i august og i oktober. 
Wøldike 1978. 198s. Heftet. Illustreret af 
Johannes Larsen og C. F. Høyrup.  85 

233 Eriknauer, Kirsten 
 Jagt og jægerliv - om jagtkultur i 

Østjylland i dag. Odder Museum 1993. 
152s. 4to. Heftet. Illustreret. 100 

 
 

234 Eriksen, Erik 
 Medikamentel immobilisering og 

indfangning af vilde kreaturer og 
hjortevildt. Den kongelige Veterinær- 
og Landbohøjskole 1978. 198s. Heftet. 
Doktorafhandling. 75 

235 Eriksholm, Anders J. 
 Jul i skoven. H. Hagerups forlag 1902. 

208s. Svag indvendig fals. Indbundet i 
komponeret helshirting. Navn. 50 

236 Ervig, Søren 
 En grizzly på min sti. Jagt- og 

fiskeoplevelser i Canada. Pinus 1986. 
190s. Illustreret. Pænt heftet eksemplar. 95 

237 Ervig, Søren 
 På jagt efter vildmarkens store i Canada 

og Alaska. Pinus, 1. oplag 1992. 175s. 
Pænt heftet eksemplar. Illustreret med 
fotos i s/h og farver. 125 

238 Ervig, Søren 
 På sporet af en jæger. Vildmarksliv med 

Søren Ervig. Pinus 1989. 188s. Pænt 
heftet eksemplar. Om jagt på 
wapitihjorte og bjørne i Canada samt 
jagtoplevelser fra bl.a. Grønland, 
Tunesien, Polen, Norge og USA 125 

239 Ervig, Søren 
 Til den yderste grænse. Jagteventyr fra 

verdens vildmarker. Klematis 2000. 
143s. Indbundet. Pæn. Fotoillustreret. 125 

240 Eskildsen, Jörn 
 Jagten til debat. Pugnax 1978. 101s. 

Heftet tvær 4to. Exlibris. Lette 
brugsspor. 75 

241 Espersen, Mogens 
 Bomskud & pletskud. Jægerliv i 

Danmark. Gyldendal 1998. 368s. 
Indbundet. Illustreret. 100 

242 Evjenth, Håkon H. 
 Finnmarks-jakter. Oslo, H. Aschehoug 

& co. 1927. 143s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Illustrationer af Hjalmar Pedersøn. 350 

243 Fabricius, Jørgen 
 Kongelunden på Amager. Skoven & Det 

kgl. Fasaneris historie. Visoprint 1984. 
48s. Heftet. Navnetræk. 65 
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244 Fabricius, Jørgen 
 Skov og jagt under anden verdenskrig. 

Erindringer fra Sorø Akademi's 2. skov-
distrikt. 1990. 47s. 4to tværformat. 
Heftet. 75 

245 Faddersbøll, Niels Egelund og Ole 
Geert Dam 

 F. T. Spaniels & Retrievere. Baggrund 
og træning fra hvalp til færdig jagthund. 
2000. 150s. Heftet. 75 

246 Faddersbøll, Niels Egelund og Ole 
Geert Dam 

 F. T. Spaniels & Retrievere. Baggrund 
og træning fra hvalp til færdig jagthund. 
2007. 143s. Hardback. 100 

247 Falkonéren og hans jagtfugl. 
Kongelige falke i Danmarks-
historien. Odder Museum uden år. 64s. 
4to. Heftet. Farveillustreret. Dansk 
falkejagt klub's 10 års jubilæum 75 

248 Feddersen, Arthur 
 Færskvandsfiskeriet. 1. oplag 1873. 114 

sideer + Viggo Møller: Fjervildjagten. 
Navnlig med hensyn til Flugtskydning 
og anvendelse af Hønsehunden. Med 12 
Afbildinger. 1. oplag 1885. 120 sider. 
Indbundet sammen i ét samtidig lidt 
slidt halvlæderbind. Exlibris. 2 meget 
tidlige jagt- & fiskeribøger samlet. 
Jagtbogen er indbundet forrest. 1000 

249 Fenger, Niels 
 I baronens eng. Om en jæger og hans 

hund. Wøldike 1973. 150s. Indbundet i 
helshirting med smudsomslag. Pæn. 95 

250 Fenger, Niels 
 I baronens eng. Om en jæger og hans 

hund. Wøldike 1973. 150s. Heftet med 
lette brugsspor. 75 

251 Fenger, Niels 
 Så kom en hæslig Jæger. Spektrum 

1967. 160s. Indbundet i nyere privat 
helshirting begge omslag medindbundet. 
Pænt eksemplar. 100 

252 Fenger, Niels 
 Så kom en hæslig Jæger. Spektrum 

1967. 160s. Indbundet. Smudsomslag af 
Bengt Koch. Lidt gulnet. 85 

253 Fenger, Niels 
 Under Narssakfjældet. Indtryk fra 

Grønland. Gyldendal 1954. 152s. 
Indbundet i nyere privat helshirting med 
omslaget medindbundet. Fotoillustreret. 
Pænt eksemplar. 150 

254 Fischer, Knud 
 Polardage. Pinus 1993. 140s. Indbundet 

i forlagets kartonbind. Gennemillustreret 
med fotos. Pænt eksemplar. 95 

255 Fjordmænd. Fangstmænd, jægere 
og fiskere ved Skaven, Ringkøbing 
Fhord. 

  Beretninger om en svunden tid fortalt i 
ord og billeder af John Buch og 
kunstneren Kai Husum. Ringkøbing- 
Skjern Museum 2009. 39s. 
Klammeheftet. 50 

256 Fleuron, Svend 
 Dansk Foraar. 1. oplag 1915. 104s. 

Indbundet i privat halvlæderbind med 
foromslaget (Kr. Kongstad) bevaret. 100 

257 Fleuron, Svend 
 Den Gamle i Skovene. Knuds 

forunderlige Oplevelser. 1. udgave 
Gyldendal 1911. 126s. Indbundet i 
nyere privat helfablea. Omslag 
bevarede. Omslag og illustrationer af 
Luplau Janssen. Ungdomsbog. 125 

258 Fleuron, Svend 
 Den jydske kro. Gyldendal 1933. 168s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 75 

259 Fleuron, Svend 
 En Raabuks Hændelser. 1. oplag, 

Gyldendal 1934. 173s. + kort. Forlagets 
helshirting. 85 

260 Fleuron, Svend 
 Familien Gravsen. Historie om et ædelt 

Gravhundepar og dets Hvalpe. 1. oplag, 
Gyldendal 1939. 144s. Heftet. 
Brugsspor. Svagt brunplettet. 75 

261 Fleuron, Svend 
 Fasandyret. Farvel til Nordens Fauna. 1. 

oplag, Gyldendal 1934. 174s. Indbundet 
i forlagets helshirting. Navn og   
exlibris. 150 
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262 Fleuron, Svend 
 Grum. Roman fra Sø og Mose. 7. 

tusinde, Gyldendal 1919. 163s. 
Indbundet i halvlæder. Stempel. 75 

263 Fleuron, Svend 
 Historien om en støver. 1. oplag 1932. 

195s. Indbundet i forlagets helshirting. 
Navn på friblad og lette brugsspor. 65 

264 Fleuron, Svend 
 Højt flyver Ravnen. Gyldendal 1938. 

207s. Indbundet i forlagets halvlæder. 
Navn på smudstitelblad.  75 

265 Fleuron, Svend 
 I Marken. En Samling Rids. 1. oplag, 

Gyldendal 1911. 73s. Heftet med lette 
brugsspor. Uopskåret. 95 

266 Fleuron, Svend 
 I Marken. En Samling Rids. 1. oplag, 

Gyldendal 1911. 73s. Privat halvlæder. 
Slidt øverste kapitæl. 125 

267 Fleuron, Svend 
 I naturen med bøsse og med stok. 1907. 

121s. Indbundet i pænt privat papirbind 
med rygtitel i skind og skindfor-
stærkninger (signeret Juul-Lassen). 
Omslag bevarede. Lidt brunplettet. Med 
dedikation fra og med Jørgen Bertelsens 
exlibris. Illustreret af Juul-Møller. 300 

268 Fleuron, Svend 
 I naturen med bøsse og med stok. 

Gyldendal 1907. 121s. Indbundet i 
privat halvlæder. Foromslag bevaret. 200 

269 Fleuron, Svend 
 I naturen med bøsse og med stok. 

Gyldendal 1907. 121s. Halvlæder med 
brugsspor. Illustreret af Juul-Møller. 150 

270 Fleuron, Svend 
 I naturen med bøsse og med stok. 

Gyldendal 1907. 121s. Indbundet i 
nydeligt privat papirbind signeret 
Erhardt Bøgh. Omslag bevarede. 
Exlibris. Illustreret af Juul-Møller. 150 

271 Fleuron, Svend 
 I Rævefrakken. Og andet fra en Jægers 

Færden. 1. oplag, Gyldendal 1930. 159s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. 125 

272 Fleuron, Svend 
 Ib Fidelius Adeltand. 13. tusinde. 

Gyldendal 1921. 200s. Indbundet i 
privat halvlæder. Lille plet. Gravhund. 140 

273 Fleuron, Svend 
 Jagtbreve. 1. oplag 1906. 100s. 

Indbundet i pænt privat papirbind med 
rygtitel i skind og skindforstærkninger 
(signeret Juul-Lassen). Omslag 
bevarede. Brunplettet. Med dedikation 
fra og med Jørgen Bertelsens exlibris. 300 

274 Fleuron, Svend 
 Jagtbreve. 1. oplag, Gyldendal 1906. 

100s. Privat halvlæder. Lidt plettet. 
Vignetter af Juul-Møller. Exlibris. 100 

275 Fleuron, Svend 
 Jagtbreve. 2. udvidede udgave 1922. 

102s. Indbundet i privat halvlæder. 
Vignetter af Juul-Møller. 125 

276 Fleuron, Svend 
 Jægerandagt. 1. samlede udgave, 

Gyldendal 1922. 209s. Indbundet i 
privat halvlæder. Udklip indsat. 
Vignetter af Kr. Kongstad. Exlibris. 
Indeholder: Jægerandagt, I marken og 
Dansk foraar. 125 

277 Fleuron, Svend 
 Jæger-andagt. Gyldendal 1922. 209s. 

Indbundet i forlagets helshirting. 
Vignetter af Kr. Kongstad. Indeholder: 
Jægerandagt, I marken og Dansk foraar. 65 

278 Fleuron, Svend 
 Jægerandagt. Blade fra et Efteraar. 1. 

oplag, Gyldendal 1908. 106s. Pænt 
privat halvlæderbind. Exlibris. 100 

279 Fleuron, Svend 
 Jæger-andagt. Blade fra et Efteraar. 1. 

oplag, Gyldendal 1908. 106s. Heftet. 
Slidt omslag, ryg defekt. Vignetter af 
Juul-Møller. 50 

280 Fleuron, Svend 
 Skovgangsfæller. 1. oplag 1925. 164s. 

Indbundet i privat halvlæder. Omslag 
bevarede. 75 
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281 Fleuron, Svend 
 Skytte Jensen. Fra en Jægers Færden. 1. 

oplag, Gyldendal 1932. 141s. Indbundet 
i nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. 125 

282 Flinterup, Mads 
 Genladning af jagtammunition. 

Jagtforlaget 2005. 128s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Farvefotos. 150 

283 Fog, Jørgen 
 Morten. En bog om harer og kaniner og 

jagten på dem. Jægernes Bogklub 1984. 
128s. Pænt heftet eksemplar. S/h fotos. 75 

284 Fog, Jørgen 
 Vildt og miljø. P. Haase og Søn 1974. 

126s. Heftet. Orientering. 50 
285 Fog, Jørgen (red.) 
 Fra Jægerskole til Vildforvaltningsskole 

1950-2000. Et stykke Kaløhistorie. 
Limosa og Vildtforvaltningsskolen, 
Kalø 2000. 111s. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. 150 

286 Fogle, Dr. Bruce 
 Golden retriever. Aschehougs 

hundebøger 1997. 80s. Hardback. 
Farvefotos. Pænt eksemplar. 85 

287 Fogle, Dr. Bruce 
 Gravhunden. Aschehougs hundebøger 

1997. 80s. Hardback. Farvefotos. Pænt 
eksemplar. 85 

288 Forordning om Jagten i 
Danmark. 

  Schultz, Kjøbenhavn, den 20 Mai 1840. 
19s. Slidt og gulnet. 250 

289 Fosbye, Ole 
 Smaa Jagtoplevelser og nogen Episoder 

om Elg, Ulv og Bjørn, samt 
Spøkelseshistorier fra gamle Dage. 
Kristiania 1916. 99s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Pænt og rent 
eksemplar. 1000 

290 Fra krat og kær. Danske jægere 
fortæller. 

  Redigeret af Carl Haxthausen. Spektrum 
1963. 274s. Indbundet. Exlibris. Med 
navn. Illustreret af Leif Ragn Jensen. 
Pænt eksemplar. Lette brugsspor. 125 

291 Frandsen, Verner 
 Jagthåndbogen. Gyldendal 2014. 321s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 200 

292 Franzén, Fredrik 
 Fine gamle våben. Jægerens bogklub 

1997. 230s. 4to. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos i s/h og 
farver. 200 

293 Frederiksen, Flemming C. 
 Når man nu alligevel er her. Historia    

2. udgave 2015. 134s. Pænt heftet 
eksemplar. Med indspark om Jagtetik - 
læren om den rette jagtlige optræden 
over for vildtet. 100 

294 Frederiksen, Thomas 
 Grønlandske Dagbogsblade. En 

grønlandsk fangers hverdagsliv i tekst 
og tegninger. Gyldendal 1980. 148s. 
Illustreret. Hellærred med  
smudsomslag. 95 

295 Fredga, Sven og Göran Bentsson. 
 Jakt och vilt i Norden. Malmö, Bonnier 

Fakta 1981. 255s. 4to. Indbundet med 
lidt krøllet smudsomslag. Illustreret        
i s/h og farver. 75 

296 Frellesvig, E. 
 Et tilbageblik. Blade af Dansk 

Jagtforenings historie gennem halvtreds 
aar. 1884 - 1934. 112s. 4to. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag (med 
brugsspor) bevarede. Trykt som manu-
skript i 250 nummererede eksemplarer, 
dette eksemplar uden nummer. Festskrift 
ved Dansk Jagtforenings 50 års 
jubilæum 300 

297 Frellesvig, E. 
 Et tilbageblik. Blade af Dansk 

Jagtforenings historie gennem halvtreds 
aar. 1884 - 1934. København 1934. 
112s. 4to. Heftet. Slidt omslag. Trykt 
som manuskript i 250 nummererede 
eksemplarer, dette eksemplar har 
nummer 251. Festskrift ved Dansk 
Jagtforenings 50 års jubilæum 225 

 
 
 



 

Bøger om jagt, natur mm. 
___________________________________________________________________________________________ 

19 

298 Frellesvig, E. 
 I Lyngens Land med Bøsse og Hund. 

Blade af en gammel Jægers Dagbog. 
Gyldendal 1943. 105s. Indbundet i 
nyere privat helshirting med begge 
omslag bevaret. 125 

299 Frellesvig, E. 
 Strejfvildt. Holstebro Bogtrykkeri 1978. 

14s. Privattryk. 400 eksemplarer. 50 
300 Frevert, Walter 
 Wörterbuch der Jägerei. Hamburg 1992. 

117s. Indbundet pænt eksemplar. Ein 
Nachschlagewerk fachsprachlich 
jagdlicher Ausdrücke 50 

301 Friis-Jespersen, Flemming 
 At jage er at leve. Pinus 1. oplag 1988. 

111s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af Leif Ragn Jensen. 125 

302 Frijs, Fritse Krag Juel Vind 
 Billeder fra min rejse 1911. Andr. Fred. 

Høst & Søn 1912. 141s. 4to. Indbundet i 
pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Dagbog med over 200 
illustrationer efter akvarel, blyants-
tegning og fotografi. 250 

303 Frøken Jensens fisk og vildt. 
  Gyldendal 2002. 64s. Hardback. Pænt 

indbundet eksemplar. 60 
304 Funder-Nielsen (red.) 
 Jagthunden for den alsidige jæger. 

Ruhaar. Eget forlag 1948. 216s. Heftet. 
Omslag lidt nusset og gulnet. S/h fotos. 200 

305 Fur-jagten 1919-1948. 
  Trykt som manuskript i C. W. Obels 

Emballagefabrik, Aalborg. 
Klammeheftet, nærmest som ny. Trykt i 
150 nummererede eksemplarer. 200 

306 Fønhus, Mikkjel 
 Troldelgen. Jespersen og Pio 1955. 

158s. Indbundet i nyere privat 
helshirting med begge omslag 
medindbundet. Illustrationer og omslag 
af Svend Otto S. 75 

 
 
 
 
 

307 Gabrielsen, Arne 
 Vilt og jakt. En innføring i viltstell. 

Tanum Forlag, Oslo 1961. 130s. 
Illustreret. Indbundet med smuds-
omslag. Illustreret. Med dediktion og 
kort fra forfatteren. 200 

308 Gejl, Lars 
 Kronhjorten. Borgen 2002. 72s. 4to 

tværformat. Indbundet. Fotos. Pænt 
eksemplar. 95 

309 Gejl, Lars 
 Ulven i Danmark. Klematis 2002. 60s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Fotos. 125 

310 Gérards Jagtbreve. Gerhard von 
Scholtens Jagtoplevelser. 

  Greens forlag 2006. 286s. Hardback. 
Illustreret, redigeret og udgivet af 
Torben Mikael Roepstorff. 150 

311 Giäver, Magnus K. 
 Turister og Jegere i Ishavet. Tanum, 

Oslo 1944. 160s.+kort. Indbundet i et 
nyere privat helshirting med begge 
omslag bevaret. Pænt eksemplar. 150 

312 Gille, A. 
 Vejledning i Rovdyrfangst. Bearbejdet 

fra tysk efter A. Bille's Bog. Særtryk af 
"Skovbrugsbladet", Valentin & Lund 
1914. 62s. Heftet. Omslaget lidt plettet. 
Lidt løs. Ryg forstærket med papirtape. 125 

313 Giæver, John 
 Ishavets glade borgere. Grafisk Forlag 

1959. 175s. Indbundet i halvfablea. 
Illustreret med s/h fotos. Forreste 
inderfals svag. 100 

314 Giæver, John 
 Mit Grønland. Grafisk Forlag 1958. 

188s. Indbundet i pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. 
Omslagstegning og illustrationer af   
Leif Ragn-Jensen. 200 

315 Glöersen, Kristian 
 Fra mit Friluftsliv. Skildringer fra Jagten 

og Naturen. Kjöbenhavn, C. A. Reitzel 
1881. 133s. Indbundet i originalt kom-
poneret helshirting med lette brugsspor. 
Svag og lidt løs indvendig fals. 200 
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316 Glöersen, Kristian 
 Streiftog. Lidt af hvert fra Jagten og 

Naturen. Cappeens, Kristiania 1. oplag 
1897. 159s. Indbundet i komponeret 
helshirting. Med dedikation fra 
forlæggeren. Pænt eksemplar, bindet 
med let bleget ryg. Bogblokken lidt 
plettet, men generelt et pænt eksemplar. 
Vignetter. 1000 

317 Goldschmidt, Niels 
 Jagtridning. Gyldendal 2003. 208s. 

Hardback. Fotoillustreret. Pænt 
eksemplar. 70 

318 Gram, Carl Christian 
 Jægerens quizbog. Komma 1988. 62s. 

Pænt heftet eksemplar. 50 
319 Gram, Herman 
 Jagtloven af 30te juni 1922. Haandbog i 

den danske jagtlovgivning. Gads Forlag 
1922. 36s. Heftet. Stempel. 50 

320 Grashey, Otto 
 Praktisches Handbuch für Jäger. Ein 

zuverlässiges Nachschlagebuch für 
gesamte Weidwerk. Schweizerbartsche 
Werlagsbuchhandlung, Stuttgart 1894. 
527s.+plancher. 4to. Forlagets 
komponerede helshirting. Illustreret med 
figurer i teksten samt farvebilleder. 
Exlibris og lette brugsspor. Med 35 
smukke farveplancher. 350 

321 Gregersen, N. I. 
 Jagt i Norge. Alb. Cammermeyers forlag 

1898. 190s. 4to. Indbundet i lidt slidt 
samtidigt halvlæder. Med illustrationer 
af Karl Uchermann. 400 

322 Gregersen, N. J. 
 I skov og mark. En lommebog for 

jægere, fiskere og venner af vor natur. 
Christiania, Alb. Cammermeyer 1884. 
415s. Lidt løs indvendig fals. Lidt slidt 
samtidigt halvlæder. Slidt. Indholdet 
pænt og rent. 300 

 
 
 
 
 
 

323 Gregsersen, Oberst 
 Fra Norges natur. Kristiania, W. C. 

Fabritius & Sønners Forlag uden år. 4 
bind. 230 + 328 + 205 + 245s. 
Indbundet i 4 originale helshirting. Lidt 
slidt sæt. Illustreret af H. Gran.I: 
Mellem havbryn og tinder, II: I skog og 
mark. Til veiledning for jægeren, 
fiskeren og naturvennen, III: 
Fortællinger og skisser (Andet illustrerte 
og forøgede oplag, IV: Jagt i Norge 
(Andet illustrerte og forøgede oplag) 500 

324 Grønbech, Rasmus 
 Vildt på gaflen. Politikens forlag 2013. 

207s. Indbundet pænt eksemplar. 
Farvefotos. 150 

325 Grønbjerg, Carl 
 Hjælp - jeg har jagtriffel. Tommeliden 

1996. 102s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 85 

326 Grønlandske fangere fortæller. 
  Red.; Keld Hansen. Nordiske Landes 

Bogforlag 1971. 206s. Karton uden 
smudsomslag. Omslaget lidt plettet. 
Illustreret af Jens Rosing. 200 

327 Graae, Lisbet og Gustav 
 Jagtsproget. Gyldendals oktavbøger 

1973. 102s. Pænt heftet eksemplar. Med 
Sigurd Rosendahl's navnetræk. 75 

328 Graae, Lisbet og Gustav 
 Jagtsproget. Pinus, 2. udgave 1993. 

103s. Indbundet i helshirting uden 
smudsomslag. Pænt eksemplar. 85 

329 Hagenbeck, John 
 Ceylon. Oplevelser og Eventyr i 

Tropernes Paradis. Aschehoug 1922. 
180s. Indbundet i komponeret 
helshirting. Fotos. Femogtyve Aars 
Oplevelser og Rejser i Tropernes 
Paradis 75 

330 Hagenbeck, John 
 Oplevelser og rejser i Sydasien. 

Aschehoug 1926. 184s. Heftet. 
Omslaget lidt slidt. Stempel. Brugsspor. 
Oplevelser i britisk og hollandsk Indien 
i Himalaja samt Siam 75 
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331 Hajek, Karel 
 Jægerliv. Skrifola 1963. 325s. Stor 4to. 

Indbundet i helshirting. Lette brugsspor. 
Illustreret med fotos. 125 

332 Hallman, Sven O. 
 I fred og ro. Skovriderens historier om 

jagt og fiskeri. Svalebøgen 1995. 124s. 
Pænt indbundet eksemplar. 100 

333 Hansen, Bent 
 Pointeren. Clausen Bøger 1981. 79s. 

Heftet. Fotos. 55 
334 Hansen, Bent 
 Vejen til den tvungne jagtprøve. 

Udgivet af Landsjagtforeningen af 1923, 
1969. 124s. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. Stempel. Heftet. Lette 
brugsspor. 45 

335 Hansen, Bent 
 Ænder - andejagt - andeskydning. Chr. 

Erichsens Forlag 1956. 162s. Heftet. 
Illustreret af Mads Stage. 75 

336 Hansen, Charles 
 Med moccasiner og snesko. 

Westermann 1949. 210s. 4to. Indbundet 
i halvlæder. S/h fotos. Tyve år i Canadas 
vildmark 100 

337 Hansen, Ejvind 
 Korthåret hønsehund. Clausen bøger 

1982. 124s. Fotos. 60 
338 Hansen, Henrik Juel 
 Liebhavergaarden og den fynske 

cowboy. Rikochetter fra jagtdagbogen. 
Naturbruger 2006. 95s. Pænt heftet 
eksemplar. 75 

339 Hansen, Kurt, Aage Jørgensen og 
Per Henriksen 

 Haren - i naturen, opdræt, sygdomme. 
Jordbrugsforlaget 1990. 125s. Pænt 
heftet eksemplar. Mærkat på titelbladet. 60 

340 Hansen, Ove Verner 
 Ove Verner Hansens vildtkogebog. 

Cicero 2000. 141s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Illustreret af 
forfatteren. 125 

 
 
 

341 Hansen, Poul 
 Den fredløse og andre dyrefortællinger. 

Gyldendal 1933. 124s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. 125 

342 Hansen, Poul 
 Den store vildtvandring mod vest. 1943. 

220s. + udfoldeligt kort. Indbundet i 
forlagets halvlæder. Kapitæler med 
smårifter. Tegninger af Leif Ragn- 
Jensen. Hvornaar og ad hvilke veje 
raavildtet er indvandret til de jydske 
plantager 95 

343 Hansen, Poul 
 Den store vildtvandring mod vest. 

Udgivet af Det danske Hedeselskab 
1943. 220s. + udfoldeligt kort. 
Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Tegninger af Leif Ragn- 
Jensen. Pænt eksemplar.  125 

344 Hansen, Poul 
 Det sorte pak. De vingede røvere. De 

langbenede langnæb. Havets dykkere. 
Vildtets liv. 5 bind, Det danske Forlag 
1945-51. 33 + 30 + 31 + 34 + 46s. Små 
hefter med lette brugsspor. Illustreret 
med tegninger af Leif Ragn-Jensen. 125 

345 Hansen, Poul 
 Fra ødemarker til storskove. Gyldendal 

1942. 70s. Indbundet i halvlæder. 
Kronvildtomraadet i Ringkøbing amt 125 

346 Hansen, Poul 
 Fra ødemarker til storskove. Gyldendal 

1942. 70s. Heftet. Brugsspor. 
Kronvildtomraadet i Ringkøbing amt 75 

347 Hansen, Poul 
 Jægeren St. St. Blicher. Chr. Erichsens 

Forlag 1954. 133s. Navn. Heftet. 75 
348 Hansen, Poul 
 Jægeren St. St. Blicher. Chr. Erichsens 

forlag 1954. 133s. Indbundet i privat 
helshirting. Omslag bevarede. Pæn. 150 

349 Hansen, Poul 
 Kongevildt og Adelvildt. Strejflys over 

Jagtlove og Jagtvaabnenes Udvikling fra 
Aar 1500 til vore Dage. Kolding 1928. 
139s. Heftet eksemplar med brugsspor. 
Med dedikation. 500 
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350 Hansen, Poul 
 Kongevildt og Adelvildt. Strejflys over 

Jagtlove og Jagtvaabnenes Udvikling fra 
Aar 1500 til vore Dage. V. Schæffers 
Forlag, Kolding 1928. 139s. Indbundet i 
nyere pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. 300 

351 Hansen, Poul 
 Liv og kamp. Dyreiagttagelser. Hage & 

Clausen 1930. 118s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Tegninger af Anton Hansen. Pænt 
eksemplar. 150 

352 Hansen, Poul 
 Marken og dens skæbner. H. 

Hirschsprungs forlag 1940. 151s. 
Indbundet i papirbind med let falmet 
ryg. Brugsspor. Exlibris. 65 

353 Hansen, Poul 
 Med Kaj Munk paa jagt. Nyt Nordisk 

Forlag 1942. 153s. Heftet. Slidt omslag. 
Med dedikation fra forfatter til 
illustrator. Illustreret af Falke Bang. 
Navn på titelbladet. 125 

354 Hansen, Poul 
 Med Kaj Munk paa jagt. Nyt Nordisk 

Forlag Arnold Busck 1942. 153s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret med 
tegninger af Falke Bang. 150 

355 Hansen, Poul 
 Mosen og dens liv. H. Hirschsprungs 

Forlag 1939. 85s. 4to. Indbundet i privat 
hellærred. Foromslag bevaret. 75 

356 Hansen, Poul 
 Storvildtet i Jylland. Gyldendal 1941. 

137s. + udfoldeligt kort. Indbundet i 
halvlæder. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 125 

357 Hansen, Poul (red.) 
 Jagten i Danmark. Selskabet til 

udgivelse af kulturskrifter. 1939. 616s. 
Indbundet i halvlæder. Navn. Illustreret.150 

358 Hansen, Steen Axel 
 I Dianas haver. På jagt i ind- og udland. 

Forlaget Buch 1995. 152s. Indbundet 
med smudsomslag. Illustreret af 
forfatteren. 100 

359 Hansen, Svend Aage 
 Historier og krøniker fra Den gamle 

jagtjournal. Uden år. 149s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. 150 

360 Hansen, Victor 
 Skydning og jagt. P. G. Philipsens 

forlag 1893. 370s. Indbundet i samtidigt 
halvlæder. Illustrerede idrætsbøger no. 
5. Navn på titelblad. Pænt eksemplar. 
Med 162 illustrationer. 500 

361 Harrsen, Merete 
 Det er vildt - det er dejligt. Tommeliden 

1995. 125s. Indbundet pænt eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 
Opskrifter og ideer om tilberedning af 
vildt 150 

362 Harrsen, Merete 
 Helt vildt - kogebogen. Forlaget P. N. 

2007. 343s. Pænt heftet eksemplar. 200 
363 Harrsen, Merete 
 Hvor vildt kan det blive. Opskrifter og 

ideer om tilberedning af vildt. 
Tommeliden 1996. 158s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Illustreret af 
Leif Ragn Jensen. 175 

364 Haxthausen, Carl 
 Hen og hjem. Den gamle jæger 

fortæller. Gyldendal 1991. 171s. Heftet 
eksemplar, omslaget lidt nusset. 
Tegninger af Ib Andersen. 95 

365 Haxthausen, Carl 
 Hen og hjem. Den gamle jæger 

fortæller. Gyldendal 1991. 171s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Tegninger af Ib 
Andersen. 150 

366 Haxthausen, Carl 
 Jagtbreve. Thaning & Appel 1959. 169s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af Ib 
Andersen. Pænt eksemplar. 150 

367 Haxthausen, Carl 
 Mellem to fjorde. Kapitler af Jagtens 

eventyr. Wøldike 1975. 198s. Heftet 
eksemplar med lette brugsspor. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 115 
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368 Haxthausen, Carl 
 Mellem to fjorde. Kapitler af Jagtens 

eventyr. Wøldike 1975. 198s. Indbundet 
med smudsomslag. Med vignetter af 
Leif Ragn Jensen. 135 

369 Haxthausen, Carl 
 Paa jagt. Spektrum 1965. 182s. 

Illustreret med tegninger af Ib Andersen. 
Heftet med smudsomslag og lette 
brugsspor. 100 

370 Haxthausen, Carl 
 Paa jagt. Spektrum 1964. 182s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af Ib 
Andersen. Pænt eksemplar. 125 

371 Haxthausen, Carl, Johs, Hjortshøj 
og A. P. Nørlund 

 Håndbog for jægere. Spektrum 1968. 
477s. Indbundet i helfablea med 
smudsomslag. Smudsomslaget med rift. 
Tegninger af Leif Ragn Jensen. 
Illustreret. Pænt eksemplar. 125 

372 Haxthausen, Carl, Johs, Hjortshøj 
og A. P. Nørlund 

 Håndbog for jægere. Spektrum 1968. 
477s. Indbundet i helfablea med 
smudsomslag. Tegninger af Leif Ragn 
Jensen. Illustreret. Pænt eksemplar. 150 

373 Heide-Jørgensen, G. (red.) 
 Jagtloven. Lov nr. 145 af 28. april 1931. 

Med Anmærkninger, Henvisninger til 
Domsafgørelser m. m., Fredningstabel 
og Sagregister. Gad 1946. 138s. 
Helshirting. Understreget. 100 

374 Heilmann, Gerhard 
 Kifàru og andre jagtskildringer fra 

Østafrika. 2. oplag Gyldendal 1925. 
128s. Indbundet i privat halvlæder. 
Udgået bibliotekseksemplar. Med 38 
tegninger af forfatteren. 125 

375 Heilmann, Gerhard 
 Kifàru og andre jagtskildringer fra 

Østafrika. 2. oplag Gyldendal 1925. 
128s. Indbundet i slidt halvshirting. 
Med 38 tegninger af forfatteren. 100 

 
 

376 Heilmann, Gerhard 
 Onkel Vilhelms Historier om Dyr. 

Gyldendal 1908. 128s. Indbundet i et 
nyere helshirtingbind med det lidt slidte 
foromslag bevaret. Sidste side mangler 
øverste hjørne. Illustreret af Gerhard 
Heilmann. 200 

377 Hein, Niels 
 Ulv! Dyret myten fremtiden. Gyldendal 

2015. 182s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret. 150 

378 Hemingway, Ernest 
 Afrikas grønne bjerge. J. H. Schultz 

1945. 235s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Omslag 
af Arne Ungermann. Pænt eksemplar. 200 

379 Hemingway, Ernest 
 Om jagt og fiskeri. Lindhardt og 

Ringhof 2013. 559s. Karton. Pænt 
indbundet eksemplar med smudsomslag. 
Forord af Uffe Ellemann-Jensen. 160 

380 Hemingway, Ernest 
 Over floden - ind i skovene. Schultz 

1951. 247s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Omslaget 
tegnede af Paul Høyrup. Pænt 
eksemplar. 150 

381 Hespeler, Bruno & Bernd Krewer 
 Ung eller gammel? Bogjagt.dk 2015. 

143s. Pænt indbundet eksemplar. Fotos. 
Råvildt, Dåvildt, Kronvildt, Muflon, 
Vildsvin. 175 

382 Hinman, Bob 
 The golden age of shotgunning. Ari-

zona, 1. edition 1982. 175s. Indbundet 
med smudsomslag. Illustreret. 125 

383 Hinsch, Orla 
 Lige på kornet. Spektrum 1970. 131s. 

Pænt heftet eksemplar med smuds-
omslag. Tegninger af Leif Ragn Jensen. 85 

384 Hobusch, Erich 
 Das grosse Halali. Militärverlag 1985. 

288s. 4to. Indbundet i helshirting med 
smudsomslag. Illustreret. Eine 
Kulturgeschichte der Jagd und der Hege 
der Tierwelt 100 
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385 Hoffmann, Franz 
 Jagdbilder. Skizzen und Abentheuer aus 

aller Welttheilen. Stuttgart uden år 
(1851). 297s. Slidt bind. Ryg repareret 
med papirtape. Plettet. Illustreret med 8 
helsides farvebilleder. 500 

386 Holm, Anders 
 Tilbage til Afrika. Kahrius.dk 2012. 

230s. Hardback. Omslaget med enkelte 
kantstød. Farvefotos. 100 

387 Holm, Axel 
 Fra Ege Tved til Egtved. Kolding 1931. 

1. oplag. 131s. Indbundet i nyere pænt 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Tegninger af forfatteren. Med bøsse og 
medestang, hvor al møder muld og jyder 
slog bo i aartusinder 300 

388 Holm, Børge Cato 
 Kong Hans og fasankokken til 

bisættelse - og andre fortællinger. Vita 
2012. 128s. Pænt heftet eksemplar. Med 
illustrationer af Ronnie Elbæk. 85 

389 Holmgren, Christer 
 Våbnet & jagten. Clausen Bøger 1989. 

224s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. 125 

390 Holstein, Vagn 
 Fra Dianas marker. Hage & Clausen 

1931. 92s. Indbundet i nyere privat 
halvshirting. Originalt foromslag 
bevaret. En jægers indtryk og oplevelser 
i naturen 125 

391 Holstein, Vagn 
 Fra Dianas marker. Hage & Clausen 

1931. 92s. Indbundet i pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. En jægers 
indtryk og oplevelser i naturen af 
Skovrider Vagn Holstein. 150 

392 Holten, Niels Erik 
 Hjortevildt i alverdens lande set med en 

jægers øjne. Spektrum 1970. 257s. 
Original helshirting med smudsomslag. 
Lette brugsspor. 125 

 
 
 
 
 

393 How to hunt. Trine Søndergaard 
& Nicolai Howalt 

  Artpeople 2005. Upagineret. Indbundet i 
grønt ruskind. Flotte farvefotos. Trykt i 
750 eksemplarer. 200 

394 How to hunt. Trine Søndergaard 
& Nicolai Howalt 

  Hatje Cantz. Gyldendal 2010. 114s. 
Tvær 4to. Stort format. Indbundet i 
halvshirting. Flotte farvefotos.    
Katalog. 250 

395 Hubertus, Dr. 
 Oplevelser og typer. 1. oplag 1927. 

102s. Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af Louis Moe og Gertrud Dalsgaard. Fra 
jæger- og friluftslivet i Jylland 250 

396 Hubertus, Dr. 
 Oplevelser og typer. 1. oplag, H. 

Hagerup 1927. 102s. Pænt heftet 
eksemplar med lette brusspor. Illustreret 
af Louis Moe og Gertrud Dalsgaard. 
Med dedikation fra forfatteren. Fra 
jæger- og friluftslivet i Jylland 250 

397 Huitfeldt, Fritz 
 Baade fugl og fisk. Alb. Cammermeyers 

Forlag, Kristiania 1898. 137s. Brun-
plettet. Indbundet i simpelt samtidigt 
halvshirting. Lidt svag indvendig fals. 
Fra Nordmarken, Rugdejagt, Fra 
Hallingdalen, Løn som forskyldt, 
Akeriksjagt i Aker, Vrangt gik det, Lidt 
fra fjeldet aaret 1894, Elgejagt i 
Nannestad, Hvordan fisketuren til 
Mangen løb af, Fra Bandaks nordligste 
ende, Fra Tinn, Generelle regler for 
harejagt og drivning af harehunde. 450 

398 Huitfeldt, Fritz 
 Jæger- og Fiskerliv. Tredie, forøgede 

udgave, Jacob Dybwad, Kristiania 1921. 
196s. Nyere privat halvshirting med 
begge omslag bevaret. Navn på 
omslaget. Med 35 illustrationer. 500 

399 Hunter, J. A. 
 Storvildt og elfenben. Steen 

Hasselbalchs forlag 1958. 209s. Ind-
bundet i privat halvfablea. Foromslag 
bevaret. Navn på friblad. Fotos. 125 



 

Bøger om jagt, natur mm. 
___________________________________________________________________________________________ 

25 

400 Hunter, J. A. 
 Storvildt og elfenben. Steen 

Hasselbalchs forlag 1958. 209s. Pænt 
heftet, uopskåret eksemplar. Fotos. 95 

401 Hunter, J. A. 
 Storvildt og elfenben. Steen 

Hasselbalchs Forlag 1958. 210s. 
Indbundet i halvshirting med lidt defekt 
smudsomslag. S/h fotos. 85 

402 Hunter, J. A. 
 Storvildtjæger. Steen Hasselbalchs 

Forlag 1953. 181s. 4to. Indbundet i 
nydeligt privat halvlæder. Originale 
omslag bevarede. Navnetræk. 400 

403 Hunter, J. A. 
 Storvildtjæger. Steen Hasselbalch 1957. 

230s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Pænt 
eksemplar. Samme udstyr som #405 250 

404 Hunter, J. A. 
 Storvildtjæger. Steen Hasselbalchs 

Forlag 1953. 224s. Indbundet. Lille 
udgave. Fotoillustreret. Lette brugsspor. 75 

405 Hunter, J. A. & Daniel P. Mannix 
 Storvildtjægeren fortæller. Hasselbalch 

1955. 233s. Indbundet i nyere pænt 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Samme udstyr som #403 300 

406 Hunter, J. A. & Daniel P. Mannix 
 Storvildtjægeren fortæller. Hasselbalch 

1955. 233s. Heftet. Lette brugsspor. 175 
407 Huxley, Julian 
 Afrikas Storvildt. Liv eller død. 

Munksgaard 1964. 111s. Pæn 
paperback. Den levende natur. 50 

408 Hvidberg-Hansen, Henrik 
 I det fri. Forlaget Telling uden år. 92s. 

Pænt heftet eksemplar. Tegninger af 
Jens Gregersen. 75 

409 Hvidbjerg, Andreas 
 Pelsjægerliv i Nordøstgrønland. Hage & 

Clausens forlag 1932. 145s. Indbundet i 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Navn. Med dedikation fra forfatteren. 
S/h fotos. 350 

 
 

410 Høgh, Jens Ulrik & Jens Erik 
Perto (udg.) 

 Utroligt - men sandt. 2 bind, Forlaget 
Jagt & Våben 2011 og 2013. 304 + 
266s. Hardback. Pænt indbundet sæt. 
S/h fotos. Bind I: Det større vildt, Bind 
II: Det mindre vildt. Bemærkelses-
værdige bedrifter, sensationelle 
sammentræf og fantastiske fakta fra 
jagtens og skydningens verden. 250 

411 Højrup, Ole 
 Skovfolk og skytte. Herregårdsliv. 

Beretninger fra århundredskiftet. Bind 4. 
1981. 224s. Indbundet. Illustreret. 150 

412 Hølmer, Ole 
 Vildsvinejagt. Tips, tricks og kneb. 

2017. 174s. Pænt heftet eksemplar. 
Fotoillustreret. 150 

413 Hølund, Tage 
 Brogede blade. Pinus 1984. 96s. Pænt 

heftet eksemplar. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 100 

414 Hølund, Tage 
 Buk nummer hundrede. Forventningens 

glæde. Pinus 1988. 111s. Heftet. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 125 

415 Hølund, Tage 
 Hvorfor gå på jagt. Pinus 1992. 95s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 100 

416 Høst, Ulla 
 Vildt Bornholm. Bornholms Tidendes 

Forlag 2008. 71s. 4to. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Illustreret med 
akvareller. 125 

417 Haahr, Martin P. 
 Jægerminder. 1. oplag, Viggo Nielsens 

forlag 1936. 158s. Indbundet i nyere 
pænt privat helshirting. Originale 
omslag bevarede. Illustreret med 
tegninger af Johannes Larsen. 450 

418 Ingstad, Helge 
 Pelsjægerliv i Canada. Fremad 1961. 

234s. Indbundet med smudsomslag. 
Lette brugsspor. 65 
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419 Ingstad, Helge 
 Øst for den store bre. Gyldendal, Oslo 

1945. 157s. + udfoldeligt kort. 
Indbundet i halvshirting. Exlibris. 
Norsk. 175 

420 Iuel-Brockdorff, Beagle 
 Vildt. Gyldendal 1999. 141s. Hardback. 

Pænt indbundet eksemplar. Farvefotos. 125 
421 Iuel-Brockdorff, C. 
 Retrievere. Clausen bøger 1976. 118s. 50 
422 Jacobsen, P. C. 
 Lyse dage - jagtskildringer. Frede og L. 

C. Lauritzens Forlag 1947. 126s. Ind-
bundet i papirbind uden smudsomslag. 
Illustreret med tegninger af Leif 
Ragn-Jensen. 125 

423 Jacobsen, P. C. 
 Lyse dage - jagtskildringer. Frede og L. 

C. Lauritzens Forlag 1947. 126s. Ind-
bundet i nyere privat mørkebrunt halv-
shirting. Foromslag bevaret. Illustreret 
med tegninger af Leif Ragn-Jensen. 150 

424 Jagt. 
 Aarhus, Forlaget af 1907. 1. oplag 1908. 

98s. Indbundet i pænt halvlæder. Forsats 
lidt vaflet. Illustreret af K. Hansen- 
Reistrup. Med tekstbidrag af borgmester 
Drechesel, Aarhus, Premierløjtnant 
Svend Fleuron, København, Vejassistent 
Frellesvig, Holstebro, Lehnsgreve 
Mogens Krag-Juel-Vind-Frijs, 
Frijsenborg, Læge Frisch, Aarhus, 
Redaktør K. Hansen, Aarhus, Pastor 
Heilmann, Helgenæs, Oberstløjtnant 
Howitz, Viborg, Dr. med. Hans Kaars-
berg, Sorø, Postmester Nielsen, Rønde, 
Redaktør C. A. Nielsen, Aarhus, Baron 
Palle Rosenkrantz, Hellerup, Stations-
forstander Wellendorff, Troldhede. 300 

425 Jagt og vildt 1788-1938. Kortfattet 
oversigt over udviklingen fra 
Stavnsbaandets løsning til dato. 

  Pjece udgivet af Dansk Jagtforening og 
Landsjagtforeningen af 1923 i anledning 
af Jagtudstillingen paa Bellahøj 17. - 26. 
juni 1938. 48s. Klammeheftet. Lette 
brugsspor. 200 

426 Jagt på Bornholm gennem 
tiderne. 

  Udgivet af De bornholmske 
Jagtforeninger og Bornholms Museum 
1992. 183s. Pænt heftet eksemplar. S/h 
fotos. 150 

427 Jagtjournal. 
  Uden år. 4to. Indbundet i helshirting. 

Der er ikke skrevet i bogen. 100 
428 Jagtjournal & dagbogsblade. 
  Jægernes Bogklub 1985. 88s. Indbundet 

i helshirting. Pænt eksemplar. Der er 
ikke skrevet i bogen. 75 

429 Jagtloven i kasteskud. 
  Ved Rudolf Sand. Dansk Jagtforening 

1969. 86s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 
Kommentarer til jagtloven af 3. juni 
1967. 100 

430 Jagtudstyr og jægerraad. 
  Udgivet af Jagt- og fiskerimagasinet 

Axel og Ludvig Svendsen. 1956. 63s. 
Klammeheftet. Lidt slidt omslag. Navn. 75 

431 Jakobsen, Anton 
 Den gale smeds jagthistorie. Tegner 

Kjeld Jakobsen, Svenstrup, 1975. 
Upagineret. Privattryk trykt i 100 
nummererede eksemplarer. Dette uden 
nummer. 150 

432 Jakt. Årsbok anno 2002. 
  Bokförlaget Settern 2001. 128s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Navn. Svensk. 50 

433 Janlöv, Carl-Eric og Jan-Olov 
Schröder 

 Kungajakt i Bergslagen. Natur och 
Kultur, Lund 1995. 168s. Pænt 
indbundet eksemplar med smudsomslag. 
Fotos. 125 

434 Jansdorf, Ole 
 Jagtbreve. En nimrod fortæller om 

mennesker og hunde. Pinus 1. oplag 
1985. 110s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 100 
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435 Jennov, J. G. 
 Moskusoksebestanden i 

Nordøstgrønland og nogle spredte 
iagttagelser og betragtninger vedrørende 
Dyrelivet i Nordøstgrønland. 
Østgrønlandsk Fangstkompagni Nanok 
A/S, Eget Forlag 1945. 128s. 4to. Heftet 
eksemplar med lette brugsspor. 
Illustrationer og kort. 250 

436 Jensen, C. Govertz 
 Jagtstemninger. Ernst Bojesens 

Kunstforlag 1893. 173s. Samtidigt lidt 
skrammet halvlæder. Foromslag bevaret. 
Med vignetter af Knud Larsen. 275 

437 Jensen, C. Govertz 
 Jægere. Skitser fra livet under aaben 

himmel. Milo'ske Boghandels Forlag 
1903. 218s. Indbundet i halvlæder. 
Svagt aldersplettet. 250 

438 Jensen, C. Govertz 
 Paa Jagt. Skitser og Skildringer af dansk 

Jægerliv. P. G. Philipsens forlag 1887. 
224s. Indbundet i halvlæder med 
brugsspor. Omslag bevarede. 225 

439 Jensen, Ellen Kelstrup og Grethe 
Sørensen 

 Jægerkonens kogebog. Gyldendal 1987. 
134s. Pænt heftet eksemplar. 125 

440 Jensen, Holger Krogsgaard 
 Jæger, naturelsker og idealist i 

Sydafrika. Pinus 1984. 126s. Fotos. 
Heftet. 85 

441 Jensen, Jørgen 
 Den sidste harefanger. 1. udgave 1996. 

64s. Heftet. S/h fotos. 75 
442 Jensen, Kristian Møller 
 Farvel til ægrøverne. 2015. 287s. 4to. 

Pænt heftet eksemplar. Farveillustreret. 
Historisk fortælling om naturelskere 
som samlede fugleæg m.m. 200 

443 Jensen, Leif Ragn 
 Pürsch fra en Jagtmalers Skitsebog. 2. 

udgave, D.O.C.'s Forlag 1977. 111s. 
Pænt heftet eksemplar. Illustreret. Ikke 
signeret. 100 

 
 

444 Jensen, Leif Ragn 
 Pürsch fra en Jagtmalers Skitsebog. 3. 

udgave 1985. 111s. Pænt heftet 
uopskåret eksemplar. Illustreret. 125 

 
 Se også #753 
 
445 Jensen, Leif Ragn 
 Vejlerne. Limfjordsreservatets rige 

fugleliv. 1. udgave, Westermann 1951. 
128s. Indbundet i privat helshirting. 
Omslag bevarede. Enkelte sider en 
anelse krøllede. Rigt illustreret af 
forfatteren. 165 

446 Jensen, Leif Ragn & Knud 
Bavngaard (Silvanus) 

 Naturens nærbilleder. Høst & Søn 1962. 
93s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret. 75 

447 Jensen, Leif Ragn & Silvanus 
 Løst krudt & små hagl. Høst & Søn 

1964. 47s. Illustreret med tegninger af 
Leif Ragn Jensen. 65 

448 Jensen, Svend Aa. 
 Svanerne i Danmark. Privattryk 1954. 

23s. Heftet. Lette brugsspor. 
Farveillustreret. Trykt i 250 
eksemplarer. 100 

449 Jensen, Th. 
 Gravhunde, støvere og andre drivende 

jagthunde. Berlingske forlag 1969. 153s. 
Illustreret. Hjørne krøllet. 60 

450 Jensen, Thorkild 
 Bogen om gravhunde. Clausen Bøger 

1980. 164s. Løs stamtavle. Fotos. Pænt 
eksemplar. 65 

451 Jensen-Pioner, Adolf 
 Krybskytteliv. Erindringer. Skippers-

hoved 1989. 124s. Pænt eksemplar. 75 
452 Jespersen, Tonny 
 Guldhorn. Tommeliden 1998. 115s. 

Heftet. Pænt eksemplar. Roman fra 
naturens verden om en usædvanlig 
råbuks liv. 65 

453 Jespersen, Tonny 
 Jagtens glæder. Pinus 1. oplag 1984. 

96s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Kai Husum. 75 
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454 Jespersen, Tonny 
 Jægersind. Pinus 1. oplag 1986. 95s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 95 

455 Johannsen, Forstcandidat 
 Illustreret Jagtbog. F. Jespersen, 

Kjøbenhavn 1871. 205s. Originalt 
komponeret helshirtingbind. Perm med 
guldtryk. Smukt illustreret med 
xylografier. Navnetræk. Plettet. Samme 
perm som Justesen: Jægerliv #471 350 

456 Johannsen, Frode 
 25 år af en jægers dagbog 1955 - 1980. 

101s. Heftet. Pænt eksemplar. 65 
457 Johannsen, Frode 
 Jagthunden Claus og andre fortællinger. 

Uden år. 36s. Klammeheftet. Tegninger 
af Jørn Jakobsen. 50 

458 Johansen, Arvid 
 Jagthundens dressur. J. Fr. Clausens 

Forlag 1944. 64s. Heftet. Lidt slidt. 
Praktisk vejledning for enhver jæger til 
selv at kunne afrette sin hund til jagt og 
markprøver. 50 

459 Johansen, Arvid 
 Jagthundens dressur. J. Fr. Clausens 

Forlag 1946. 2. stærkt forøgede udgave. 
104s. Heftet med brugsspor. Praktisk 
vejledning for enhver jæger til selv at 
kunne afrette sin hund til jagt og 
markprøver. 75 

460 Johansen, Arvid 
 Jagtreviret I-II. Forord af Ludvig 

Svendsen. 2 bind, Forlaget for Natur-
venner 1934. 128 + 117s. Indbundet i 
eet privat halvlæder. Foromslag 
bevarede. Tegninger af forfatteren.1. 
del: Reviret og vildtets pleje, 2. del: 
Fanget af rovvildt 250 

461 Johansen, Arvid 
 Jagtreviret I-II. Forord af Ludvig 

Svendsen. 2 bind, Forlaget for Natur-
venner, 1934. 128 + 117s. Indbundet i 2 
uniforme nyere private helshirting. 
Omslag bevarede. Tegninger af 
forfatteren og V. Wolffbrand. 200 

 
 

462 Johansen, Arvid 
 Opdræt af fasaner og agerhøns. 1. oplag, 

V. Schæffer, Kolding 1932. 118s. Pænt 
heftet eksemplar. 125 

463 Johnson, Martin 
 Safari. Gyldendal 1931. 194s. Indbundet 

i halvlæder. Lette brugsspor. Illustreret. 95 
464 Juncker's Almanak 1918-21. 
  Redigeret af Nicolaus Juncker. 4 

årgange. 100 + 96 + 112 + 93s. 
Indbundet i eet halvshirting. Indeholder 
bl.a. jægerhistorier. 250 

465 Justesen, H. E. F. 
 Fra det gamle Revier. Odense 1888. 

199s. Originalt komponeret helshirting. 
De første 38 sider med lille blækklat i 
øverste hjørne. Lidt plettet. Med Sigurd 
Rosendahls navnetræk. Jæger- og 
lystfiskerhistorier. 500 

466 Justesen, H. E. F. 
 Fra det gamle Revier. Odense 1888. 

199s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. 
Novellistiske Jagtskildringer 300 

467 Justesen, H. E. F. 
 Fra mark og skov og lyngens brune 

land. 1. oplag, Gyldendal 1913. 128s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 
Mine sidste jagtfortællinger 225 

468 Justesen, H. E. F. 
 Friluftsliv. Fortællinger og optegnelser. 

1. oplag, Milo'ske Boghandels Forlag 
1892. 251s. Med navne. Privat 
halvlæder (signeret Emil Nielsen). 
Udvendig fals svag. Slidt. 175 

469 Justesen, H. E. F. 
 Friluftsliv. Fortællinger og optegnelser. 

Martin's Forlag 1916. 255s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Navn på titelbladet. Illustreret 
af Ieul Madsen. 150 

470 Justesen, H. E. F. 
 Haandbog for jægere. Gyldendal 1889. 

279s. Navn på friblad. Lidt brunplettet. 
Indbundet i komponeret helshirting med 
lette brugsspor. 275 
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471 Justesen, H. E. F. 
 Jægerliv. Jagthistorier. C. A. Topps 

Boghandel, Kjøbenhavn 1881. 254s. 
Komponeret helshirting. Med 
xylografiske illustrationer. Navn. Lidt 
plettet. Omhandler både jagt og 
lystfiskeri. Samme dekoration på perm 
(denne i sølv) som Illustreret Jagtbog 
#455 1000 

472 Justesen, H. E. F. 
 Jægerliv. Jagthistorier. C. A. Topps 

Boghandel, Kjøbenhavn 1881. 254s. 
Indbundet i samtidigt halvshirting. Svag 
fugtduft. Omhandler både jagt og 
lystfiskeri. 650 

473 Justesen, Heinrich Emil 
Ferdinand 

 Vor sidste jagtdag. Privattryk, Holstebro 
1977. 18s. Illustreret. 400 eksemplarer. 95 

474 Jydsk Jagttidende. Medlemsblad 
for Jydsk Jagtforening. 

 4. aargang 1956. 143s. Indbundet i 
simpelt privat kardusomslag.  250 

475 Jægerens Haandbog. 
  V. Schæffers Forlag 1934. 312s. 

Indbundet i originalt helshirting. Lette 
brugsspor. Navn. 200 

476 Jægersange og skåleviser. 
Landsjagtforeningens Sangbog. 

  Uden år. 46s. Pænt heftet eksemplar. 50 
477 Jørgensen, Bent 
 Den ny bog om ræven. Rhodos 1996. 

101s. Pænt heftet eksemplar. Fotos. 75 
478 Jørgensen, Finn Møller 
 Pointeren. En skildring af racen og 

markante skikkelser gennem tiderne. 
1997. 259s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. 125 

479 Kalchreuter, Heribert 
 Jagt på jægerne. En debatbog om 

jægeren og naturen. Lademann 1978. 
233s. Hellærred. 75 

480 Kalchreuter, Heribert 
 På vildtets vilkår. Corvus 2005. 480s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret med 
fotos. Jagten og vildtet i nutid              
og fremtid. 150 

481 Kalling, Mårten Ulfsson 
 Med bössa, hund och patroner. 1. oplag, 

Jägarförlaget, Lund 1940. 121s. Pænt 
heftet eksemplar. 125 

482 Kanstrup, Niels 
 Så vidt jeg husker. Jagtforlaget 2006. 

110s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Illustrationer af Steen Axel 
Hansen. Muntre jagter og andre 
erindringer fra mine første 48 år 75 

483 Katalog fra Forst- og Jagthuset. 
  1961. Upagineret. Klammeheftet. 

Tværformat. Fotos. Navnestempel. Pænt 
eksemplar. 50 

484 Katalog over Dansk Jagtforenings 
Bibliotek. 

  1945. 80s. Heftet eksemplar med lette 
brugsspor. 75 

485 Katholm, Jørgen 
 Tak for godt selskab. Bogjagt 2016. 77s. 

Pænt heftet eksemplar. Jagtfortællinger 75 
486 Kauffmann, Per 
 Bæver & bison. Eget Forlag 2010. 192s. 

Pænt indbundet eksemplar signeret af 
forfatteren. Fotos. 125 

487 Kauffmann, Per 
 Bæver & bison. Eget Forlag 2010. 192s. 

Pænt indbundet eksemplar. Farvefotos. 100 
488 Kauffmann, Per 
 Gråspurv & grizzly. Eget Forlag 2008. 

192s. Indbundet. Farvefotos. Pænt 
eksemplar. 125 

489 Kaufmann, Per og Karsten Raae 
 Natur- og vildtpleje i skoven. 

Skovdyrkerne 2017. 207s. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos. 175 

490 Kerstens, Robert 
 Rævestreger. 1. oplag, Pinus 1994. 95s. 

Pænt indbundet eksemplar. Tegninger af 
Tom Juhl Nielsen. Pluk fra 
jagtdagbogen 100 

491 Kirk, Nikolaj 
 Kirks vildt. Møntergården 2000. 179s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 125 
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492 Kirkegård, E. V. 
 Jagt i Spanien. Shooting in Spain. 

Særtryk fra Jæger, jagt og vildt verden 
over, Chr. Erichsens Forlag 1954. 28s. 
Pænt heftet eksemplar. Fotos. Tekst på 
dansk og engelsk. 75 

493 Kjellberg, Richard 
 Den svenska jakten i litteraturen. 

Stockholm, Svenska Jägareförbundet 
1991. 383s. Indbundet pænt eksemplar. 
En kommenterad bibliografi            
indtill år 1960. 125 

494 Kjesbu, Johs. 
 Paa Jagt. Skildringer fra Skogen og 

Fjeldet i Trøndelagen. Stenkjær 1913. 
155s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Navn og 
tilskrift på smudstitelbladet. Pænt 
eksemplar. Norsk. 300 

495 Kjær, Thorvald 
 De store vingefang. Iagttagelser over 

Danske storfugle. Det danske Forlag 
1946. 165s. Fotos af Arthur 
Christiansen. Indbundet i halvlæder. 85 

496 Kleist, Gerh. 
 Fangst fra kajak og fra is. Tegnet i 

Godhavn af Gerh. Kleist i 1929. Ved 
Chr. Berthelsen. 1979. 45s. Illustreret. 
Heftet. Smudsomslag. 65 

497 Knudsen, Hans Jakob 
 En gammel jægers erindringer. 

Bogjagt.dk, uden år (2014). 192s. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos. 150 

498 Koenig, Oskar 
 På safari ved Kilimanjaro. Sorvildtjæger 

i Østafrika. Grafisk Forlag 1956. 222s. 
Smudstitelbladet mangler et hjørne. 
Indbundet. 85 

499 Konnerup, Flemming 
 Korthåret hønsehund. Atelier 2006. 58s. 

Hardback. Farvefotos. Pænt indbundet 
eksemplar. Dansk kennel klub. 
Racehunde i Danmark 50 

500 Korch, Morten 
 Krybskytten. Morten A. Korch Forlag 

1984. 109s. Indbundet med 
smudsomslag. Lette brugsspor. 50 

 

501 Kozák, Jan 
 Jæger i Tajgaen. Lademann, uden år. 

315s. Indbundet med smudsomslag. 
Pænt eksemplar. Prægtig jagtbog og 
naturbeskrivelse fra Sibirien. 75 

502 Krabbe, Th. N. 
 De grønlandske jagtfalke. Side 49-108 + 

4 tavler. Særtryk af Videnskabelige 
Meddelelser fra Dansk naturhistorisk 
Forening bind 98. Pænt heftet 
eksemplar. 100 

503 Kragelund, Svend Jørgen 
 Værd at vide hvis du vil være jæger. 

Tommeliden 1986. 64s. Pænt heftet 
eksemplar. 60 

504 Kristensen, Erling 
 Græshoppemusik. 1. oplag, Steen 

Hasselbalchs Forlag 1961. 133s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Omslag og vignetter 
af Torkil Kusk Kristensen. Pænt 
eksemplar. 125 

505 Kristensen, Erling 
 Jagtminder. Steen Hasselbalchs Forlag 

1949. 124s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Pænt 
eksemplar. 150 

506 Kristensen, Hans 
 Hertugræve og køkkenharer. Bogjagt 

2017. 295s. Indbundet med 
smudsomslag. S/h fotos. Pænt 
eksemplar. Jagt, vildt og jægere i 
Sønderjylland før Genforeningen 200 

507 Kristensen, Hans 
 I begyndelsen var skovfogeden. DSL's 

historie 1912-2012. Danske Skov- & 
Landskabsingeniører og Have- & 
Parkingeniører 2012. 82s. Pænt heftet 
eksemplar. Fotos. 100 

508 Kristensen, Hans 
 Krybskytter i Sønderjylland. Bogjagt 

2016. 76s. Pænt heftet eksemplar. 
Skarpe skud og sære skæbner i 
kongernes, hertugernes og grevernes 
skove 75 
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509 Kristiansen, Birgit og Niels Anton 
Christensen 

 Kære mor, har det godt, send flere 
patroner. Nordpress 2016. 320s. Pænt 
indbundet eksemplar. Illustreret med 
fotos og tegninger. 100 

510 Kristoffersen, Finn 
 Jagt på Nordens hjortevildt og andre 

klovbærende arter. Nyt Nordisk Forlag 
1971. 208s. Indbundet med 
smudsomslag. Illustreret af Leif 
Ragn-Jensen. Pænt eksemplar. 200 

511 Kristoffersen, Finn 
 Jæger og fangstmand. Vildtet og jagten i 

Grønland. NNF 1969. 185s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med fotos og 
tegninger af Jens Rosing. Pænt 
eksemplar. 200 

512 Kristoffersen, Finn 
 Jæger og fangstmand. Vildtet og jagten i 

Grønland. 2. udgave, Pinus 1990. 247s. 
Pænt heftet eksemplar. Illustreret med 
tegninger af Jens Rosing. En bog om 
vildtet og jagten i Grønland. 125 

513 Kristoffersen, Finn 
 Med Stoffer på jagt i fem verdensdele. 

1. oplag Pinus 1991. 220s. Indbundet i 
karton. Pænt eksemplar. Illustreret med 
s/h fotos. 125 

514 Kristoffersen, Finn 
 På jagt i Afrika. Nyt Nordisk Forlag 

1974. 115s. Fotos. Indbundet i 
halvfablea med smudsomslag. Lette 
brugsspor. Illustreret med tegninger af 
Leif Ragn-Jensen. 175 

515 Kristoffersen, Finn 
 Stærke jagttrofæer. Nedlagt af danske 

jægere jorden over. Nordisk Safari Klub 
1981. 111s. Pænt heftet eksemplar. 100 

516 Kristoffersen, Finn 
 Stærke jagttrofæer II. Nedlagt af danske 

jægere jorden over. Nordisk Safari Klub 
1986. 112s. Pænt heftet eksemplar. 100 

 
 
 
 

517 Krogsdam, Aage (red.) 
 Glæden ved jagt og fiskeri. Eventyr i 

naturen. Nyt Nordisk Forlag Arnold 
Busck 2005. 191s. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. Med bidrag af blandt 
andre Klaus Rifbjerg, Uffe Ellemann- 
Jensen, Kjeld Hillingsø og                 
Kim Sjøgren. 150 

518 Krogsgaard, Oskar Peter 
Clausager 

 En jæger gik at jage. Søren Clausager in 
memoriam af Oskar Krogsgaard. Aulum 
2006. 120s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret med fotos og tegninger. 125 

519 Kørvel, Henning 
 Duer & duejagt. Håndbog for 

duejægere. Jægernes Bogklub 1984. 
127s. Pænt heftet eksemplar. Sort/hvide 
fotos. 100 

520 Kørvel, Henning 
 Gyldendals jagthåndbog. 1. udgave 

1999. 389s. Hardback. Indbundet. 
Illustreret. 200 

521 Kørvel, Henning 
 Gyldendals jagthåndbog. Redaktion 

Henning Kørvel. 2. udgave, Gyldendal 
2003. 392s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Illustreret. 225 

522 Kørvel, Henning 
 Jagt fra skjul. Clausens forlag 1973. 

120s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret. 50 
523 Kørvel, Henning 
 Jagt fra skjul og platforme. Clausens 

forlag 1983. 144s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret. 75 

524 Kørvel, Henning 
 Jagt i det åbne land. Aschehoug, 2. 

udgave 1996. 131s. Indbundet.  
 Bogklub. 100 
525 Kørvel, Henning 
 Jagt ved strand og på hav. Clausen 

Bøger 1976. 144s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret. 50 

526 Kørvel, Henning 
 Råvildt. Biologi og jagt. Jægerens 

Bogklub 1995. 136s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos. 100 
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527 Kørvel, Henning 
 Råvildts og råvildtjagt. Gyldendal, 1. 

oplag 1998. 208s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Tegninger og 
farvefotos. 125 

528 Kørvel, Henning 
 Råvildtt og råvildtjagt. Gyldendal, 2. 

udgave 2007. 312s. Fotos. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Hjørne med 
let tryk. 135 

529 Kørvel, Henning 
 Strand- og havjagt. J. Fr. Clausens 

forlag 1971. 104s. Pænt heftet 
eksemplar. Fotos. 50 

530 Kørvel, Henning 
 Ænder og andejagt - gæs og gåsejagt. 

Clausen Bøger 1987. 126s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Fotos. 85 

531 Kørvel, Henning & Michael Sand 
 Ande- og gåsejagt. Gyldendal 2003. 

261s. Indbundet. Fotos. Pænt eksemplar.150 
532 Kørvel, Henning & Mogens 

Andersen 
 Skovjagt. Jægerens Bogklub 1994. 

143s. Fotos. Hardback. Pænt eksemplar.125 
533 Kørvel, Henning og Mogens 

Andersen 
 Riffeljagt i Europa. Clausen Bøger 

1990. 141s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. Dedikation. 100 

534 Kørvel, Henning og Mogens 
Andersen 

 Riffeljagt i Europa. Clausen Bøger 
1990. 141s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Fotos. 75 

535 Kaaberbøl, Otto 
 Med bøsse og hund. Skandinavisk 

Bogforlag, uden år (1959). 157s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af Claus 
Bering. 175 

536 Kaaberbøl, Otto 
 På jægersti. Skandinavisk Bogforlag 

uden år. 158s. Heftet. Brugsspor. 
Illustreret af Thormod Kidde. 90 

 
 

537 Kaaberbøl, Otto 
 På jægersti. Uden år (1958). 158s. 

Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med tegninger af 
Thormod Kidde. 125 

538 Kaarsberg, Hans 
 Jagt og jaget. 1915. 187s. Indbundet i 

helshirting. Omslag indsat. Lidt 
brunplettet. 75 

539 Kaarsberg, Hans 
 Jagt og jaget. Gyldendal 1915. 187s. 

Indbundet i halvlæder. Navn. 85 
540 Kaarsberg, Hans 
 Langt ude. 1. oplag, H. Aschehoug & 

co. 1897. 286s. Indbundet i halvshirting. 
Foromslag bevaret. Lidt aldersplettet. 200 

541 Kaarsberg, Hans 
 Memoirer. Person- og Tidsbilleder. 

Gyldendal 1921. 284s. Indbundet i 
privat halvshirting. Pænt eksemplar. 125 

542 Kaarsberg, Hans 
 Stort Vildt 1898 - 1900. 1. oplag, 

Gyldendal 1901. 179s. Pænt privat 
halvlæder med begge omslag bevaret. 
Illustreret af K. Hansen Reistrup. Pænt 
eksemplar. Exlibris. 250 

543 Kaarsberg, Hans 
 Stort vildt 1898 - 1900. 2. udgave, 

Gyldendal 1923. 152s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Pænt eksemplar. 200 

544 Ladefoged, Kjeld 
 Jul i skoven. Skovrideren fortæller. 

Centrum 1984. 46s. Heftet. Illustreret 
med tegninger af Leif Ragn Jensen. 
Forlagsstempel. Pænt eksemplar. 65 

545 Ladefoged, Kjeld 
 Jægerens første bog. 1969. 152s. Heftet. 

Gyldendals kubusbøger. Vejledning til 
den obligatoriske jagtprøve 50 

546 Ladefoged, Kjeld 
 Skovrideren fortæller om møder med 

skoven og dens dyr. Centrum 1983. 59s. 
Heftet. Illustreret af Leif Ragn Jensen. 50 
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547 Lademanns Forlag 
 Lademanns naturfører. Dyrespor. 1985. 

272s. Indbundet med smudsomslag. 
Illustreret. 75 

548 Lake, Alexander 
 Farlige Afrika. Clausens Forlag 1955. 

199s. 4to. Fotos. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Pænt eksemplar. 125 

549 Lancaster, Charles 
 The art of Shooting. London, 12th. ed. 

1954. 208s. Illustreret. Indbundet med 
smudsomslag. Smudsomslaget revet. 
Lette brugsspor. 100 

550 Landsjagtforeningen af 1923. 25 
aar. 

  1948. 234s. 4to. Indbundet i papirbind. 
Brugsspor. Illustreret med 6 
farveplancher af Curt Steinfath og 
tegninger af Falke Bang, Fritz 
Bruzelius, Søren Frank, Henning W. 
Jensen, Leif Ragn Jensen, Tom Nielsen 
og Otto Petersen. 125 

551 Landsjagtforeninges nodehæfte. 
  Landsjagtforeningen af 1923, 1983. 

(13s.). Klammeheftet. Jagt- og 
brugssignaler til brug ved jagt og 
undervisning i Danmark 50 

552 Lang, Angelika 
 Dyrespor i naturen. Aschehoug 2000. 

127s. Farvefotos. Plastomslag. 75 
553 Lange, Thomas 
 Jagtselskabets Fortællinger. 1. oplag, 

Gyldendal 1887. 199s. Pænt samtidigt 
halvlæder med lette brugsspor. 125 

554 Langer, Torben W. 
 Afrikas vilde dyr - i går - i dag - i 

morgen. Munksgaard 1970. 2. udgave. 
141s. Heftet med lette brugsspor. 50 

555 Larsen, Eigil og Steen Axel 
Hansen 

 Jagtkogebogen. Aschehoug Fakta & 
Danmarks Jægerforbund 1993. 192s. 
4to. Indbundet. Illustreret. Pænt 
eksemplar. 200 

 
 

556 Larsen, Jan, Ulrik Horneman og 
Vagn Holm 

 Smeden, tandlægen og konsulenten. 
Kahrius 2011. 130s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Farvefotos. Jagt, 
safari, arbejde og oplevelser. 
Fortællinger ved bålet. Virkelige 
beretninger samlet af Vagn Holm. 100 

557 Larsen, Jens Viggo 
 På Diana's sti. 1979. 139s. Heftet med 

flapper. Illustreret af Jørgen Axelberg. 50 
558 Larsen, Jens Viggo 
 På Diana's sti. Wøldike 1979. 139s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af Jørgen 
Axelberg. 100 

559 Larsen, Jørgen B. 
 Haglbøssen. Udgivet af 

Landsjagtforeningen af 1923, 1983. 88s. 
Pænt heftet eksemplar. Fotos. Hvad 
enhver jæger bør vide 50 

560 Larsen, Jørgen B. 
 Jagtriflen. Landsjagtforeningen af 1923. 

1985. 96s. Indbundet. Fotos. Indbundet, 
pænt eksemplar. Hvad enhver jæger bør 
vide 50 

561 Larsson, John 
 Hjorte. Av-media 1976. 61s. Heftet. 

Tegninger af Jon Fjeldså. Fotos. 
Biologiske monografier 50 

562 Lassen, N. Ø 
 Den hvide Hind. En Dyrefortælling fra 

Skovene. Grindsted Bogforlag 1929. 
70s. Slidt heftet eksemplar. 250 

563 Lassen, N. Ø 
 Dianas Drenge. En Jydsk Jægers 

Oplevelser. V. Schæffers Forlag, 
Kolding 1928. 92s. Indbundet i et nyere 
privat helshirtingbind med begge 
omslag bevaret. Illustreret af Victor 
Johansen. 200 

564 Lassen, Suzanne 
 Krybskytten. En Bog for Ungdommen. 

Berlingske Forlag 1935. 136s. Slidt, løst 
og plettet heftet eksemplar med 
plastfolie på omslaget. Tegninger af 
forfatteren. 100 
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565 Lauesgaard, Svend 
 I vejr og vind. Steen Hasselbalchs 

Forlag 1933. 218s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Pænt eksemplar. Jægerliv og   
fiskerfærd. 150 

566 Lauritsen, Birthe 
 Fangstmandsliv og de danske 

fangstkompagnier i Nordøstgrønland 
1919-1952. Komma, uden år. 176s. 
Helshirting med smudsomslag. 
Illustreret. 125 

567 Laursen, Jesper 
 Herregårdsjagt i Danmark. Gad 2009. 

454s. 4to. Indbundet i halvshirting. Pænt 
eksemplar. Rigt illustreret. 275 

568 Laursen, Jesper 
 Krybskytter i Danmark. Skippershoved 

1986. 205s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret. Beretninger fra det virkelige 
liv. 100 

569 Laustsen, Niels 
 Den lille natur. Håndbog i terrænpleje. 

Jægerens Bogklub 1995. 143s. Fotos. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 125 

570 Lichtenberg, G. Honnes De 
 Skovens vildt. H. Hirschsprungs forlag 

1938. 103s. 4to. Indbundet i privat 
halvshirting signeret håndbogbinderen 
Chr. Færgeman. Foromslag bevaret. 
Illustreret. 150 

571 Lidman, Hans 
 Fra de store skove. Chr. Erichsens forlag 

uden år. 190s. 4to. Indbundet i 
helshirting. Smudsomslag lidt revet. 
Illustreret med s/h fotos. 125 

572 Lidzén, Benkt 
 Diana småler. Antologi över 

karikatyrteckningar kring jakt och jägare 
under 150 år. Lunden, Gökhem 1996. 
151s. Pænt heftet eksemplar. 
Gennemillustreret. Satiretegninger om 
jagt og jægere. 75 

573 Liljensøe, Jørgen 
 Danske rovdyr. Branner og Korch 1984. 

87s. Heftet. Hjørne krøllet. Illustreret af 
Erik Strøm. 50 

 

574 Limborg, Ossian 
 Eventyr paa tigerjagter. Reiseminder. 

Kristiania, H. Aschehoug & Co. 1889. 
86s. Indbundet i samtidigt pænt 
halvlæder. Illustrationer af Jenny 
Nystrøm. 200 

575 Lindgren, Benny och Leif Erixon 
 Svensk sportfiske- och jaktlitteratur. 

Bokförlaget Settern 1991. 175s. 
Hardback. Lille kantstød. En ytlig 
översikt med vissa utvikningar med 
vinjetter och rikliga illustrationer ur 
äldre och yngre böcker som glatt många 
fiskare och jägare, vid sjö och strand 
och i skog och mark. 75 

576 Lindgren, Kim 
 Jagtfasanen. 2017. 399s. Hardback. 

Farvefotos. Pænt eksemplar. Opdræt. 
Udsætning. Jagt. 200 

577 Lindgren, Kim 
 Råvildt og medaljebukke. 2010. 295s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 150 

578 Lindstrøm, Erik 
 Fra Nærum til Kilimanjaro. Martin       

1. oplag 1986. 202s. Heftet. Jagt- og 
fiske-beretninger fra hele verden. 75 

579 Lindstrøm, Erik 
 Professionel hunter. Holkenfeldt 1988. 

271s. Pænt heftet eksemplar. Fotos. 
Storvildtjagt. Forfatterens søn Søren 
Lindstrøm (f. 1938) beretter fra sine 
mere end 40 år i Kenya og Østafrika om 
livet som professionel jæger med 
spændende hændelser på storvildt-
jagterne og om arbejdet som manager på 
en stor farm og med hans eget 
safariselskab. 95 

580 Lips, J.E. 
 Skovens lov. Med riffel, fælde og snøre 

i Labrador. Hernov uden år. 2. oplag. 
239s. Indbundet uden smudsomslag. 
Illustrationer af Kaj Nordstrøm. 50 

581 Lorenzen, Poul 
 Jagt - Jæger og Skovfolk i gamle dage. 

Skovhistorisk Selskab 1962. 121s. 
Heftet med lette brugsspor. Med navn. 
Illustreret. 75 
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582 Lorenzen, Poul 
 Jagt - Jæger og Skovfolk i gamle dage. 

Skovhistorisk Selskab 1962. 121s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret. Pænt 
eksemplar. 125 

583 Lorenzen, Poul 
 Jagt og vildt i dansk folketro. 1930. 

164s. Slidt omslag. Gulnet og plettet. 
Lidt løs. Med dedikation. 150 

584 Lorenzen, Poul 
 Jagt og vildt i dansk folketro. Woels 

forlag 1930. 164s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Pænt eksemplar.I: Jagten, hjort og hind, 
ulv og bjørn, gøgen, hugorm og snog, 
lindormen 200 

585 Lorenzen, Poul 
 Vilde fugle i sagn og tro. Gads forlag 

1960. 201s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af Johannes Larsen. Pænt eksemplar. 150 

586 Lorenzen, Poul 
 Vildt og vilddyr i dansk folketro. 1948. 

151s. Heftet. Med navnetræk. Pænt 
eksemplar. 85 

587 Lorenzen, Poul 
 Vildt og vilddyr i dansk folketro. Ejnar 

Munksgaards forlag 1948. 151s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 150 

588 Lov (Nr. 279) om Jagten. 
  Stadfæstet af H. M. Kong Christian X. 

den 30. Juni 1922. 32s. Klammeheftet. 
Skrevet på omslag. Lidt slidt. 50 

589 Lov om Jagten. 
  Stadfæstet af H. M. Kong Christian X. 

den 30. Juni 1922. Særtryk af tidsskriftet 
Jagtvennen. Upagineret (12s.). Karton. 
Stempel og navn på titelbladet. 50 

590 Lund, Dinny 
 Bogen om labrador. Clausen bøger 

1990. 140s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. 75 

591 Lund, Dinny 
 Min labrador. Clausen bøger 1988. 68s. 

Indbundet. Navn på forsats. 60 

592 Lund, Karl 
 Skitser. Jagt og jagthundeglæder. St. 

Grue 1986. 136s. Heftet. Illustreret. 
Pænt eksemplar. 125 

593 Lund, Martin 
 Fasanen. Jagten og kulturen. 

Aschehougs nye jagtbogsbibliotek 2001. 
54s. 4to. Hardback. Farveillustreret. 
Pænt eksemplar. 100 

594 Lund, Viggo S. 
 Jægerliv og nordlysnætter. Henning 

Koppels Forlag 1926. 167s. Pænt privat 
halvlæderbind med foromslag bevaret. 
Med navnetræk. 200 

595 Lund, Viggo S. 
 Jægerliv og Nordlysnætter. Henrik 

Koppels Forlag 1926. 167s. Indbundet i 
et nyere helshirtingbind. Omslag 
bevarede. Omslag af Thor Bøgelund. 
Pænt eksemplar. 200 

596 Lundgaard, Jacob 
 Fucking kunst og 13 andre 

jagtberetninger. Jagtforlaget 2008. 83s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 100 

597 Lynge, Finn 
 Kampen om de vilde dyr - en arktisk 

vinkel. Akademisk Forlag 1990. 147s. 
Pænt heftet eksemplar. Fotos. 75 

598 Macfie, Harry 
 Alaskadrømme. Grafisk Forlag 1953. 

247s. Heftet eksemplar med lette 
brugsspor. 125 

599 Macfie, Harry 
 Farvel, Falcon Lake. En Pelsjægers 

Oplevelser i de store, Kanadiske Skove. 
Chr. Erichsen 1944. 189s. Slidt heftet 
eksemplar. 50 

600 Mad der glæder. Vildt. 
  Gyldendal 2007. 88s. Hardback. Pænt 

eksemplar. 85 
601 Madelung, Aage 
 I Dyreham. Gyldendal 1921. 170s. 

Indbundet i pænt privat nyere 
helshirting. Omslag bevarede. 150 
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602 Madelung, Aage 
 Jagt paa Dyr og Mennesker. 1. oplag. E. 

Jespersens Forlag 1908. 263s. Indbundet 
i et pænt privat samtidigt halvshirting-
bind med begge omslag medindbundet. 
Navn. En smule brugsspor og let 
skævlæst. 200 

603 Madsen, Andreas 
 Pumajagt i Patagonien. 1. oplag, Pinus 

1984. 128s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 125 

604 Madsen, Juel 
 Jagt og Krig. Optegnelser fra rejser i 

Tyrkiet, Rusland, Ægypten, Indien og 
Kina. Gyldendal 1923. 172s. 4to. Slidt 
heftet eksemplar med exlibris. 
Tegninger af forfatteren. 75 

605 Madsen, Juel 
 Jagt og Krig. Optegnelser fra rejser i 

Tyrkiet, Rusland, Ægypten, Indien og 
Kina. Gyldendal 1923. 172s. 4to. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Tilskrift på friblad. 
Tegninger af forfatteren. 125 

606 Madsen, Ole Wolff 
 Med spredehagl eller trangboring. 

Forlag1 2008. 327s. Pænt indbundet 
eksemplar med smudsomslag. 125 

607 Madsen, Søren Anker 
 Freddy Wulff. Danmarks vildeste 

eventyrer. Gads forlag 2010. 217s. Pænt 
indbundet eksemplar med smudsomslag. 
Fotoplancher.  125 

608 Manniche, A. L. V. 
 Haandbog for jægere. 2 bind, Gyldendal 

1933. 325 + 256s. Indbundet i eet lidt 
slidt halvlæderbind. Illustreret.I. 
Haarvildt, Fuglevildt. II: Rovvildt, 
Vildtsygdomme, Vaaben og 
ammunition, Jagthunden. 150 

609 Manniche, A. L. V. 
 Haandbog for jægere. 2 bind. 1933. 

325+256s. Indbundet i 2 private 
halvfablea. Med navnestempel. 
Illustreret. Haarvildt, fuglevildt, 
rovvildt, vildtsygdomme, vaaben og 
ammunition, jagthunden. 200 

 

610 Manniche, A. L. V. 
 Jtgeren i Naturen. 1. oplag 1925. 227s. 

Nydeligt privat halvlæder. Lidt bleget. 
Forsats og overtrækspapir af batikpapir. 
Med navnetræk. Med fotos og tegninger 
af Gerhard Heilmann. Hvorledes man 
lærer at kende mosens, strandens, 
hedens, markens og skovens dyr. 175 

611 Manniche, A. L. V. 
 Jægeren i Naturen. Hage & Clausen, 5. 

oplag 1925. 227s. Indbundet i privat 
helshirting. Omslag bevarede. Med 
tegninger af Gerhard Heilmann samt 
fotografier optagne i naturen. Hvorledes 
man lærer at kende mosens, strandens, 
hedens, markens og skovens dyr. 150 

612 Marcher, Frans 
 Frans Marcher - en jagtlegende 

fortæller. Fortalt til Lise Wied 
Kirkegaard. Mellemgaard 2018. 533s. 
Pænt heftet eksemplar. 100 

613 Marcussen, Erik 
 Vildtparade. Schultz 1948. 184s. 

Forlagets halvshirting. Illustreret. 
Præsentation af de danske Vildtarter. 95 

614 Mathiesen, Eske K. 
 Danske lokkefugle. Fuglefri, 

KunstCentret Silkeborg Bad 1998. 113s. 
Pænt heftet eksemplar. Farvefotos. 125 

615 Meissner, Hans-Otto 
 Satanstigeren. P. F. Steensballes 

Boghandels Eftg. Bj. Reenskaug, Oslo 
1960. 221s. Forlagets halvshirting i pæn 
stand. Fotos. Tegneren Leif Ragn 
Jensens eksemplar med hans navnetræk 
på forsatsen. 100 

616 Merfield, Fred G. 
 Gorilla. Et liv som fanger og jæger i 

Vestafrika. Aschehoug Dansk Forlag 
1958. 220s. Heftet. Læsestriber og 
brugsspor. 75 

617 Meyer, Jacob 
 Hønsehundens dressur. Kortfattet 

vejledning. Gyldendal 1935. 44s. Heftet. 
Brugsspor. Fotos. 75 
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618 Midtgaard, Erik 
 Derude. Med bøsse og hund i den 

midtjydske natur! BookOnDemand 
2014. 104s. Heftet eksemplar. Fotos. 75 

619 Mikkelsen, Kay Lund 
 Fra et jægerliv. Pinus, 1. oplag 1983. 

95s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Jens Busk. 75 

620 Miller, Jurij A. 
 Pragtvåben fra zarernes skatkammer. 

Dansk Jagt- og Skovbrugsmuseum 
1996. 144s. Hardback. Farvefotos. Pænt 
eksemplar. 100 

621 Moe, Louis 
 Langt, langt bort i skoge. Kristiania,    

H. Aschehoug & Co. (W. Nygaard),     
1. oplag 1904. 176s. Indbundet i pænt 
privat nyere helshirting. Omslag (lidt 
plettede) bevarede. De sidste par sider 
ligeledes lidt plettede, men ellers pænt 
og rent eksemplar. Fortalt ved peisen 
paa Juvland-sæger og illustreret af 
forfatteren. Stemninger og vilddyr-
historier. 500 

622 Moen, Magnus 
 Sverre som pelsjæger. Grafisk Forlag 

1954. 143s. Heftet. Navn. 
Omslagstegning af Sigvald Hagsted. 50 

623 Mogensen, Johan 
 Jagt i Sydamerika. Dansk 

Verdenssamfund's Forlag 1914. 129s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 250 

624 Mortensen, Alfred N. 
 Jægerliv i Kanada. Gyldendal 1941. 73s. 

Indbundet 4to. Fotos. 85 
625 Moxon, P. R. A. 
 Jagthunde. Jagt- og markprøvetræning. 

1997. 175s. Hardback. Bogklub. Pænt 
indbundet eksemplar. Fotos. 125 

626 Müller, Bertel Budtz 
 Grønne dage i den grønne skov. 1. oplag 

1935. 155s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Omslag 
og illustrationer af Arne Ungermann. 
Pænt eksemplar. 150 

 
 

627 Müller, R. 
 Vildtet og jagten i Sydgrønland. H. 

Hagerup 1906. 519s. + udfoldeligt kort. 
Indbundet i privat havlæder med lette 
brugsspor. Fotos. Navn. 950 

628 Mukerji, Dhan Gopal 
 Jægeren Ghond. Jespersen og Pio 1935. 

231s. Navn. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
med tegninger af Sikker Hansen. 200 

629 Munk, Kaj 
 Liv og glade dage. Nyt Nordisk Forlag 

1970. 139s. Papirbind. Illustreret af Ib 
Andersen. Pænt eksemplar. Femten 
smaa Hilsener med løst Krudt til de 
muntreste af mine Kammerater, 
Naturens egne Drenge, de danske 
Jægere. 85 

630 Munk, Kaj 
 Naturens egne drenge. 1. oplag, Nyt 

Nordisk Forlag 1948. 126s. Illustreret af 
Johan Thomas Skovgaard. Indbundet i 
papirbind. 110 

631 Munk, Kaj 
 Naturens egne drenge. Pinus 1991. 

126s. Fotografisk optryk. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret af Johan Thomas 
Skovgaard. Nitten smaa hilsener med 
løst krudt til de muntreste af mine 
kammerater, de danske jægere. 75 

632 Muus-Pedersen, J. 
 Nordenfjords. 1. oplag 1952. 151s. 

Illustreret af forfatteren. Pænt heftet 
eksemplar. Exlibris. Lette brugsspor. 75 

633 Muus-Pedersen, J. 
 Nordenfjords. 1. oplag, Gyldendal 1952. 

151s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af forfatteren. Pænt eksemplar. 125 

634 Muus-Pedersen, J. 
 Vildt forude. Skandinavisk Bogforlag 

uden år. 144s. 4to. Pænt privat hel-
shirting. Foromslag bevaret. Illustreret 
med forfatterens egne tegninger. 150 

635 Mylius-Erichsen, Ludvig 
 Svanejagt. Udvalgte noveller. Fremad 

1988. 171s. Heftet. Lidt sjusket skåret 
op. 65 
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636 Mynthe, Niels 
 Jagtglæde. V. Schæffers Forlag 1930. 

169s. Indbundet i halvlæder. Navn. 
Illustrationer efter akvareller, penne- og 
blyantstegninger af C. F. Høyrup. 150 

637 Mynthe, Niels 
 Jagtglæde. V. Schæffers Forlag 1930. 

169s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Navn på 
smudstitelbladet. 125 

638 Møller, Stig T. 
 Skovduen. Jagten og kulturen. 

Aschehougs nye jagtbibliotek 2001. 63s. 
4to. Hardback. Farvefotos. 100 

639 Møller, Viggo 
 Danske Vildtarter. Med et tillæg om 

Smaafuglene. Odense, Milo'ske 
boghandels forlag 1909. 169s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Med mange 
afbildninger i teksten. 200 

640 Møller, Viggo 
 Fjervildtjagten, navnlig med hensyn til 

flugtskydning og anvendelsen af 
Hønsehunden. 1. oplag 1885. 120s. 
Indbundet i lidt slidt samtidigt 
halvshirting uden rygtitel. Med 12 
afbildninger. Med navnetræk. 150 

641 Møller, Viggo 
 Hunden og Hunderacerne. En populær 

Fremstilling af Hundens Naturhistorie, 
af Hunde-Racer og Hunde-Sport samt af 
Hundens Behandling og Pleje i sund og 
syg Tilstand. P. G. Philipsens Forlag 
1887. 376s. Indbundet i slidt halvlæder. 
Indholdet pænt. Med 85 afbildninger i 
teksten. 200 

642 Møller, Viggo 
 Hønsehunden. Dens dressur og 

behandling. Praktisk haandbog for 
jægere. 3. gjennemsete og øgede 
udgave, P. G. Philipsens forlag 1894. 
134s. Indbundet i privat halvlæder 
signeret Chr. Hendriksens Bogbinderi. 
Titelbladet med lille rift. Aldersplettet. 
Med 14 afbildninger. 300 

 
 

643 Møller, Viggo 
 Haarvildtjagten. Med et tillæg om 

jagtsproget. P. G. Philipsens forlag 
1890. 199s. Indbundet sammen med 
"Jagthusholdningen". 1892. 120s. og 
"Fjervildtjagten. Navnlig med hensyn til 
flugtskydning og anvendelse af 
hønsehunden. 1894. 121s. Indbundet i 
eet halvlæder. 500 

644 Møller, Viggo 
 Jagthusholdningen med særligt hensyn 

til danske forhold. Kjøbenhavn, P. G. 
Philipsens Forlag 1892. 120s. Indbundet 
i samtidigt halvlæder. Exlibris (Jørgen 
Bertelsen). Pænt eksemplar. 250 

645 Møller, Viggo 
 Jagthusholdningen med særligt hensyn 

til danske forhold. Kjøbenhavn 1892. 
120s. Heftet. Ryg forstærket med tape. 
Omslag skjoldet. Exlibris (Gunnar 
Bertelsen). 125 

646 Mørk, Troels Trier 
 Skovfogedens vildtretter. 2. oplag, Chr. 

Erichsens forlag 1976. Upagineret. 
Indbundet i helshirting med 
smudsomslag. Fotos. Lette brugsspor. 200 

647 Nedin, Hans 
 Handbok i jaktvårdsledning. Karlstad, 2. 

oplag 1968. 232s. Indbundet pænt 
eksemplar. Lette brugsspor. Skrevet på 
friblad. 75 

648 Nielsen, Anton 
 Et aar. Debut af forfatteren Antonius 

Nielsen, der herefter udgiver bøger 
under dette navn. H. Aschehoug & co., 
Kjøbenhavn 1929. 163s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Foromslag af Louis Moe. 
Pænt eksemplar. 250 

649 Nielsen, Antonius 
 De store dage. H. Aschehoug & co. 

1926. 196s. Pænt heftet uopskåret 
eksemplar. Omslag og vignetter af Erik 
Lindgren. 125 
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650 Nielsen, Antonius 
 De store dage. H. Aschehoug & co., 

Kjøbenhavn 1926. 196s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Omslag og vignetter af Erik 
Lindgren. Pænt eksemplar. 200 

651 Nielsen, Antonius 
 Fra dyrenes verden. Aschehoug Dansk 

Forlag 1951. 95s. Heftet. Lette 
brugsspor. Illustreret af Palle Pio. 75 

652 Nielsen, Antonius 
 Jagtglæde. 1. oplag, Aschehoug Dansk 

Forlag 1938. 188s. Indbundet i privat 
halvlæder. Foromslag bevaret. Illustreret 
af Ernst Hansen. 175 

653 Nielsen, Antonius 
 Jagtglæde. 1. oplag 1938. 188s. 

Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af Ernst Hansen. 150 

654 Nielsen, Antonius 
 Kongevejen. Aschehoug 1923. 162s. 

Pænt privat halvshirting med 
foromslaget bevaret. Exlibris. Omslag 
og vignetter af Asta Ring Schultz. Pænt 
eksemplar. 300 

655 Nielsen, Antonius 
 Lykke. Historien om en hund. 

Aschehoug 1946. 210s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Omslag og vignetter af Leif 
Ragn-Jensen. Pænt eksemplar. 125 

656 Nielsen, Antonius 
 Mange sind. Gyldendal 1955. 119s. 

Heftet med lette brugspor. Med navn. 75 
657 Nielsen, Antonius 
 Mange sind. Gyldendal 1955. 119s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 125 

658 Nielsen, Antonius 
 Marker, Skove og Vildt. Gyldendal 

1957. 166s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Pæn. 125 

659 Nielsen, Hans J. 
 Træning af Rovfugle. Atelier 2006. 94s. 

Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 135 

660 Nielsen, Marianne 
 Bogen om golden retriever. Clausen 

bøger 1977. 118s. S/h fotos. 55 
661 Nielsen, Peter Lindvald 
 På jagt med Peter. 2008. 197s. Heftet. 100 
662 Nissen, Thomas Lindy 
 Gone hunting. De vilde unge mænd. 

Lavemarksgaard 2017. 256s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. 150 

663 Nissen, Thomas Lindy 
 Jagtfugle på verdenstræk. Naturbruger 

2007. 158s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 150 

664 Nissen, Thomas Lindy og 
Sebastian Nissen 

 Vildmarksfeber. 2009. 256s. Pænt 
indbundet eksemplar. Farveillustreret. 
Autentiske jagt-, natur- og vildmarks-
beretninger. 150 

665 Nissen, Thomas Lindy (red.) - 
Ballisager, Claus, Dan Saugstrup, 
David Carsten Pedersen, Jens Kjær 
Knudsen, Rune Fich Weischer, 
Thomas Lindy Nissen og Troels Romby 
Larsen 

 Jagtrejsefeber 2. Redaktør: Thomas 
Lindy Nissen. 2014. 256s. Hardback. 
Pænt indbundet eksemplar. Farve-
illustreret. Jagtberetninger, gode råd & 
guidelines 195 

666 Nissen, Thomas Lindy (red.) - 
Ballisager, Claus, Erik Hahn 
Pedersen, Jens Kjær Knudsen, Jørn 
Folmer og Thomas Lindy Nissen 

 Jadtrejsefeber. Redaktør: Thomas Lindy 
Nissen. 2013. 254s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Farveillustreret. 
Jagtberetninger, gode råd & guidelines 195 

667 Nissen, Thomas Lindy (red.) - 
Pedersen, Daniel Knold, David Carsten 
Pedersen, Jens Kjær Knudsen, Per 
Agerlund Jacobsen, Thomas Lindy 
Nissen og Troels Romby Larsen 

 Jagtrejsefeber 3. Redaktør: Thomas 
Lindy Nissen. 2014. 256s. Hardback.  
Farveillustreret. Jagtberetninger, gode 
råd & guidelines. 195 
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668 Nutzhorn, Octavius 
 Forst- og Jagtlov. C. A. Reitzel 1870. 

78s. Privat halvlæder med navn. 
Indstukne blade med noter. 500 

669 Nyholm-Poulsen, Henning 
 Fangstmand på Østgrønland 1932-33. 

Dansk historisk håndbogsforlag 1985. 
285s. Pænt heftet eksemplar. S/h fotos. 
Dagbog. 125 

670 Nørgaard, Leif O. 
 Blandt jægere. Pinus 1989. 128s. Pænt 

heftet eksemplar. Med tegninger af 
Haakon Hesselager. 125 

671 Nørgaard, Niels R. 
 Fra jagthytten ved Tannis Bugt. 1972. 

110s. Heftet med lette brugsspor. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. Med 
dedikation. 125 

672 Nørgaard, Niels R. 
 Fra jagthytten ved Tannis Bugt. 

Spektrum 1972. 110s. Indbundet i nyere 
pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 135 

673 Nørgaard, Niels R. 
 Jagt. En bekendelse. 1. oplag, 

Westermanns Forlag 1948. 105s. 
Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. 
Farveillustreret af Ib Andersen. 150 

674 Nørgaard, Niels R. 
 Jagt. En bekendelse. 2. udgave, Pinus 

uden år. 85s. Pænt heftet eksemplar. 
Illustreret af Jeppe Ebdrup. 90 

675 Nørgaard, Niels R. 
 Med Jægerhilsen! Dick. 1. oplag, 

Westermann 1946. 106s. Illustreret af 
Leif Ragn-Jensen. Lette brugsspor. 95 

676 Nørgaard, Niels R. 
 Med Jægerhilsen! Dick. 1. oplag, 

Westermann 1946. 106s. Indbundet i 
nyere pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Omslag og vignetter tegnet af 
Leif Ragn-Jensen. 150 

 
 
 
 

677 Nørgaard, Niels R. 
 Morten og Mikkel. Billedbog for 

jægere. 1. oplag, Westermann 1947. 
124s. Indbundet i privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret med 
tegninger af Leif Ragn-Jensen. 175 

678 Nørgaard, Niels R. 
 Morten og Mikkel. Billedbog for 

jægere. D. O. C.'s forlag, 2. udgave 
1980. 124s. Heftet. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 100 

679 Nørgaard, Niels R. 
 Raavildt. Billedbog for jægere. 

Westermann 1946. 124s. Heftet med 
brugsspor. Slidt omslag. Illustreret af 
Leif Ragn-Jensen. 85 

680 Nørgaard, Niels R. 
 Raavildt. Billedbog for jægere. 

Westermann 1946. 124s. Indbundet i 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Illustreret med tegninger af Leif 
Ragn-Jensen. 175 

681 Nørlund, A. P. 
 Cocker og springer spaniels. J. Fr. 

Clausens forlag 1965. 84s. + fotos. 
Illustreret. 50 

682 Nørlund, A. P. 
 Jagthunde. Dressur af stående 

hønsehunde. J. Fr. Clausens Forlag 
1959. 91s. Fotos. 50 

683 Nørlund, A. P. 
 Spanielbogen. Historie - avl - opdræt - 

dressur - jagt. Forlaget for Naturvenner 
1934. 129s. Indbundet i helshirting. 
Vedlagt breve fra Godsejer Timm, 
Spaniel-klubben. 150 

684 Nørrevang, Arne 
 Fuglefangsten på Færøerne. Rhodos 

1977. 275s. 4to. Indbundet i hellærred 
med smudsomslag. Fotos. Lette 
brugsspor. 200 

685 Östergren, P. O. 
 Jagtskydning. 1994. 180s. 4to. 

Indbundet. Illustreret. Jægerens 
bogklub. Pænt eksemplar. 125 
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686 Olesen, Kirsten (red.) 
 Dansk Jagt- og Skovbrugsmuseum 

1942-1992. Hørsholm 1992. 171s. 
Indbundet. Pænt eksemplar. 
Fotoillustreret. 150 

687 Olsen, L. P. 
 Markprøver. Gyldendal 1934. 164s. 

Heftet. Sjusket opskåret. 135 
688 Olsen, L. P. 
 Pointeren. En vejledning i avl, opdræt 

og dressur. Gyldendal 1933. 117s. 
Delvis uopskåret. Heftet. Omslaget lidt 
slidt. 95 

689 Olsen, Robert Vestergaard 
 Danske guldmedaljer. Med klitplantøren 

på jagt og andre steder. Rattrup 2012. 
205s. 4to. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 200 

690 Om jagt og jægere i gamle dage. 
  Ved Claus Brøndsted. Forum 1978. 

178s. Indbundet i hellærred. Pænt 
eksemplar. Med indhold af St. St. 
Blicher, Gunnar Brusewitz, Arne Hoff, 
Leo Tolstoj, Ludwig Ganghofer, Guy de 
Maupassant og W. M. Thackeray. 100 

691 Opdahl, John S. 
 Fangst og feller. Eget forlag, 2. oplag 

1989. 207s. Indbundet med 
smudsomslag. Rigt illustreret. Norsk. 
Alt om fellefangst og lokking 150 

692 Ovesen, Carsten 
 Håndbog i spaniel-dressur. En 

Pinus-håndbog 1991. 75s. Indbundet. 
Illustreret. 85 

693 Ovesen, Carsten 
 Motiverende jagthundetræning. 

Naturbruger.dk 2004. 64s. Pænt heftet 
eksemplar. Fotos. 65 

694 Paulsen, Olaf 
 Ruhåret hønsehund. J. Fr. Clausens 

forlag 1972. 48s. Fotos. 50 
695 Paulsen, Olaf 
 Ruhåret hønsehund. Clausen bøger 

1976. 2. udgave. 52s. Fotos. 65 
 
 
 

696 Pay, C. M. 
 Fuglejagten med hønsehund. 1. oplag 

Gyldendal 1934. 258s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Svagt plettede 
omslag bevarede. S/h fotos. 150 

697 Pay, C. M. 
 Hund og jæger. Den staaende Hunds 

Dressur og brug paa Jagt i Norden. 2. 
omarbeidede og udvidede udgave, 
Gyldendal 1914. 183s. Indbundet i 
halvlæder. Lette brugsspor. S/h fotos. 250 

698 Pay, C. M. 
 Skovsneppen. I. Fr. Clausens Forlag 

1933. 67s. Heftet. Omslaget lidt bleget 
og med lette brugsspor. 75 

699 Pedersen, Alwin 
 Fribyttere og kongeligt vildt. J. Fr. 

Clausens Forlag 1956. 168s. Illustreret. 
Indbundet. Smudsomslag revet. 125 

700 Pedersen, Alwin 
 Fribyttere og kongeligt vildt. J. Fr. 

Clausens forlag 1956. 168s. Indbundet i 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Pænt eksemplar. 200 

701 Pedersen, Alwin 
 Rosmarus. En beretning om hvalrossens 

liv og historie. Gyldendal 1951. 98s. 
Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med tegninger og 
fotos. 125 

702 Pedersen, Arvid Borge 
 I våbenkammeret - og udenfor. Om vore 

jagtvåben og jagtudstyr. Chr. Erichsens 
forlag 1978. 203s. Indbundet pænt 
eksemplar med bleget ryg. 125 

703 Pedersen, David Carsten 
 På jagt. Grej, kultur & jagtteknik. 

Gyldendal 2013. 250s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. 175 

704 Pedersen, Frode S. 
 Jagthundeglæder. Pinus, 1. oplag 1985. 

94s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Leif Ragn Jensen. 125 

705 Pedersen, J. Muus 
 Nordenfjords. Wøldike, 2. oplag 1981. 

151s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af forfatteren. 75 
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706 Pedersen, J. Muus 
 Søndenfjords. Wøldike 1980. 155s. 

Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Omslag og tegninger 
af forfatteren. 125 

707 Pedersen, Jens O. 
 Ruhåret hønsehund. Atelier 2004. 58s. 

Hardback. Farvefotos. 75 
708 Pedersen, Otto 
 Distriktsjægeren fortæller. Spektrum 

1966. 269s. Indbundet i nyere pænt 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. 125 

709 Pelsjægerne efter Washington 
Irving's "Astoria" ved Valdemar 
Rørdam. 

  Gad, Udvalget for folkeoplysningens 
fremme, 1925. 304s. + udfoldeligt kort. 
Navn. Indbundet i forlagets helshirting. 65 

710 Perch, P. H. 
 Gennem Lo og Opgrøde. En bog om 

Tipperne. Nyt Nordisk Forlag 1924. 
108s. Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. 
Fotoillustreret. 225 

711 Perch, P. H. 
 Gennem Lo og Opgrøde. En bog om 

Tipperne. Nyt Nordisk Forlag 1924. 
108s. Heftet. Mærkat på forsats. 
Fotoillustreret. Med dedikation fra 
forfatteren. 175 

712 Perto, Jens 
 Håndbog i håndladning. Valg af 

jagtriffel og kaliber. Pinus 1987. 192s. 
Pænt heftet eksemplar. Illustreret. 150 

713 Perto, Jens E. 
 På jagt i udlandet. Aschehoug 2001. 

239s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 150 

714 Perto, Jens E. (red.) 
 Storvildtjagt i Afrika. Jægernes Bogklub 

1995. 255s. Indbundet med smuds-
omslag. Illustreret. Pænt eksemplar. 
Berømte jægere beretter. 125 

 
 
 

715 Perto, Jens E. (red.) 
 Storvildtjagt i Asien. Jægerens Bogklub 

1996. 248s. Indbundet med smuds-
omslag. Illustreret. Pænt eksemplar. 
Berømte jægere beretter. 125 

716 Petersen, Jens 
 Tre romaniserede fortællinger. Eget 

forlag 2003. 202s. Heftet. Pæn. Om 
revir, vildt, hund og bøsse. 75 

717 Petersen, John 
 Spaniels. Clausen bøger 2. udgave 1978. 

147s. Pænt eksemplar. 60 
718 Petersen, P. Poul 
 Diana jager med os - af en jægers 

dagbog. Forlaget Børge Binderup 1973. 
71s. Pænt heftet eksemplar. 75 

719 Petersen, Robert Storm 
 På jagt med Storm P. Carit Andersens 

Forlag uden år. Upagineret. Indbundet i 
nyere pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Muntre tegninger. 150 

720 Petersen, Åge 
 Marsvin og marsvinsjægere. 1969. 215s. 

Karton uden smudsomslag. Pænt 
eksemplar. Illustreret med s/h fotos. 100 

721 Pettersson, Rune og Roland Staav 
 Dyrespor i Norden. Borgen 1971. 93s. 

Pæn paperback. 50 
722 Planitz, Hans E. von der 
 Krigs- og jagtminder fra yngre og ældre 

dage. Jacob Dybwads Forlag, Kristiania 
1909. 253s. Privat hel-shirting. 
Foromslag bevaret. S/h fotos. Pæn. 200 

723 Plate, Herbert 
 Tigre på menneskejagt. Om tigre og 

mennesker i Indien. Hernovs Forlag 
uden år. 84s. Indbundet i halvshirting. 
Hjørne på omslaget revet. Omslag og 
tegninger af Willy Widmann. 50 

724 Plov, Jægermester (pseudonym for 
Gunnar Nislev) 

 Jægermester Plov. Berlingske forlag 
1933. 175s. Pænt privat halvlæder. 
Foromslag bevaret. Tegninger af Gerda 
Ploug Sarp. Mindet om min afdøde ven, 
hofjægermester Kay Andersen. 100 
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725 Politikens Forlag 
 Jeg er jæger. Samlet sæt af 1.-9. udgave. 

1959, 1961, 1963, 1964, 1966, 1968, 
1970, 1975, 1979. 9. udgave i 2 bind, de 
øvrige i eet. Originale papirbind. Navn. 
Politikens håndbogsserie 400 

726 Politikens Forlag 
 Jeg er jæger. 5. udgave, 1966. 448s. 

Illustreret. Papbind. Pænt eksemplar. 50 
727 Politikens Forlag 
 Jeg er jæger. 6. reviderede udgave, 

1968. 462s. Illustreret. Papbind. Pænt 
eksemplar. 50 

728 Politikens Forlag 
 Jeg er jæger. Alt om jagt. Alt om vildt. 2 

bind 1979. 9. reviderede udgave. 269 
+211s. Pænt indbundet sæt. Illustreret. 
Jagtvåben og grej, jagt-former, 
behandling af skudt vildt, jagthunde 
m.m. Fugle og pattedyrs levevis, 
feltkendetegn, vildtsygdomme m.m. 150 

729 Politikens Forlag 
 Politikens jagtbog. Red; Jørgen Fog. 1. 

udgave 1983. 384s. Indbundet. Pænt 
eksemplar. 75 

730 Politikens Forlag 
 Politikens jagtbog. Red; Jørgen Fog. 2. 

udgave 1988. 392s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. 85 

731 Politikens Forlag 
 Politikens jagtbog. Red; Jørgen Fog. 4. 

udgave 1995. 408s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. 100 

732 Politikens Forlag 
 Politikens jagtbog. Red; Jørgen Fog. 5. 

udgave 1998. 400s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. 125 

733 Politikens Forlag 
 Politikens jagtbog. Red; Niels Henrik 

Simonsen. 6. udgave 2004. 439s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Illustreret. 135 

734 Poortvliet, Rien 
 Fra en jægers skitsebog. På jagt med 

blyant og bøsse. Lademann 1975. Uden 
paginering. 4to. Indbundet i helshirting. 
Flosset smudsomslag. Illustreret. 135 

735 Poortvliet, Rien 
 På jagt. Lademann 1976. Uden 

paginering. 4to. Indbundet i hellærred 
med smudsomslag. Gennemillustreret. 200 

736 Poulsen, C. M. 
 Blade af naturens dagbog. 1. oplag, 

D.O.C.s Forlag 1979. 79s. Pænt heftet 
eksemplar. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 95 

737 Poulsen, C. M. 
 På jagt med bøsse og kamera. H. 

Hirschsprungs forlag 1957. 151s. 
Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret af Leif Ragn- 
Jensen. 100 

738 Poulsen, C. M. 
 På natlig sti. En dyreroman. H. 

Hirschsprungs forlag 1961. 118s. Heftet. 
Illustreret af forfatteren. 60 

739 Poulsen, C. M. 
 På sporet. En natursamlers oplevelser. 

H. Hirschsprungs forlag 1956. 156s. 
Indbundet i halvshirting. Foromslag 
bevaret. Illustreret med tegninger af Leif 
Ragn-Jensen. 65 

740 Poulsen, C. M. 
 Skovkatten. H. Hirschsprungs Forlag 

1964. 99s. Heftet. Illustreret af Leif 
Ragn-Jensen. 50 

741 Poulsen, Frederik 
 Ulvejagt i Thessalien og andre 

fortællinger. Gyldendal 1956. 321s. 
Heftet med brugsspor. Smudsomslaget 
tegnet af Sys Gauguin. 50 

742 Poulsen, Sigurd Enggaard 
 Et atlantis i fjorden. Eget forlag 1972. 

143s. Heftet. Med hilsen fra forfatteren. 150 
743 Raesfeld, Ferdinand v. 
 Das Rehwild. Naturbeschreibung, Hege 

und Jagd der Rehe in freier Wildbahn. 
Berlin, Paul Parey 1923. 3. Auflage. 
671s. Komponeret helshirting med 
brugsspor. Exlibris og navn. Med tavler 
og figurer af Karl Wagner. 200 
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744 Ragn Jensen, Leif 
 Jagten går ind. Høst & Søn, 1. oplag 

1961. 124s. Indbundet i privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af forfatteren. 175 

745 Ragn Jensen, Leif 
 Min ven jagthunden. Høst & Søn, 2. 

reviderede udgave 1972. 126s. 4to. 
Heftet. Illustreret af forfatteren. 125 

746 Ragn Jensen, Leif 
 Mine modeller i mark og skov. 

Grønvald-Fynbos Forlag 1971. 
Upagineret. Gennemillustreret. 4to 
tværformat. Indbundet. 125 

747 Ragn Jensen, Leif 
 Vejlerne. Limfjordsreservatets rige 

fugleliv. Høst & Søn, 2. reviderede 
udgave 1971. 128s. Heftet med lette 
brugsspor. Illustreret af forfatteren. 125 

748 Ragn Jensen, Leif         
Rosendahl, Sigurd: Leif Ragn 
Jensen. 40 år som bogillustrator. Det 
Grønne Forlag 1981. 95s. Heftet. Lette 
brugsspor. Illustreret. 85 

749 Ragn Jensen, Leif             
Rosendahl, Sigurd: Leif Ragn 
Jensen. 40 år som bogillustrator. Det 
Grønne Forlag 1981. 95s. Heftet. Med 
stor privat tilskrift på smudstitelbladet. 
Hilsen fra Leif Ragn Jensen. 125 

750 Ragn-Jensen, Leif 
 Dyrehaven. Høst & Søn 1970. 127s. 

Pænt heftet eksemplar. Tegninger af 
forfatteren 85 

751 Ragn-Jensen, Leif 
 Min ven jagthunden. Westermann, 1. 

oplag 1953. 126s. Indbundet i privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af forfatteren. 175 

752 Ragn-Jensen, Leif 
 Min ven jagthunden. 1. oplag, 

Westermann 1953. 126s. Heftet. Lette 
brugsspor. Illustreret af forfatteren. 125 

 
 
 
 

753 Ragn-Jensen, Leif 
 Pürsch fra en Jagtmalers Skitsebog. 1. 

oplag 1946. 109s. Heftet. Omslag let 
gulnet og med lille plet. Et af 50 
nummererede og af kunstneren 
signerede eksemplarer. Indsat 
avisudklip. Med dedikation til Jørgen 
Kaj Bertelsen. 500 

754 Ragn-Jensen, Leif 
 Rold. 1. oplag, Høst & Søn 1958. 125s. 

4to. Pænt heftet eksemplar med 
smudsomslag. Illustreret af forfatteren. 
Navn. 125 

755 Ragn-Jensen, Leif 
 Rold. 1. oplag, Høst & Søn 1958. 125s. 

Indbundet i helshirting. Illustreret af 
forfatteren. 150 

756 Ragn-Jensen, Leif 
 Rold. Pinus, 2. udgave 1982. 122s. 4to. 

Heftet. Tegninger af forfatteren. Pænt 
eksemplar. 100 

757 Ragn-Jensen, Leif 
 Trend. Vor konges jagtrevier. 1. oplag, 

Westermann 1956. 126s. Illustreret af 
forfatteren. 4to. Forlagets 
halvlæderbind. Exlibris. 200 

758 Ragn-Jensen, Leif 
 Trend. Vor konges jagtrevier. Martin, 2. 

oplag 1957. 126s. + kort. Indbundet i 
privat halvlæder. Omslag bevarede. 
Illustreret af forfatteren. 200 

759 Ragn-Jensen, Leif 
 Trend. Vor konges jagtrevier. Martins 

Forlag, 2. oplag 1957. 126s. Heftet med 
lette brugsspor. Illustreret af forfatteren. 95 

760 Ragn-Jensen, Leif & Knud 
Bavngaard (Silvanus) 

 Dage derude. En jægers indtryk. Høst & 
Søn 1954. 91s. Heftet med lette 
brugsspor. Navn. Illustreret. 65 

761 Ragn-Jensen, Leif & Knud 
Bavngaard (Silvanus) 

 Udenfor Alfarvej. Høst & Søn 1955. 
91s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret. 75 
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762 Ragn-Jensen, Leif & Knud 
Baungaard (Silvanus) 

 Vejr og dage. Høst & Søn 1959. 91s. 
Indbundet i halvshirting. Illustreret. 75 

763 Ragn-Jensen, Leif & Knud 
Bavngaard (Silvanus) 

 Årets ansigt. Høst & Søn 1957. 91s. 
Heftet med lette brugsspor. Illustreret. 65 

 
 Se også #443 ff 
 

764 Rasmussen, C. A. 
 Fra hedehøgens rige. H. Hirschsprungs 

forlag 1937. 120s. 4to. Indbundet i 
hellærred. Navn og exlibris. S/h fotos. 110 

765 Rasmussen, F. O. 
 Fra tigerens hjemland. Hage & Clausens 

forlag 1928. 185s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Forsats svagt plettet. Tilskrift. Mange 
illustrationer. Forord af Johannes V. 
Jensen. 100 

766 Rasmussen, Maiken 
 Dalmatineren. Clausen Bøger 1986. 96s. 

Indbundet. Pænt eksemplar. 65 
767 Rasmussen, Uffe Lohmann 
 Mit engelske jagteventyr. Kahrius 2016. 

143s. Pænt heftet eksemplar. 125 
768 Raunkjær, Kristian 
 Revirpleje. Udgivet af 

Landsjagtforeningen af 1923. 1982. 79s. 
Pænt heftet eksemplar. Fotos af 
forfatteren. Tegning: Knud Düring. 
Hvad enhver jæger bør vide 50 

769 Rieck, Laurids 
 Gyldne dage. En gammel jæger 

fortæller. Spektrum 1969. 145s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 150 

770 Rieck, Laurids 
 Jægerliv. V. Schæffers Forlag 1932. 

152s. Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Omslag bevarede. 
Omslagsbillede, vignetter og finaler 
efter pennetegninger af forfatteren. 175 

 

771 Rifbjerg, Klaus 
 Så kom en hæslig jæger. Essays og 

historier om jagt. Tiderne Skifter 2010. 
145s. Pænt heftet eksemplar. Udvalg og 
redaktion af Lærke Pade. 125 

772 Rosenberg, Frantz 
 Storvildtjagt i Norge og Alaska. 

Gyldendal Norsk Forlag, Oslo 1926. 
192s. Indbundet i samtidigt halvlæder. 
Lette brugsspor. 650 

773 Rosendahl, Sigurd 
 Borris Hede. D. O. C.'s forlag 1978. 

127s. Heftet. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 100 

774 Rosendahl, Sigurd 
 Kronvildt. D.O.C.s Forlag 1980. 122s. 

Pænt heftet eksemplar. Med forfatterens 
navnetræk. Tegninger af Leif Ragn 
Jensen. 150 

775 Rosendahl, Sigurd 
 Kronvildt. D. O. C.'s forlag 1980. 122s. 

Heftet. Tegninger af Leif Ragn Jensen. 125 
776 Rosing, Michael 
 Tuttu qaqqamiit qanermut. Rensdyr fra 

fjeld til fad. Milik Publishing 2011. 
151s. Hardback. Med opskrifter. 
Farvefotos. 150 

777 Rossen, Niels 
 Jæger bliver man ikke.... blot ved at 

blæse jagthorn og skyde lerduer. Pinus 
1992. 127s. Pænt indbundet eksemplar. 
Illustreret af Bjerne Johansen. 125 

778 Rossing, Niels 
 Glade dage derude. Pinus 1991. 135s. 

Heftet. Illustreret af Bjerne Johansen. 
Lidt om fiskeri, en smule om jagt, og 
meget mere om det derude 125 

779 Ruark, Robert C. 
 Og drengen blev mand. Nyt Nordisk 

Forlag Arnold Busck 1962. 236s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede (foromslag af Svend 
Otto). Pænt eksemplar. 150 
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780 Ruark, Robert C. 
 Storvildt på kornet. Nyt Nordisk Forlag 

1957. 195s. 4to. Indbundet i papirbind. 
Med Sigurd Rosendahl's navnetræk. 
Illustreret med tegninger og fotos af 
forfatteren. Pænt eksemplar. 200 

781 Rud, Nils Johan 
 Jagten og kvinden. Asbo Forlag, 

Aalborg 1946. 277s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Pænt eksemplar. 75 

782 Rudfeld, Henrik 
 Jagtriflen. Seges forlag 2017. 208s. 

Hardback. Farvefotos. Pænt eksemplar. 200 
783 Ryhiner, Peter 
 Vildt er mit liv. Ved Daniel P. Mannix. 

Steen Hasselbalchs forlag 1960. 369s. 
Fotos. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Foromslag bevaret. 
Næsehornsjagt, storvildtsjagt m.v. 125 

784 Ræder, J. G. 
 Vilde dyr og sorte mennesker. Med 

bøsse og kamera i Vestafrika. C. A. 
Reitzel 1946. 196s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. S/h fotos. Pænt 
eksemplar. 135 

785 Rønde, Jørgen 
 Fritid i frihed. Forlaget Atuagkat 1998. 

121s. Pænt heftet eksemplar. 20 små 
jagtfortællinger fra Godthåb. 125 

786 Rønde, Jørgen 
 Fritid i frihed. Forlaget Atuagkat 1998. 

121s. Pænt heftet eksemplar. Omslaget 
lidt skrammet. Med dedikation. 20 små 
jagtfortællinger fra Godthåb. 100 

787 Rørbæk, Revierjæger P. 
 Hvorledes bør vi pleje og behandle vort 

Vildt? Schæffers Forlag, Kolding 1928. 
128s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af C. F. Høyrup og Victor Jühne. 
Tilskrift. Vildtpleje. 125 

788 Rørdam, Valdemar 
 Jagtens Eventyr i Danmark. 1. oplag, 

Gyldendal 1934. 153s. Forlagets 
helskindsbind. Illustreret af Johannes 
Larsen. Ryggen med lette brugsspor. 
Exlibris. Pænt eksemplar. 200 

 

789 Rørdam, Valdemar 
 Jagtens Eventyr i Danmark. 1. oplag, 

Gyldendal 1934. 153s. Indbundet i 
prpirbind med titelfelt i skind. Øverste 
kapitæl lidt slidt. Illustreret med 
tegninger af Johannes Larsen. 175 

790 Raage, Harald 
 Friluftsfærd. Miloske Bogtrykkeris 

Forlag og Tryk, 1923. 207s. Heftet. Slidt 
omslag. Omslag af Hallman. Jagt, 
hunde, vandringer 200 

791 Raage, Harald 
 Friluftsliv. Gyldendal 1910. 150s. 

Indbundet i nyere pænt privat 
helshirting. Foromslag bevaret. Omslag 
og vignetter af Knud Kyhn. 225 

792 Raage, Harald 
 Hunde, heste og andre dyr. Chr. 

Erichsens 1948. 151s. Heftet med 
brugsspor. Illustreret af Holger Worm. 75 

793 Sand, Michael 
 Europa rundt med jagtriffel og kamera. 

2018. 253s. 4to. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Farvefotos. 200 

794 Sand, Michael 
 Jagtbogen. Dåhjorten og mange andre 

oplevelser fra hele verden. Forlaget 
Michael Sand 2016. 251s. 4to. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Rigt illustreret med farvefotos. 150 

795 Sand, Michael 
 Jagtbogen. Kronhjorten og mange andre 

oplevelser fra hele verden. Forlaget 
Michael Sand 2013. 254s. 4to. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Rigt illustreret med farvefotos. 150 

796 Sand, Michael 
 Jagtbogen. Råbukken og mange andre 

oplevelser fra hele verden. Forlaget 
Michael Sand 2012. 254s. 4to. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Rigt illustreret med farvefotos. 150 

797 Sand, Michael 
 Jagtbogen. Sikahjorten og mange andre 

oplevelser fra hele verden. Forlaget 
Michael Sand 2014. 253s. 4to. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Rigt illustreret med farvefotos. 150 
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798 Sand, Michael 
 Jagtbogen. Vildsvin og mange andre 

oplevelser fra hele verden. Forlaget 
Michael Sand 2015. 251s. 4to. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Rigt illustreret med farvefotos. 150 

799 Sand, Michael 
 Jagthundens træning. 1. udgave, 

Gyldendal 2003. 382s. Hardback. Pænt 
indbundet eksemplar. Illustreret. 150 

800 Sand, Michael 
 Jagthundens træning. 2. udgave, 

Gyldendal 2008. 382s. Indbundet. 
Illustreret. Pænt eksemplar med lille 
krussedulle på smudstitlen. Lette 
brugsspor. 195 

801 Sand, Michael 
 Jagtårbog 2010. 285s. Hardback. Fotos. 

Pænt eksemplar. 100 
802 Sand, Michael 
 Jagtårbog 2011. 285s. Hardback. Fotos. 

Pænt eksemplar. 100 
803 Sand, Michael 
 Jagtårbog 2012. 285s. Hardback. Fotos. 

Pænt eksemplar. 100 
804 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 1. årgang. 

2003. 287s. Hardback. Fotos. Lette 
brugsspor. 75 

805 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 2. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

806 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 3. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

807 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 4. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

808 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 5. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

 
 

809 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 6. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

810 Sand, Michael 
 Michael Sand's Jagtårbog 7. årgang. 

Uden år. 288s. Hardback. Fotos. Pænt 
eksemplar. 75 

811 Sand, Michael 
 Sommerbukken - råen og lammet. 

Gyldendal 2005. 156s. Indbundet i 
halvshirting. Farvefotos. Pænt 
eksemplar. 200 

812 Sand, Michael 
 Verden rundt - som jæger, lystfisker og 

far. Forlaget Michael Sand 2017. 251s. 
4to. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Rigt illustreret med 
farvefotos. 150 

813 Sangbog for jægere. 
  1. oplag. Dansk Jagtforening 1941. 64 

sange. Pænt heftet eksemplar. 100 
814 Sangbog for jægere. 
  2. oplag. Dansk Jagtforening 1942. 65s. 

Pænt heftet eksemplar. 100 
815 Sangbog for jægere. 
 3. oplag. Dansk Jagtforening 1967. 49 

sange. Pænt heftet eksemplar. 50 
816 Sangbog for jægere. 
  5. oplag med ændringer af Gunner 

Nielsen. 1980. 88s. Heftet. Pæn. 50 
817 Sangbog for jægere. 
  7. oplag. Dansk Jagtforening 1976. 67 

sange. Pænt heftet eksemplar. 65 
818 Sangtoft, Johannes 
 Breve fra vidderne. Jagtskildringer og 

andre beretninger fra Grønland. De 
Unges Forlag 1946. 173s. Indbundet i 
nyere pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret. 150 

819 Schaumburg, F. 
 Engelsk setter. Clausen bøger 1979. 56s. 

Pænt heftet eksemplar. 50 
820 Scheel, Henning 
 Udstopning af fugle og pattedyr. J. Fr. 

Clausens forlag 1954. 43s. Heftet med 
brugsspor. 50 



 

Bøger om jagt, natur mm. 
___________________________________________________________________________________________ 

48 

821 Scheel, Henning (red.) 
 Den danske jagt i fortid & nutid. 1947. 

406s. Halvlæder. Illustreret. Navn. Pænt 
eksemplar. 200 

822 Scheel, Henning (red.) 
 Den danske jagt i fortid & nutid. H. 

Hirschsprungs Forlag 1947. 406s. 
Nydeligt privat halvlæder med 5 
ophøjede bind. Illustreret. Med navn. 
Pænt eksemplar. Af Magnus Degerbøl, 
Therkel Mathiassen, Arne Hoff, 
Henning Scheel, Finn Salomonsen, 
Thøger Jagd, Gregers Ahlefeldt- 
Laurvig-Bille, C. M. Pay, A. Jeppesen, 
Ludvig Svendsen, A. P. Nørlund, E. 
Sætter-Lassen og G. L. Mourier 300 

823 Scheel, Henning (red.) 
 Den danske jagt i fortid & nutid. 

Hirschsprung 1947. 406s. Indbundet i 
privat helshirting. Foromslag bevaret. 
Forlagsstempel. 175 

824 Scheel, Kresten 
 Jagtskydning med haglbøsse og 

jagtriffel i teori og praksis. Høst & Søn, 
1. udgave 1950. 232s. Pænt heftet 
eksemplar med lette brugsspor. 65 

825 Scheel, Kresten 
 Jagtskydning med haglbøsse og 

jagtriffel i teori og praksis. 2. reviderede 
og udvidede udgave, Høst & Søn 1954. 
254s. Heftet. Illustreret. 75 

826 Scheel, Kresten 
 Jagtskydning med haglbøsse og 

jagtriffel. 3. reviderede og a jourførte 
udgave, Høst & Søn 1968. 224s. 
Indbundet. Illustreret. Pænt eksemplar. 100 

827 Scheel, Kresten 
 På jagtstien. En inkarneret jægers 

bekendelser. Høst & Søn 1953. 148s. 
Heftet. 75 

828 Scheel, Kresten 
 På jagtstien. En inkarneret jægers 

bekendelser. Høst & Søn 1953. 148s. 
Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Navn. Vignetter af Leif 
Ragn-Jensen. 125 

 
 

829 Schilbred, Corn. 
 Pointer og setter. Oslo, H. Aschohoug & 

co. 1927. 214s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. 300 

830 Schmidt, Torkil 
 Irsk setter. Clausen Bøger 1978. 78s. 

Pænt heftet eksemplar. 50 
831 Schooler, Lynn 
 Den blå bjørn. Aschehoug 2002. 291s. 

Illustreret. Indbundet. Pænt eksemplar. 
En historie om venskab, tragedie og 
overlevelse i Alaskas vildmark. 125 

832 Schultz & Larsen. Otterup 
geværfabrik - dansk 
ammunitionsfabrik A/S. De 
danske rifler i verdensklasse. 

  Devantier uden år (2007). 348s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 225 

833 Scott, Gabriel 
 Jagtjournalen. Kristiania, H. Aschehoug 

& co., 1901. 167s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag bevarede. 
Norsk. Titelvignetten tegnet af Sverrer 
Knudsen. Pænt eksemplar. En bog om 
havet, kysten og skogene 750 

834 Seedorff, Hans Hartvig, Niels 
Blædel og F. W. Bræstrup 

 Grævlingen. Schultz 1957. 55s. Pænt 
heftet eksemplar. Danske dyr. 50 

835 Seton, Ernest Thompson 
 Paa sporet af Sandhøj-hjorten og andre 

fortællinger. Hjemmets forlag 1921. 
157s. Papirbind. Ryggen forstærket med 
tape øverst. Illustreret med tegninger. 75 

836 Seton-Thompson, Ernest 
 The trail of the Sandhill Stag. David 

Nutt, London 1899. 93s. Indbundet i 
helshirting. Med 60 tegninger. 100 

837 Sigaard, Henning 
 Historier om vestjyske jægere. Arne 

Sigaards Forlag uden år. 133s. Pænt 
heftet eksemplar. S/h fotos. Indhold: 
Trækjagt i Vestjylland - især ved 
Ringkøbing Fjord og Skjern-å-dalen; 
Degnen og jægeren Kristian Sigaard, 
Lønborg; Sunds jægere - hjemme og i 
udlandet; Jagt i fri vildtbane. 125 
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838 Silis, Ivars 
 Slædesporene fyger til. Nyt Nordisk 

Forlag 1970. 186s. Indbundet i nyere 
pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. S/h fotos og tegninger. 150 

839 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 Blichers Jylland. Høst & Søn 1982. 93s. 

Illustreret af Leif Ragn Jensen. Pænt 
heftet eksemplar. 85 

840 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 En gang jægerrøg. Pinus, 1. oplag 1988. 

63s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret af 
Leif Ragn Jensen. 75 

841 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 Glimt fra det grønne. En håndfuld 

hverdage. Pinus, 1. oplag 1986. 96s. 
Heftet eksemplar, omslaget med lette 
håndteringsspor. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 125 

842 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 Ikke noget særligt. Pinus 1993. 166s. 

Pænt heftet eksemplar. 75 
843 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 Råvildt. Høst & Søn 1979. 95s. 

Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med tegninger af 
Leif Ragn Jensen. 175 

844 Silvanus (Knud Bavngaard) 
 Småting fra en jægerdagbog. Pinus, 1. 

oplag 1984. 192s. Pænt heftet uopskåret 
eksemplar. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 125 

 
 Se også #65 ff 
 
845 Skarby, Søren 
 Morten og høgen. 2000. 34s. Indbundet. 

Farvefotos. En bog om jagt med rovfugl 60 
846 Skovens folk fortælle. 
  Skovhistorisk Selskab 1978. 111s. Pænt 

heftet eksemplar med navn. Forstlige 
erindringer 1798-1933 65 

847 Skovens folk fortæller II. 
  1990. 124s. Pænt heftet eksemplar. 

Forstlige erindringer 1882-1941 65 
 
 

848 Skovens folk fortæller III. 
  2007. 147s. Pænt heftet eksemplar. 

Skovfoged Axel Mortensens forstlige 
erindringer 1927-1944. 75 

849 Smed, Per Nørgård 
 Bidt af naturen på godt og ondt. 

Frivildsvin 2008. 407s. Pænt heftet 
eksemplar. Farvefotos. 150 

850 Spartas verden - hele vejen rundt. 
2009. 

  Vesterborg 2009. 176s. 4to. Indbundet. 
Farvefotos. Sparta hunting club 100 

851 Spartas verden - hele vejen rundt. 
2010. 

  Vesterborg 2010. 184s. 4to. Indbundet. 
Farvefotos. Sparta hunting club 100 

852 Spartas verden - hele vejen rundt. 
2011. 

  Vesterborg 2011. 176s. 4to. Indbundet. 
Farvefotos. Sparta hunting club 100 

853 Spartas verden - hele vejen rundt. 
2012. 

  Vesterborg 2012. 176s. 4to. Indbundet. 
Farvefotos. Sparta hunting club 100 

854 Sporon-Fiedler, Ivar 
 Med riffel i sadlen. Fra jægerlivet i 

Canadas vildmarker. Skandinavisk 
Forlag uden år. 143s. Indbundet i pænt 
privat helshirting. Foromslag (med plet) 
bevaret. Illustreret med forfatterens 
originalfotografier. 150 

855 Sporon-Fiedler, Ivar 
 Venner og vildt. Forlagshuset 1957. 

136s. Indbundet i pænt privat he-
shirting. Omslag bevarede. Fra norske 
og svenske jagtmarker gennem 25 aar. 150 

856 Sporon-Fiedler, Ivar 
 Vinter, vaar, sommer, høst. 1. oplag, 

Hempelske Boghandels Forlag 1926. 
39s. Heftet. Vignetter af Eigil 
Wendelboe Jensen. 100 

857 Stampe, J. M. 
 Jagten aaret rundt. Henry Clausens 

Forlag 1942. 98s. Heftet med brugsspor. 
Illustreret af Leif Ragn-Jensen. 75 
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858 Stampe, J. M. 
 Jagten aaret rundt. Henry Clausens 

forlag 1942. 96s. + jagtjournal. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. Pænt eksemplar. 
Illustreret af Leif Ragn-Jensen. 150 

859 Stampe, J. M. 
 Jagthistorier. H. Hirschsprungs forlag 

1939. 78s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Stempel 
på smudstitelbladet. Tegninger af   
Storm P. 200 

860 Stampe, J. M. 
 Jagtkammerater og jægersnak. Chr. 

Erichsens forlag 1940. 158s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Illustreret med tegninger af 
Kaj Engholm. 150 

861 Steinar, Max 
 Buejagt på Big Five. 1. oplag 2016. 97s. 

4to. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farvefotos. 200 

862 Stochl, Slava 
 Jægerdage. Lademann 1976. 259s. 4to. 

Indbundet med smudsomslag. Fotos. 
Pænt eksemplar. 100 

863 Strandgaard, Helmuth 
 De Borris rådyr. Limosa 1999. 88s. 

Pænt heftet eksemplar. Illustreret. En 
populær-videnskabelig beretning om en 
rådyrbestand, og de forhold, der har 
påvirket bestandens trivsel. 75 

864 Strandgaard, Helmuth 
 Frida fasanhøne. Branner og Korch 

1978. 47s. Papirbind. En side mangler 
hjørne. Illustrationer af Jeppe Ebdrup. 50 

865 Strandgaard, Helmuth 
 Rasmus Rådyr. Branner og Korch 2. 

oplag 1978. 457s. Papirbind. 
Illustrationer af Jeppe Ebdrup. 50 

866 Strandgaard, Helmuth 
 Vildtbiologen fortæller - løst og fast om 

dyr og mennesker. Jagtforlaget 2005. 
148s. Indbundet pænt eksemplar. 
Farveillustreret. 75 

 
 
 

867 Strandjægerens Jagtjournal. 
  Udgivet af Dansk Strandjagtforening 

uden år. Indbundet i helshirting. 4to. 
Der er ikke skrevet i bogen. 75 

868 Svendsen, Ludvig 
 Dagbog for jægere og lystfiskere. 

Gyldendal uden år (1933). Forlaget for 
Naturvenner. 266s. Heftet. Lette 
brugsspor. Sjælden 1. udgave. 400 

869 Svendsen, Ludvig 
 Fuglenes Ø i Øresund. En bog om 

Saltholm. Gyldendal 1935. 77s. Heftet 
eksemplar med brugsspor. Illustreret 
med fotos. 100 

870 Svendsen, Ludvig 
 Jægeren, hunden og bøssen. 1. oplag, 

Hage & Clausen 1931. 241s. Indbundet 
i nydeligt privat halvlæder. Foromslag 
bevaret. Med dedikation. Med 
navnetræk. Illustreret. Haandbog om 
jagt, fauna, jagthunde og skydning 500 

871 Svendsen, Ludvig 
 Jægeren, hunden og bøssen. Hage & 

Clausen 1931. 241s. Indbundet i nyere 
pænt privat helshirting. Omslag 
bevarede. Navn. Illustreret. 250 

872 Svendsen, Ludvig (red.) 
 Jagt-haandbogen. Bogen for Danmarks 

jægere. J. Fr. Clausens Forlag 1945. 
464s. Indbundet i halvshirting. Lette 
brugsspor. Med 200 s/h fotos. Med  
navnetræk. 175 

873 Svendsen, Ludvig (red.) 
 Jagt-haandbogen. Bogen for Danmarks 

jægere. J. Fr. Clausens Forlag 1945. 
464s. Indbundet i nydeligt privat 
vissengrønt halvlæder med 5 ophøjede 
rygge. Foromslag bevaret.                 
Med 200 s/h fotos. 250 

874 Svenningsen, Poul Fløe 
 Jagt og tone. En vejledning i god 

jagtskik. Lademann 1975. 165s. Pænt 
heftet eksemplar. Illustreret med 
tegninger af forfatteren. 75 
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875 Svenningsen, Poul Fløe 
 Jagt og tone. En vejledning i god 

jagtskik. Jægernes Bogklub 1984. 165s. 
Pænt heftet eksemplar. Som altid lidt 
brunplettet pga. papirkvaliteten. 
Illustreret. 75 

876 Svensson, Albin 
 Manden bag piletræet og andre 

dramatiske oplevelser med krybskytter. 
Dania 1997. 114s. Pænt heftet 
eksemplar. Rygtitel påklæbet. Illustreret. 
Skytte Albin Svenssons erindringer. 125 

877 Swenson, G. W. P. 
 Pictorial history of the rifle. New York 

1972. 184s. Indbundet med lidt flosset 
smudsomslag. S/h fotos. Lette 
brugsspor. 100 

878 Søilen, Magne 
 Haglgeværet. Nyt Nordisk Forlag 1974. 

213s. Pænt heftet eksemplar. AB 
Håndbøger - lær selv. 75 

879 Søilen, Per 
 Jakt og jaktmuligheter i Norge. 

Gyldendal 1967. 241s. Heftet. 
Plastomslag. Tegninger af Einar Meling. 
Norsk. 50 

880 Sølberg, Flemming 
 Jagten i Scoresbysund. Borgen 1980. 

292s. Pænt heftet eksemplar. 125 
881 Søndergaard, Niels 
 At arbejde med schweisshunde. 

Eftersøgning af klovbærende vildt.       
1. udgave, Aschehoug 2002. 207s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 150 

882 Søndergaard, Niels 
 At arbejde med schweisshunde. 

Eftersøgning af klovbærende vildt. 2. 
udgave Jagtforlaget uden år. 239s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 
Farvefotos. 200 

883 Søndergaard, Niels 
 Natur- og vildtpleje. Landbrugsforlaget 

2009. 543s. Hardback. Pænt indbundet 
eksemplar. Farveillustreret. 300 

 
 

884 Sørensen, Egon 
 Dansk jagt i 50 år. 1931-1982. Limosa 

1984. 194s. Heftet. Lidt falmet. 
Illustreret af Leif Ragn Jensen. Med 
navn. 95 

885 Sørensen, Egon 
 Disse grønne dage. Limosa 1987. 151s. 

Heftet. 75 
886 Sørensen, Egon 
 Maggi - en skovmår. Limosa uden år 

(1982). 31s. Indbundet i karton. 
Illustreret med tegninger af Leif Ragn 
Jensen. 75 

887 Sørensen, Egon 
 Mikki Ræv. Delta 1980. 29s. 

Kartonbind. Tegninger af Erik Strøm. 75 
888 Sørensen, Egon 
 Muddi - en odderunge. Limosa uden år 

(1981). 31s. Indbundet i karton. 
Illustreret med tegninger af Leif Ragn 
Jensen. 75 

889 Sørensen, Egon 
 Rævejagt. Delta 1979. 114s. Heftet. 

Lette brugsspor. Illustreret af Harald 
Wiberg. 75 

890 Sørensen, Lasse 
 Fra sø og skov og fjeld. Wøldike 1972. 

182s. Heftet. Lette brugsspor. Illustreret 
af forfatteren. 100 

891 Sørensen, Lasse 
 Fra sø og skov og fjeld. Wøldike 1972. 

182s. Illustreret af forfatteren. Indbundet 
med smudsomslag. Med navnetræk. 
Pænt eksemplar 125 

892 Sørensen, Lasse 
 Færøernes hvide hare. Tusøla 2000. 93s. 

4to. Heftet. Pænt eksemplar. 
Illustrationer af forfatteren. En jagtbog 125 

893 Sørensen, Lasse 
 Jagtdage. Pinus 1983. 124s. Pænt heftet 

eksemplar. Illustreret af forfatteren. 100 
894 Sørensen, Lasse 
 Jagter og fangster. Spektrum 1969. 

107s. Indbundet i privat helshirting. 
Foromslag bevaret. Illustreret af 
forfatteren. 125 
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895 Sørensen, Lasse 
 Jagthistorier og jægersnak. Wøldike 

uden år (1976). 141s. Indbundet med 
smudsomslag. Lette brugsspor. 
Illustreret med tegninger af forfatteren. 95 

896 Sørensen, Lasse 
 På bukkejagt. 1. oplag, Pinus 1982. 

127s. Pænt heftet eksemplar. Illustreret 
af forfatteren. 85 

897 Sørensen, Lasse 
 På jagt i udlandet. 1. oplag, Pinus 1986. 

128s. Pænt heftet eksemplar. 100 
898 Sørensen, Lasse 
 På jagt i udlandet. 1. oplag, Pinus 1986. 

128s. Lidt sjusket skåret op. Pænt heftet 
eksemplar. 85 

899 Sørensen, Lasse 
 På krogen. Ramsaltede beretninger om 

fiskeri og jagt i Nordatlanten. Forlaget 
Corvus 2014. 111s. Pænt heftet 
eksemplar. 125 

900 Sørensen, Lasse 
 Sommerbukke. Corvus 2004. 99s. Pænt 

heftet eksemplar. Illustreret med 
tegninger af forfatteren. 100 

901 Tabel, Carl 
 Jagthundebogen. J. Fr. Clausens forlag 

1975. 308s. Navn overstreget. Pænt 
heftet eksemplar. Fotos. 200 

902 Theisen-Krestensen, A. Fr. 
 Et levnedsløb i alvor og gammen. 

Frederikssund, A. Fr. Theisen- 
Krestensen & co. 1941. 176s. Indbundet 
i nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Med dedikation. Trykt i 1000 
eksemplarer. 200 

903 Therkelsen, Johs. 
 Krybskytter. Jespersen og Pio 1. oplag 

1940. 136s. Omslagstegning og 
illustrationer af Viggo Eriksen. Navn. 
Indbundet i privat helshirting. Omslag 
bevarede. 250 

904 Tholstrup, N. L. 
 Skyttens ABC. Teori og praksis for 

skytte- og hjemmeværnsmand. Høst & 
Søn 1952. 121s. Heftet med lette 
brugsspor. 45 

905 Thompson, E. S. 
 Vilde dyr, jeg har kendt. Axel 

Andersens forlag 1. - 6. samling 
1902-11. Indbundet i eet halvlæder. 
Navn. Med illustrationer. 125 

906 Thomsen, Poul 
 Glade danske jagter. Lindhardt og 

Ringhof 1974. 124s. Indbundet 
eksemplar med smudsomslag. Lette 
brugsspor. Illustreret af Per Illum. 65 

907 Thomsen, Poul 
 Glade danske jagter & fisketure. Samlet 

udgave, Limosa 2003. 256s. Pænt heftet 
eksemplar. 125 

908 Thomsen, Poul 
 Glade danske naturhistorier. Lindhardt 

og Ringhof 1980. 207s. Pæn paperback. 
Glade danske jagter og Glade danske 
fisketure i eet bind. 50 

909 Thoreau, Henry D. 
 Livet i Skovene (Walden). Uden år 5. 

oplag (1950). 403s. Indbundet i 
forlagets dekorerede helshirtingbind 
med smudsomslag. Illustreret af Mads 
Stage. Forord af Jacob Paludan. Pænt 
eksemplar. 300 

910 Thorsen, Sven 
 Strandjagt. Gads forlag 2014. 391s. 4to. 

Indbundet i halvshirting. Illustreret. 
Pænt eksemplar. Den danske 
kystfuglejagt 1800-1950 225 

911 Thorsted, Peter 
 Jagt & jægere. Jagtjournal og jura. 2002. 

185s. 4to. Indbundet. Farvefotos. Pænt 
eksemplar. 100 

912 Thott, O. Reedtz 
 Fem uger i Finland som turist, jæger og 

fisker. Gyldendal 1892. 169s. Indbundet 
i let bleget helshirting med brugsspor. 
Lidt slidt øverste kapitæl. Hjørne med 
tryk. 135 

913 Throndsen, Thorleif 
 Fuglehunden og fuglejakten. Gyldendal 

norsk forlag 1946. 119s. Heftet. 
Brugsspor. 75 
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914 Thureholm, K. W. J. 
 Der jog kong Volmer. Jagtvennens 

forlag 1948. 168s. Indbundet i nyere 
privat helshirting. Omslag og titelblad 
med mindre skjold. Omslag bevarede. 
Indtryk og oplevelser paa Knudshoved- 
Odden i Smaalandshavet. 125 

915 Thureholm, K. W. J. 
 Derude. Skitser fra mange aars 

vandringer i naturen. Jagtvennens forlag 
1942. 280s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. S/h fotos.200 

916 Ti jagthistorier, der er anderledes. 
  Udvalgt af Tage la Cour. Spektrums 

pocketbøger 1970. 50 
917 Tidsskrifter                              

Dansk Jagttidende. Komplet 
række. Organ for Dansk Jagtforening. 
1. til 108. årgang, 1884 - 1991. Komplet 
række, alt som er udkommet. Indbundet 
i 102 bind. Forskellige indbindinger, 
hovedparten i nyere private helshirting. 
Enkelte bind med brugsspor. Ud over at 
være et fantastisk tidsskrift for jagt-
interesserede, (udførlig beskrivelsen af 
jagten i Danmark i mere end 100 år), er 
det en ren guldgrube for ornitologer. 

 Sjældent komplet sæt. 12000 
918 Tidsskrifter                                 

Dansk vildtforskning. Komplet 
række. Meddelser fra Vildbiologisk 
Station, Kalø. 1963 - 1989. Komplet 
række - alt hvad der er udgivet. 1988 
udkom ikke. Ialt 19 hæfter. 475 

919 Tidsskrifter                                   
Danske vildtundersøgelser. 

 Vildtbiologisk Station Kalø. Hæfte 1 til 
47. 1953 - 1991. Komplet række. Det 
udkomne. Indbundet i 6 nye helfablea 
bind. Omslag medindbundet. 800 

920 Tidsskrifter                       
Frankonia Jagd Katalog 
Würzburg.10 kataloger fra årene 
1987-2006. A4 format 300-500 sider.  
Verdens største katalog med alt om 
våben og udstyr. 500 

 

921 Tidsskrifter                                
Jagt, Vildt & Jæger. 2006 - 2015.    
1. - 10 årgang komplet. Indbundet i 15 
nye helfablea bind. Udgivet af Aller & 
JsL Publishing. 2000 

922 Tidsskrifter                                
Jagt Fiskeri. Jagtlommebogen. 
1984 - 2001. Ialt 20 stk. Ubrudt række. 
Uden notater. Udgivet under forskellige 
titler: Natur Jagt Fiskeri, Jagt Fiskeri fra 
1985 - 1990 (udgivet af Jagtforeningen 
af 1923). 1991 udg. af FJU. 1992 og 
frem Jagtlommebogen/Lommebogen 
Jæger (udgivet af Danmarks 
Jægerforbund). 300 

923 Tidsskrifter                                 
Jagt & Natur. Uafhængigt blad for 
jagt- og naturinteresserede. 1. til 7. 
årgang 1995 - 2002. Komplet. Det 
udkomne. Indbundne i 7 flotte helfablea 
bind. 1000 

924 Tidsskrifter                                  
Jagt og Fiskeri. Komplet række. 

 Organ for Landsjagtforeningen af 1923. 
1. til 63. årgang. 1929 - 1991. Komplet 
række, alt hvad der er udgivet. Ind-
bundet i 62 bind. Varierede indbinding-
er. 21 bind i forlagets halvlærred, 30 
nyindbundne i helfablea, øvrige ældre 
halvlæder samt halvshirting. Fantasisk 
sæt af dette fine tidsskrift. Yderst 
sjældent at et komplet sæt ses til salg. 6000 

925 Tidsskrifter                          
Jagtbladet.Tidskrift for medlemmer af 
Dansk Land- og Strandjagt. 4. til 12. 
årgang 1995 - 2003. Ialt 51 hefter. 
Tidsskriftet udkom i perioden 
1992-2003. 350 

926 Tidsskrifter                            
Jæger. Danmarks Jægerforbunds 
medlemsblad. Årgang 1998 til 2015. 
Komplet række. Indbundet i 12 nye 
helfablea bind. Udkom i starten under 
titlen: Medlemsblad, efterfølgende: 
Jæger. 2 sektion. 1000 
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927 Tidsskrifter                               
Jæger & Fisker. 1. til 5. årgang   
1953 - 1957. Komplet række, det 
udkomne. Indbundet i 5 flotte 
helfableabind. Omslag bevarede. Perfekt 
stand. 1000 

928 Tidsskrifter                            
Jæger. Jagt, Vildt & Natur. 
Tidsskrift for jægere. Danmarks 
Jægerforbund. 1. til 24. årgang 1992 - 
2015. Komplet række. Indbundet i 24 
flotte helfablea bind. 4000 

929 Tidsskrifter                         
Jægerbogen - Jægerens Jul.1. til 
38 årgang. 1937 - 1974. Komplet række. 
1. til 38. årgang, 1937 - 1974. Alt som 
udkom. (36. årgang 1972 udkom ikke). 
Ialt 37 hæfter, enkelte med brugsspor. 1250 

930 Tidsskrifter                                
Jægernes lommebog. Dansk Jagt 
Kalender. 1982 til 2015. 1982 til 2015. 
Ialt 33 stk. Ubrudt række. Uden notater. 
Udgivet i samarbejde med Dansk 
Jagtforening/ Danmarks Jægerforbund. 500 

931 Tidsskrifter                                
Nordisk Safari Klubs årsbøger. 

 Nordis Safari Klub Årsbog. 1. - 11. 
årgang. 1982 - 1991. Komplet række - 
alt som er udgivet. 900 

932 Tidsskrifter                              
Trofæ: Jagtmagasinet : medlemsblad 
for Nordisk Safari Klub. 1. til 23. 
årgang. 1993 - 2015. Komplet række. 
Indbundet i 16 nye helfablea bind. 2400 

933 Tillge, Susanne og Lars 
 Bogen om Flat-coated retrievere. 

Clausen bøger 1984. 64s. Indbundet. 
Fotos. 65 

934 Tillæg til Haandbogen Hvad 
enhver Jæger bør vide. 

  Udgivet af Landsjagtforeningen af 1923. 
Jacob Lunds Boghandel 1937. 72s. 
Klammeheftet. Midterside løs. Lille 
skjold. 75 

 
 
 

935 Tornbjerg, Niels Peter 
 Når naturen kalder og jagten trækker. 

Hovedland 2013. 191s. Indbundet, 
udgået bibliotekseksemplar i pæn stand. 
Fotos. 75 

936 Tornbjerg, Niels Peter 
 Når naturen kalder og jagten trækker. 

Hovedland 2013. 191s. Hardback. 
Indbundet med smudsomslag. 
Farvefotos. Pænt eksemplar. Til 
jægeren, lystfiskeren, svampe- og 
bærsamleren og andre med samlergen 
og gummistøvleben. 125 

937 Trap-Lind, Ib 
 Tårnfalken. 1979. 80s. Illustreret af Jon 

Fjeldså. Skarvs Ornitologiske Serie. 75 
938 Tretow-Loof, Nicolai E. B. 
 Paa Jagt i Rumænien. Blade og Billeder 

af en Jægers Mappe. Milo'ske, Odense 
1904. 126s. Smudstitelblad med afklip. 
Indbundet i halvshirting. Brugsspor. 150 

939 Turgénev, Ivan 
 En jægers dagbog. Oversat af Ejnar 

Thomassen. Uden år. 398s. Illustreret af 
Mads Stage. Indbundet i nyere halv-
shirting med begge omslag bevaret. 300 

940 Ustrup, Thomas 
 Jæger. Bedre sent end aldrig. Griffle, 2. 

udgave 2015. 330s. Hardback. Pænt 
eksemplar. 150 

941 Vase, Søren 
 Bukkejægeren fortæller. Wøldike 1982. 

175s. Pænt indbundet eksemplar med 
smudsomslag. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 150 

942 Vase, Søren 
 I samme båd. Wøldike 1992. 164s. Pænt 

heftet eksemplar. 75 
943 Vase, Søren 
 Mikkel. Håndbog for rævejægere. 

Jægernes Bogklub 1985. 127s. Pænt 
heftet eksemplar. 150 

944 Vase, Søren 
 Rävjägaren berättar. Uddevalla, Settern 

1986. 233s. Indbundet. Illustreret af Leif 
Ragn Jensen. 75 
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945 Vase, Søren 
 Rævejægeren fortæller. Wøldike 1976. 

208s. Indbundet i nyere privat 
helshirting. Omslag bevarede. Illustreret 
af Leif Ragn Jensen. Pænt eksemplar. 150 

946 Vase, Søren 
 Rævejægeren fortæller. Wøldike 1984. 

214s. Heftet. Illustreret af Leif Ragn 
Jensen. 85 

947 Vibe, Christian 
 Fangerfolk og fuglefjelde. 1. oplag 

1938. 278s. Indbundet i privat 
helshirting. Omslag bevarede. S/h fotos.150 

948 Vildt, jagt og jæger. 
  Lademann 1975. 319s. Stor 4to. 

Indbundet i helshirting med 
smudsomslag. Flot illustreret. 150 

949 Vore muntre venner. 
  Thorsgaard 1997. 111s. Heftet. 

Tegninger. Humoristiske tegninger med 
gravhunde 50 

950 Walsingham, Lord 
 Hit and Miss. A Book of Shooting 

Memoires. London, Philip Allan & Co. 
LTD, 1927. 131s. Originalt komponeret 
helshirting med brugsspor. Lidt 
rustpletter især langs marginerne. 
Fotoplancher. 600 

951 Warming, Svend 
 Hjortene i Marselisborg Dyrehave. 

Tommeliden uden år. 51s. Indbundet. 
Fotos af Bjørn Døssing. 50 

952 Wa-Sha-Quon-Asin 
 Min ven bæveren. H. Hirschsprungs 

Forlag 1935. 284s. Indbundet i privat 
halvshirting. 2 sider med lille rift. Med 
28 illustrationer, hvoraf 11 tegninger af 
forfatteren. Forord af Ingvald 
Lieberkind. 100 

953 Wegener, Torsten 
 Det bliver ikke større - Jagthistorier fra 

den vide verden. Turbine 2015. 247s. 
Hardback. Pænt indbundet eksemplar. 150 

954 Wehle, Robert G. 
 Wing & shot. Gun dog training. New 

York, The Country Press 1979. 190s. 
Indbundet. Illustreret. 125 

955 Weismann, C. 
 Fra de store skove. En bog for alle, som 

færdes i naturen. Skildringer fra 
dyrelivet og jagten. Hage & Clausens 
Forlag 1927. 90s. Indbundet i nyere 
pænt privat helshirting. Originale 
omslag bevarede. Illustreret med 
tegninger af Henning Scheel. 125 

956 Weismann, C. 
 Haandbog i Jagt. H. Hirschsprungs 

Forlag 1939. 332s. Indbundet i privat 
halvlæder. Originalt foromslag (Arne 
Ungermann) bevaret. Mindeord om C. 
Weismann indklæbet. Forlagsstempel. 
Med navn. Pænt eksemplar. 150 

957 Weismann, C. 
 Haandbog i Jagt. Hirschsprung 1939. 

332s. Indbundet i pænt privat 
helshirting. Originale omslag bevarede. 
Foromslag af Arne Ungermann. 150 

958 Weismann, C. 
 Haandbog i Jagt. H. Hirschsprung 1939. 

332s. Indbundet i lidt slidt hellærred. 
Forlagsbind. 125 

959 Weismann, C. 
 Ræven. 1. oplag, Hage & Søn 1929. 94s. 

Heftet med brugsspor. Slidt omslag. 
Exlibris. Tegninger af Sven Schou. 100 

960 Weismann, C. 
 Ræven. 1. oplag, Hage & Clausen 1929. 

94s. Indbundet i privat halvlæder. 
Foromslag bevaret. Med tegninger af 
Sven Schou. 200 

961 Weismann, C. 
 Vildtet i Jægersborg Dyrehave. 1. oplag, 

Hage & Clausens Forlag 1929. 123s. 
Indbundet i nyere privat helshirting. 
Omslag bevarede. 150 

962 Weismann, C. 
 Vildtets og jagtens historie i Danmark. 

C. A. Reitzels Forlag 1931. 564s. 
Indbundet i nyere pænt privat hel-
shirting. Originale omslag bevarede. 300 
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963 Weismann, Carl 
 Dyreskæbner. Beretning fra 

skovridergården i Rold Skov. Forlaget 
Rold-Skov 1992. 96s. Pænt heftet 
eksemplar. Ryggen påsat titel. 
Illustrationer af Leif Ragn Jensen. 75 

964 Weitemeyer, Aage 
 Blade fra en skyttes dagbog. Rosenkilde 

og Bagger 1977. 230s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Tegninger af forfatteren. Pænt 
eksemplar. 150 

965 Weitemeyer, Aage 
 Det første jagtkort. Berlingske Forlag 

1970. 125s. Berlingske fritidsbøger. 50 
966 Weitemeyer, Aage 
 Fra min svenske jagtgård. Spektrum 

1968. 182. + fotos. Indbundet i 
helshirting med smudsomslag. 
Brugsspor. 125 

967 Weitemeyer, Aage 
 Godsjagt og skytteliv. Aschehoug 

Dansk Forlag 1944. 119s. Indbundet i 
nyere privat helshirting. Omslag 
bevarede. Vignetter og omslagstegning 
af Leif Ragn-Jensen. Pænt eksemplar. 125 

968 Weitemeyer, Aage 
 Gråænder i sø og mose. Jagt og opdræt. 

J. Fr. Clausens forlag 1972. 111s. Fotos. 
Pænt heftet eksemplar med exlibris. 50 

969 Weitemeyer, Aage 
 Jagt i skoven. J. Fr. Clausens Forlag 

1968/73. 173s. Illustreret. 50 
970 Weitemeyer, Aage 
 Jagt i skoven. Clausen Bøger 

Aschehoug 1979. 231s. Illustreret. Pænt 
eksemplar. 65 

971 Weitemeyer, Aage 
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